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1. SAFETY INFORMATION

Before using this appliance, read the following instructions
carefully and keep the operating instructions for future
use.

1. This product can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the product in a safe way and understand
the hazards involved.

2. Children shall not play with the product.

3. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

4. CAUTION - Fire, electric shock, physical injury and property damage
hazards.

5. To use the product, always follow the instructions for assembly, use and
maintenance as well as usage cautions.

6. Keep housing dry at all times. Do not cover the air outlet while in use.

7. Do not allow children to play with the remote control or drop any objects
into the air outlet.

8. Do not place any objects or let any person sit on top of the product.

9. Always turn the product off and remove the power plug from the socket

when cleaning or for any other maintenance operation.

10. Do not attempt to remove any part of the casing unless by an authorised
technician.

11.  Disconnect the plug from the socket if the product is not being used for
a long period.

12.  Thefilter should be cleaned or replaced periodically to prevent insufficient
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air flow caused by a build-up of dust particles. Poor air flow will cause
overheating, reduce the performance of the product and add more risk.
Do not operate the product with damaged plug or loose socket point.
This product contains non-serviceable parts. The coolant gas in this
product cannot be replaced/regased.

Allow at least 45cm of around and above space away from the wall or
other fournitures. Do not place the product in front of curtains or drapes
in case they fall against the back air intake.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
If using this product with an extension lead do not exceed the maximum
rated wattage of the extension lead.

Do not use this product in bathrooms or wet room environments/locations.
The product shall not be installed in a laundry room.

The product must not be used in closed cupboards or changing rooms.
Do not cover the product with clothing or any other fabric.

The product must be kept at a suitable distance from walls, furniture and
curtains to prevent them from overheating due to poor ventilation.

The product should not be used when no one is at home. If you are away
for long periods of time, turn off the power and remove the plug from the
socket.

An adult must carry out battery replacement and installation.

Remove exhausted batteries from this product.

Do not dispose of batteries in a fire, batteries may explode or leak.

Do not short-circuit the battery terminals.

Do not mix used and new batteries.

Do not mix types of batteries (Alkaline, carbon-zinc, lithium and
rechargeable batteries).

Do not mix different types of batteries.

Do not recharge non-rechargeable batteries. Do not allow water to come
into contact with the batteries.

Remove batteries from product when not in use for long periods of time.
Store unused batteries in their original packaging.

Dispose of the used batteries responsibly.

Read the operator’s manual.

Caution: Risk of fire.

ﬁ Defective electrical appliances must be recycled and not disposed
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of inthe household waste. Please actively help us in our efforts to conserve
resources and protect the environment by depositing this device in a
collection centre or a waste disposal centre.

Always transport your appliance in a vertical position and place on a
stable, level surface during use. If the unit is transported lying on its side
it should be stood up and left unplugged for 6 hours.

Always use the switch on the control panel or remote control to turn the
unit off, and do not start or stop operation by plugging in or unplugging
the power cord. It can result in the risk of electric shock.

Do not touch the buttons on the control panel with your wet and damp
fingers.

Keep the unit away from hazardous chemicals. To prevent damage to the
surface finish, use only a soft cloth to clean the appliance. Do not use wax,
thinner, or a strong detergent. Do not use the unit in the presence of flammable
substance or vapour such as alcohol, insecticides, gasoline, etc.

Do not clean the unit with water. Water can enter the unit and damage
the insulation, creating a shock hazard. If water enters the unit, unplug it
immediately and contact Customer Service.

Utilize two or more people to lift and install the unit.

To avoid possible cuts, avoid contacting the metal parts of the appliance
when removing or re-installing the filter. It can result in the risk of personal
injury.

Always grasp the plug when plugging in or unplugging the appliance.
Never unplug by pulling on the cord. It can result in the risk of electrical
shock and damage.

Close all doors and windows to the room for most efficient operation.

Do not obstruct the air intake and outlet. Leave the grilles free.

This appliance isintended for home use and for use in similar environments
such as:

kitchen areas for staff in shops, offices or other work environments;

- farms;

by customers in hotels, motels and other residential environments;

- guest room type environments.

This appliance is intended to be used by expert or trained users in shops,
in light industry and on farms, or for commercial use by lay persons.
Details of type and rating of fuses.

The appliance shall be installed in accordance with national wiring
regulations
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This symbol shows that this appliance used a flammable
refrigerant. If the refrigerant is leaked and exposed to an
external ignition source, there is a risk of fire.

Do not use means to accelerate the defrosting process or to
clean, other than those recommended by the manufacturer.
The appliance shall be stored in a room without continuously
operating ignition sources (for example: open flames, an
operating gas appliance or an operating electric heater.

Do not pierce or burn.

Be aware that refrigerants may not contain an odour.
Appliance shall be installed, operated and stored in a room
with a floor area larger than 13 m2.

L]

This symbol shows that the operation manual should be
read carefully.

&7

This symbol shows that a service personnel should be
handling this equipment with reference to the installation
manual.

(3]

This symbol shows that information is available such as the
operating manual or installation manual.

2. TECHNICAL DATA

Product type Stand air conditioner
Power source 220-240 V~ 50 Hz
Cooling current 3.5A

Cooling input power 785W

Cooling capacity 2050 W

Rated power 950 W

Rated current 39A

Airflow volume 260 m3h

Noise (sound power) 63 dB(A)
Refrigerant/Charge/GWP R290/0.16kg/3




CO2 equivalent 0.0005 tonnes
Ingress protection IPX0

Suction pressure 1.2 MPa
Discharge Pressure 2.3 Mpa
Maximum allowable pressure 5 Mpa

Net weight 22 Kg

PRODUCT FICHE

Description Symbol Value Unite
Rated capacity for cooling Prated for cooling | 2,0 kW
Rated capacity for heating Prated for heating | - kW
Rated power input for cooling PEER 1 kW
Rated power input for heating PCOP - kW
Rated Energy efficiency ratio EER, 2,6 -
Rated Coefficient of performance COP, - -
Power consumption in thermostat-off | Pto - w
mode

Power consumption in standby mode | PsB 0,5 w
Electricity consumption of single/

double duct appliances (indicate for Qsp SD:1(cooling) | kWh/h
cooling and heating separately)

Sound power level Lwa 63 dB(A)
Global warming potential GWP 3 kgCO2 eq.

Contact details for obtaining more
information

SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
59650 Villeneuve d’Ascq, France

3. DESCRIPTION

10
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Deflector

Control panel

Handle (both side)
Castors

Plug fixer

Middle condenser drain

7. Condenser drain
8. USB charging slot
9. Intake grille
10.Air outlet grille
11.Intake grille
12.Power cable

Control panel

1. Timer button 6. ON/OFF button

2. Fan speed button A. Timer indicator

3. Increase button B. Cool indicator

4. Decrease button C. Dehumidify indicator

5. Mode button D. Fan indicator
Remote control

1. On/Off button 6. Sleep button

2. Mode button 7. Decrease button

3. Increase button 8. Fan speed button

4. Swing button (No function) 9. Unit switch button

5. Timer button

—  ~— ]

Accessory list

Window slider screws x 2
Remote control x 1
Drainage hose x 1

. Hose inlet x 1

. Exhaust hose x 1

. Hose outlet x 1

. Window slider kit x 1

AwNa
Noo

4. INSTALLATION

* Unpack all parts.

» Check for completeness and shipping damage immediately after unpacking.
If your shipment is damaged or incomplete, please contact our customer
service.

* Insert 2 AAA 1.5 V batteries into the remote control, make sure the battery
polarity is correct.

Select the location

» The air conditioner should be placed on a firm foundation to minimize noise
and vibration.

» The air conditioner should be placed near a window to assemble the exhaust
hose.

» For safe and secure positioning, place the air conditioner on a smooth, level

11



floor strong enough to support it.

» The air conditioner has castors to aid placement, but it should only be rolled
on smooth, flat surfaces. Use caution when rolling on carpeted surfaces or
wood floors.

 The air conditioner must be placed within reach of a properly rated grounded
socket.

* Never place any obstacles around the air inlets or outlets of the air conditioner
and do not cover the appliances’ intakes and outlets.

* Allow at least 45cm of around and above space away from the wall for efficient
working.

» The hose can be extended, but it is the best to keep the length to minimum
required. Also make sure that the hose does not have any sharp bends or
sags.

Install the exhaust hose

In the cool mode the air conditioner must be placed close to a window or opening

so that the warm exhaust air can be discharged outside.

1. First position the air conditioner on a flat floor and make sure there’s a
minimum of 17.7” (45cm) clearance around the unit, and is within the vicinity
of a power source.

2. Extend either side of the exhaust hose and connect the hose inlet and hose
outlet to the two ends of the exhaust hose.

O | | g

»

3. Slide the hose inlet into the air conditioner.

=
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Install the window slider kit

1. Check your windows’ size and choose a fitting window slider.

2. Depending on the size of your window, adjust the size of the window slider.
Make sure there is no gap between the window and the window slider.
Depend on the shape of your window, select to assemble the window slider
vertically or horizontally.

Vertical
window

y 3

Horizontal
window

>

Window slider

Window slider

3. Slide panel

* Parts:

A) Panel

B) Panel with one hole

D) Screw to lock window kit in place

*  Assembly:

Slide Panel B into Panel A and size to widow width. Windows sizes vary. With
the width that your window requires to ensure that there are no gaps or air
pockets in the window kit assembly after installation.

* Lock the screw into the holes that correspond

Notes:

- The window slider kit has been designed to fit most standard vertical and
horizontal window applications, however, it may be necessary for you to
modify some aspects of the installation procedures for certain types of
windows. The window slider kit can be fastened with screws.

- If the window opening is less than the minimum length of the window slider
kit, cut the end without the hole in it short enough to fit in the window opening.

13
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Never cut out the hole in the window slider Kit.

|—. Cut on opposite of hole

Insert the exhaust hose through the window slider hole
Affix the exhaust hose outlet into the window slider and seal them tightly.

5. USE

The appliance can be controlled with the control panel or with the remote

control. On the following pages, operation is mainly described when using the

remote control.

1. Plug the air conditioner to an outlet, the appliance goes into standby mode.

2. Press the () button to turn on the air conditioner.

3. Never turn the air conditioner off by unplugging from the mains. Always press
the () button, then wait for a few minutes before unplugging. This allows the
appliance to perform a cycle of checks to verify operation.

Notes:

- To ensure the receiving effect, the remote control must be no more than
7 meters away from the air conditioner, and there should be no obstacles
between the remote control and the receiver.

- Protect the room from direct exposure to the sun by partially closing curtains
and/or blinds to make the appliance much more economical to run.

- Make sure there are no heat sources in the room.

Cool mode
Ideal for hot muggy weather when you need to cooling and dehumidify the room.
To set this mode correctly:

* Press the“SH "button a number of times until the “Cool” symbol light appears.

» Select the target temperature18°C-32°C(64°F-90°F) by pressing the “A”or “V”
button until the corresponding value is displayed.

» Select the required fan speed by pressing the “ ” button. Different fan
speed have different function.

High speed display “F2”, low speed display “F1”.
* F2 High To achieved the temperature as fast as possible.
* F1 Low Run of the low noise.

The most suitable temperature for the room during the summer varies from 24°C

to 27°C. You are recommended, however, not to set a temperature much below
the outdoor temperature. This will cause unnecessary power consumption.

14



Fan mode

When using the appliance in this mode, the air hose does not need to be @
attached.
To set this mode correctly:

* Press the “ 88" button a number of times until the “Fan” symbol appears.
» Select the required fan speed by pressing the “ 22 "button.

Two speeds are available: High/Low
Dry mode
+ This mode is ideal for reducing room humidity in spring, autumn '}
or rainy days. Before using the dry mode, the appliance should
be prepared in the same way as for cool mode, with the air
exhaust hose attached to enable the moisture to be discharged outside.
* To set thls mode correctly, press the fi button a number of times until the dry
indicator ¢, lights up, the screen d|splays o

* In this mode, fan speed is selected automatically by the appliance.

sene
sses sass

Setting the timer

The appliance can be programmed to be switched on or off automatically (up

to 24 hours).

To set a start up timer

- Turnon the air conditioner, choose the mode you desire, for example cooling,
24°C and high fan speed. Turn off the appliance.

- Press the O button. The screen will display 1-24 hours.

- Press the (O button repeatedly to adjust the time. After that, wait about 5
seconds, the timer will be activated. The timer indicator (D is lit up.

- To cancel the start-up timer, press the (© button. The timer indicator (D is
turned off.

To set a shut down timer

- When the appliance is running, press the (O button. The screen will display
1-24 hours.

- Press the (O button repeatedly until the desired time is displayed. Then wait
about 5 seconds, the timer will be activated, and the timer indicator © lights

up.
- To cancel the shut down timer, press the (O button. The timer indicator O
will light off.

Switch the temperature unit
Hold down /\ and </ buttons for 3 seconds. The temperature will be switched
between celsius and fahrenheit system.

USB charging

You can use the USB charging port on the air conditioner to charge your mobile
phone orother devices. To enable or disable the USB charging function, press and
hold the s{aforabout 10 seconds. When this feature is activated, the air conditioner
wHIbeeponce When this feature is deactivated, thealrcondltlonerwnlbeeptW|ce
To enable or disable the USB charging function only be in standby mode,

Swing function
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This air conditioner hasn’t auto swing function. Adjust the horizon or vertical
deflectors manually to suitable position.

Sleep function

When in sleep mode, the air conditioner maintains the room at optimum

temperature without excessive fluctuations in either temperature or humidity

with silent operation. Fan speed is always at low, while room temperature and
humidity vary gradually to ensure the most comfortable level.

- Make sure the air conditioner is in cool mode (refer to “Cool mode” section).
Then press the ¢ button on the remote control to activate sleep function.

- Sleep function is not available in fan and dry mode.

- When sleep function is activated, the screen brightness is reduced and the
low fan speed is selected automatically.

- When the sleep function is activated, the set temperature (in cool mode)
automatically increases by 1°C (1°F) per hour within the initial 2 hours, then
the temperature remains unchanged. Sleep function runs for 8 hours, then
switches off automatically.

- To deactivate sleep function, press one of the following buttons: €, 5, or o,

6. MAINTENANCE AND CLEANING

Attention!

Before cleaning, disconnect the power plug from the power outlet.

Do not use any corrosive detergent, wire brush, abrasive cleaner,
sharp object or metal to clean the appliance.

Water drainage

Drain
outlet

Drain

Plug o 38

When there is excess water condensation inside the appliance, the appliance
stops running and displays “ @ ” (FULL TANK as mentioned in Self-diagnose
section), this indicates that the water condensation needs to be drained from
the product. This can be done manually (whenever the water tray is full) or on
a continuous basis.

* Unplug the appliance from the power source.

* Place a pan (not supplied) under the lower drain plug or carefully move the
appliance to a drain location.

16
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* Remove the lower drain plug from the back of the appliance. Water will be
drained out and collected in the pan.

 After the water is drained, replace the lower drain plug firmly.

Continuous water drainage via a drain hose:
» Unplug the appliance from the power source.

* Remove the drain plug. While doing this, some residual water may spill, thus
have a pan (not supplied) to collect the water.

» Attach the drain hose to the hole. Place the open end of the hose directly
over a suitable water drainage area. The water can be continuously drained
through the hose.

Notes:

- Make sure the hose is securely connected so there are no leaks. Direct the
hose toward the drain.

- Make sure that there are no kinks in the hose that will stop the water flowing.

- When the continuous drain hose is not used: Drain plug needs to be firmly
installed to prevent leakage.

- Please be sure that the hose should not be bent and higher than the drain
outlet, or the water tank may not be drained.

o} o~ o) o) i
Middle drainage

Garden hose or
Q drainage hose

===

7
i
i

i
.
i

i
il

T
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When the appliance is running in dry mode, follow below instructions to drainage.

* Unplug the appliance from the power source.

* Remove the drain plug. While doing this, some residual water may spill, thus
please have a pan to collect the water.

» Connect the drain hose.

» The water can be continuously drained through the hose into a floor drain.

Note:
- Please be sure that the hose should not be bent and higher than the drain

17



outlet, or the water tank may not be drained.

-1 VP X

Clean the cabinet

» Clean the cabinet with a slightly damp cloth and then dry with a dry cloth.
* Never wash the appliance with water. It could be dangerous.

» Never use petrol, alcohol or solvents to clean the appliance.

* Never spray insecticide liquids or similar.

Clean the air filter

 Clean the air filter(s) every week for optimal performance.
* Remove the filter(s).

» Open the grid of appliance, then take out the air filter from the back of grid.
Use a vacuum cleaner to remove dust accumulations from the filter. If it is very
dirty, immerse in warm water and rinse a number of times. The water should
never be hotter than 40°C (104°F). After washing, leave the filter to dry then
attach the intake grille to the appliance.

» Reinsert the clean, dry filter(s) before storing.

Caution!
Do not operate the appliance without filter because dirt and lint will clog
it and reduce performance.

Maintenance

18



In households with animals: You will have to periodically wipe down the grille
to prevent blocked airflow due to animal hair.

Clean the appliance using a lightly damp, lint-free cloth and mild detergent.
Dry the appliance with a dry, lint-free cloth.

Run the appliance on FAN mode for 12 hours in a warm room to dry it and to
prevent mould (every 6 months or before storing the appliance).

Before each season, check and make sure the power cable and plug are
undamaged and the earth system is efficient.

After each season, empty the internal circuit completely of water. Remove the
drain plug, run off all water left into a basin. When all water has been drained,
replace the drain plug in place.

7. TROUBLESHOOTING

SELF-DIAGNOSIS

The appliance has a self-diagnosis system to identify a number of malfunctions.
Error messages are displayed on the appliance display.

Error code

Possible solution

PF

PROBE FAILURE
(Sensor is damaged.)

« If this is displayed, contact your local
authorized service center for help.

FE

FULL TANK
(Safety tank is full.)

» Empty the internal safety tank, following
the instructions in the “Maintenance and
cleaning” section.

Problem

Cause

Solution

The appliance can
not be turned on.

* Itis not plugged into the
mains.

* Plug the appliance into
the mains.

+ The internal safety device
has tripped.

» Wait for 30 minutes, if
the problem persists,
contact your service
center.

19



The appliance
works for a short
time only.

* There are bends in the air
exhaust hose.

Position the air exhaust
hose correctly and keep
it as short and free of
curves as possible to
avoid bottlenecks.

» Something is preventing
the air from being
discharged.

Check and remove any
obstacles obstructing air
discharge.

The appliance
works, but can not
cool the room.

* Windows, doors and/or
curtains are opened.

Close doors, windows
and curtains.

* There are heat sources in
the room (oven, hairdryer,
etc).

* Eliminate the heat

sources.

* The air exhaust hose
is detached from the
appliance.

Fit the air exhaust hose
in the housing at the
back of the appliance.

* The technical
specification of the
appliance is not adequate
for the room in which it is
located.

Buy a new appliance
adequate for your room.

During operation,
there is an
unpleasant smell
in the room.

« Air filter is clogged.

Clean the filter

as described in
“Maintenance and
cleaning” section in this
manual.

The appliance
does not operate
for about three
minutes after
restarting it.

* The internal compressor
safety device prevents
the appliance from being
restarted until three
minutes have elapsed
since it was last turned
off.

Please wait for three
minutes. This is normal
delay.

The following
messages appear:
PF/Ft.

» The appliance has a
self diagnosis system
to identify a number of
malfunctions.

See the “Self-diagnosis”
section in this manual.
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8. GUARANTEES

Guarantees and limitations of liability

Products are guaranteed for a period of 36 months from the date of purchase, or from the date of
delivery to the customer’s home. Depending on the country, this guarantee consists of 24 to 36
months of validity for the legal compliance guarantee.

For countries that only implement a 24-month legal compliance guarantee, a 12-month
commercial guarantee is applied at the end of the first guarantee, and supplements it.

Guarantee application procedure

For the legal compliance guarantee
Please consult your retailer for information and/or to refer to their GTCs (General Terms and
Conditions of Sale).

For the commercial guarantee

Please go to the reception desk at your place of purchase with your proof of purchase (e.g. sales
receipt), the

product and the accessories it came with, and its original packaging, for all countries other than
France. It is important to have the date of purchase, the model and the serial number or IMEI
number to hand (this information is usually indicated on the product, packaging, or on your proof
of purchase). You'll need to bring back the product with the accessories needed for its correct
functioning (power supply, adapter, etc.). If your claim is covered by the guarantee, the after-sales
service may, within the limits of local law, either:

* Repair or replace faulty parts.

» Exchange the returned product with a product that has, at the least, the same features and that
offers equivalent performances.

» Refund the product at the price stated on the proof of purchase.

Repaired or replaced products may include new and/or reconditioned hardware and components.

Commercial guarantee exclusions:

» Damages or problems caused by improper use, accident, tampering/modification or an
unsuitable current or voltage connection.

+ Use or storage conditions which are detrimental to the good conservation of the appliance
(oxidation, corrosion), use of energy, use or installation non-compliant with the manufacturer’s
instructions, or negligence or use of peripherals, software or consumables which are unsuitable.
* Professional or collective, industrial or commercial use of the product.

* Products that have been modified, or which have damaged, altered, erased or oxidised
guarantee seals or serial numbers.

* Replaceable batteries and accessories are guaranteed for 6 months.

« Battery failure, caused by overcharging or by failure to follow the safety instructions set out in the
manual.

» Cosmetic damage, including scratches, bumps or vandalism.

» Damage caused by any servicing operations carried out by non-authorised persons.

* Faults caused by normal wear and tear or the normal ageing of the product: seals, filters,
accessories, vacuum cleaner brush and hose, lamps, overhead projector lamps, washing machine
paddles, etc.

* Software updates as a consequence of changes to network settings.

» Damage caused by elements external to the appliance (foreign bodies, insects, etc.).

* The contents of the devices - freezer, washing machine, etc. (food, clothing, etc.)

* Product failure caused by the use of third-party software to modify, change, adapt or alter the
product as is.

* Product failure resulting from its use without the accessories supplied with the product or
approved by the Manufacturer.

« Parts for normal wear and tear or damage from use: tyre, inner tube, brake, etc.

21



The customer is responsible for regularly backing up the data contained on their hard disk or in the
internal memory of their device, and this before any claim is submitted.

Auchan cannot be held liable for the loss or destruction of stored data, nor may it be held liable for
damage caused to software resulting from, in particular, a restoration or a breakdown.

Similarly, Auchan is not required to check that SIM/SD cards have been removed from returned
products.

Under no circumstances shall the provisions set out above reduce or eliminate: the legal

guarantee referred to above, and the manufacturer’s commercial guarantee, if applicable (see
guarantee form).
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1. CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'utiliser cet appareil, lisez attentivement les
instructions suivantes et conservez-les pour une
utilisation ultérieure.

1.

Ce produit peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus, et par des
personnes aux capacités physiques, sensorielles et mentales réduites
ou manquant d’expérience et de connaissances si elles sont surveillées
ou ont recu une explication sur la facon de I'utiliser de maniere sdre et
qu’elles comprennent les risques encourus.

2. Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil.

3. Lenettoyage et'entretien usuel par I'utilisateur ne doivent
pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

4. ATTENTION - Risques d’incendie, de décharge électrique, de blessures
physiques et de dommages matériels.

5. Pour utiliser l'appareil, suivez toujours les instructions d’assemblage,
d’utilisation et d’entretien ainsi que les précautions d’utilisation.

6. Gardez le boitier au sec en tout temps. Ne couvrez pas
la sortie d’air pendant l'utilisation.

7. Ne laissez pas les enfants jouer avec la télécommande ou insérer des
objets dans la sortie d’air.

8. Ne placez aucun objet et ne laissez personne s’asseoir
sur l'appareil.

9. Eteignez toujours I'appareil et retirez la fiche d’alimentation de la prise
lors du nettoyage ou pour toute autre opération d’entretien.

10. N’essayez pas de retirer vous-méme une piéce quelconque
du boitier. Seul un technicien agrée y est habilité.

11.  Débranchez la fiche de la prise si 'appareil n'est pas utilisé pendant une
longue période.

12. Le filtre doit étre nettoyé ou remplacé périodiquement pour éviter un

débit d’air insuffisant résultant d’'une accumulation de particules de
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13.
14.
15.

16.
17.
18.

19.
20.

21.

22.

23.
24.
25.
26.
28.

29.
30.

31.

37.

poussiére. Un mauvais débit d’air entrainera une surchauffe, réduira les
performances de I'appareil et augmentera les risques.
N'utilisez pas l'appareil avec une fiche endommagée ou une prise
desserrée.
Il ne contient pas de piéces réparables. Le gaz de refroidissement que
contient cet appareil ne peut pas étre remplacé/régénéré.
Laissez au moins 45 cm d’espace autour et au-dessus de I'appareil par
rapport aux murs pour un fonctionnement efficace. Ne le placez pas
devant des rideaux ou des draperies afin d’éviter que ceux-ci viennent
boucher I'entrée d’air arriére.
Si le cordon est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son
agent d’entretien ou une personne qualifiée afin d’éviter tout danger.
Si vous utilisez cet appareil avec une rallonge, ne dépassez pas la puissance
nominale maximale de celle-ci.
N’utilisez pas cet appareil dans des salles de bains ou des environnements
ou endroits humides.
Il ne doit pas étre installé dans une buanderie.
L'appareil ne doit pas étre utilisé dans des placards fermés ou des
vestiaires. Ne le couvrez pas avec des vétements ou tout autre tissu.
L’appareil doit étre maintenu a une distance appropriée des murs, des
meubles et des rideaux afin d’éviter toute surchauffe due a une mauvaise
ventilation.
L’appareil ne doit pas étre utilisé lorsque personne n’est a la maison. Si
vous étes absent pendant de longues périodes, coupez l'alimentation et
retirez la fiche de la prise.
Linstallation et le remplacement des piles sont a effectuer uniquement
par un adulte.
Les piles épuisées doivent étre retirées de I'appareil.
Ne les jetez pas au feu, car elles risquent d’exploser ou de fuir.
Ne court-circuitez pas les bornes des piles.
Ne mélangez pas des piles neuves et des piles usagées.
Ne mélangez pas des piles alcalines, des piles standard (carbone-zinc),
des piles au lithium et des piles rechargeables.
Ne mélangez pas différents types de piles.
N’essayez pas de recharger des piles non rechargeables. Ne laissez pas
I'eau entrer en contact avec les piles.
Retirez les piles de I'appareil lorsqu’elles ne sont pas utilisées pendant
de longues périodes.
Conservez les piles inutilisées dans leur emballage d’origine.
Jetez les piles usagées de maniére responsable.
Lisez le manuel de I'utilisateur.
Attention : risque d’incendie.
Les appareils électriques défectueux doivent étre recyclés et ne
K pas étre jetés avec les ordures ménageéres. Veuillez nous aider
activement dans nos efforts de conservation des ressources et de
protection de I'environnement en déposant cet appareil dans un
centre de collecte ou un centre d’élimination des déchets.
Transportez toujours I'appareil en position verticale et placez-le sur une
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38.

39.
40.

41.

42.
43.

44.

45.

46.
47.

48.

49.
50.

surface stable et plane pendant I'utilisation. Si I'appareil a été transporté

couché sur le coté, il doit étre placé en position debout et laissé débranché

pendant 6 heures.

Utilisez toujours linterrupteur du panneau de commande ou la

télécommande pour éteindre 'appareil, et ne le mettez pas en marche ou

a l'arrét en branchant ou en débranchant le cordon d’alimentation. Agir

ainsi peut entrainer un risque de décharge électrique.

Ne touchez pas les touches du panneau de commande avec des doigts

mouillés et humides.

Tenez I'appareil a I'écart des produits chimiques dangereux. Pour éviter

d’endommager le fini de surface, utilisez uniquement un chiffon doux

pour nettoyer I'appareil. N'utilisez pas de cire, de diluant ou de détergent

fort. N'utilisez pas I'appareil a proximité de substances inflammables ou

de vapeurs telles que de l'alcool, des insecticides, de I'essence, etc.

Ne nettoyez pas l'appareil avec de l'eau. L'eau peut y pénétrer et

endommager l'isolation, créant ainsi un risque de décharge électrique. Si

de 'eau y pénétre, débranchez-le immédiatement et contactez le service

client.

L’appareil doit étre soulevé et installé par deux personnes ou plus.

Pour éviter d’éventuelles coupures, ne touchez pas les pieces métalliques

de l'appareil lors du retrait ou de la réinstallation du filtre. Agir ainsi peut

entrainer un risque de blessure.

Saisissez toujours la fiche lorsque vous branchez ou débranchez

'appareil. Ne débranchez jamais en tirant sur le cordon. Agir ainsi peut

entrainer un risque de décharge électrique ou des dommages.

Fermez toutes les portes et fenétres de la piece pour un fonctionnement

plus efficace.

N’obstruez pas I'entrée et la sortie d’air. Laissez les grilles dégagées.

Cet appareil est destiné a un usage domestique ou dans des

environnements similaires, comme :

- des cuisines de personnel dans des boutiques, des bureaux et d’autres
environnements de travail ;

- desfermes;

- parles clients d’hétels, de motels et d’autres environnements résidentiels ;

- des environnements de type chambre d’hote.

Cet appareil est destiné a étre utilisé par des utilisateurs experts ou formés

dans des magasins, dans l'industrie légére et dans des exploitations

agricoles, ou pour un usage commercial par des non-spécialistes.

Détails sur le type et le calibre des fusibles.

L'appareil doit étre installé conformément aux réglementations nationales

en matiére de cablage
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Ce symbole indique que cet appareil utilise un
réfrigérant inflammable. Un risque d’incendie existe
en cas de fuite du réfrigérant et que celui-ci est
exposé a une source d’'inflammation externe.
N’utilisez pas de moyens pour accélérer le processus
de dégivrage ou de nettoyage, autres que ceux
recommandés par le fabricant.

L’appareil doit étre entreposé dans une piéce sans
source d’inflammation permanente (par exemple :
flammes nues, appareil a gaz en fonctionnement ou
chauffage électrique en fonctionnement).

Ne pas percer ni brdler.

Sachez que les fluides frigorigénes ne dégagent pas
forcément d’odeur.

L'appareil doit étre installé, utilisé et stocké dans une
piéce dont la surface au sol est supérieure a 13 m2.

(L]

Ce symbole indique que vous devez lire attentivement
le manuel d’utilisation.

&7

Ce symbole indique qu’'un personnel de service
devrait manipuler cet équipement en se référant au
manuel d’installation.

[ 1]

Ce symbole indique que des informations sont
disponibles telles que le manuel d’utilisation ou le
manuel d’installation.

2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Type d’appareil Climatiseur vertical
Source d’alimentation 220-240 V~, 50 Hz
Intensité de refroidissement 35A

Puissance de refroidissement en 785 W

entrée

Puissance frigorifique 2050 W

Puissance assignée 950 W

Intensité nominale 3,9A

Débit volumique 260 m*/h

Bruit (puissance sonore) 63 dB(A)
Réfrigérant/Charge/PRG R290/0.16kg/3
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planéete

Equivalent CO2 0.0005 tonnes

Indice de protection IPX0

Pression d'aspiration 1,2 MPa

Décompresser 2,3 MPa

Pression maximum admissible 5 MPa

Poids net 22 kg

FICHE PRODUIT

Description Symbole Valeur Unite

Capacité nominale pour la climatisation | P classé pour le | 2,0 kW
refroidissement

Capacité nominale pour le chauffage | P classé pour le | - kW
chauffage

Puissance nominale absorbée pour la | PEER 1 kW

climatisation

Puissance nominale absorbée pour le | PCOP - kW

chauffage

Taux d'efficacité énergétique nominal | EER, 2,6 -

Coefficient de performance nominal COP, - -

Consommation électrique en mode | Pto - w

d’arrét du thermostat

Consommation électrique en mode de | PsB 0,5 w

veille

"Consommation électrique des

appareils a simple / double conduit . )

(indiquer séparément pour la Qsp SD:1(cooling) | kWhih

climatisation et le chauffage)"

Niveau de puissance acoustique Lwa 63 dB(A)

Potentiel de réchauffement de la | GWP 3 kgCO2 eq.

Coordonnées pour obtenir de plus
amples informations

SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
59650 Villeneuve d’Ascq, France

3. DESCRIPTION
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1. Déflecteur 7. Drain du condenseur

2. Panneau de commande 8. Port de charge USB

3. Poignée (des deux cotés) 9. Grille d’'admission

4. Roulettes 10. Grille de sortie d'air

5. Fixateur de fiche 11.Grille d’admission

6. Drain du condenseur 12. Céable d’alimentation
intermédiaire

\. J

Panneau de commande

4 ™
1. Touche minuterie A. Témoin de la minuterie
2. Touche de vitesse du ventilateur B. Témoin du mode refroidissement
3. Touche Augmenter C.Témoin du mode
4. Touche Diminuer déshumidification
5. Touche Mode D. Témoin du mode ventilateur
6. Touche ON/OFF

\L J

Télécommande

4 A
1. Touche Marche/Arrét 6. Touche veille
2. Touche Mode 7. Touche Diminuer
3. Touche Augmenter 8. Touche de vitesse du ventilateur
4. Touche oscillation 9. Touche de sélection de I'unité
(Ne fonctionne pas)
5. Touche minuterie

\. J

Liste des accessoires

1. Entrée de tuyau x 1 6. Télécommande x 1

2. Tuyau d’évacuation x 1 7. Tuyau de drainage x 1
3. Sortie de tuyau x 1

4. Kit de glissiére de fenétre x 1

5. Vis pour glissiére de fenétre x 2

4. INSTALLATION

» Déballez toutes les piéces.

» Vérifiez qu’elles sont toutes la et qu’il n’y a pas de dommages dus au transport,
immédiatement aprés le déballage. Si votre produit est endommagé ou
incomplet, veuillez contacter notre service client.

* Insérez 2 piles AAA de 1,5 V dans la téléecommande, en respectant leur
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polarité.

Choix de I'emplacement

Le climatiseur doit étre placé sur une assise solide pour atténuer le bruit et
les vibrations.

Le climatiseur doit étre placé prés d’'une fenétre pour monter le tuyau
d’évacuation.

Pour un positionnement sir et sécurise, placez le climatiseur sur un sol lisse
et nivelé suffisamment solide pour le supporter.

Le climatiseur dispose de roulettes pour faciliter son placement, mais il ne doit
étre déplacé que sur des surfaces lisses et planes. Soyez prudent lorsque
vous procédez sur des surfaces recouvertes de moquette ou du plancher en
bois.

Le climatiseur doit étre placé a portée d’'une prise de terre correctement
calibrée.

Ne placez jamais d’obstacles autour des entrées ou sorties d’air du climatiseur
et ne couvrez pas les entrées et sorties de I'appareil.

Laissez au moins 45 cm d’espace autour et au-dessus de I'appareil, par
rapport aux murs, pour un fonctionnement efficace.

Le tuyau peut étre déployé, mais il est préférable de le tenir a la longueur
minimale requise. Assurez-vous également que le tuyau ne présente pas de
courbures ou de flambages prononcés.

Installation du tuyau d’évacuation

En mode refroidissement, le climatiseur doit étre placé a proximité d’'une fenétre
ou d’'une ouverture afin que I'air chaud puisse étre évacué a I'extérieur.

1. Placez d’abord le climatiseur sur un sol plat et assurez-vous qu’il y a un

dégagement minimum de 45 cm autour de I'appareil, et qu’il se trouve a
proximité d’'une prise électrique.

2. Déployez les deux extrémités du tuyau d’évacuation et raccordez les piéces

d’entrée et de sortie du tuyau aux deux extrémités.

@

3. Faites glisser I'entrée de tuyau dans le climatiseur.

29

|



Installation du kit de glissiére de fenétre

1. Vérifiez la taille de vos fenétres et choisissez une glissiere de fenétre adaptée.

2. En fonction de la taille de votre fenétre, ajustez la taille de la glissiére
de fenétre. Assurez-vous qu’il n'y a pas d’espace entre la fenétre et la
glissiere. Selon la forme de votre fenétre, choisissez d’assembler la glissiére
verticalement ou horizontalement.

Fenétre
verticale

y ¥

Fenétre
horizontale

b ]

>

Glissiére de fenétre o \
Glissiere de fenétre

3. Installation du kit coulissant de fenétre

* Pieces:

A) Panneau

B) Panneau avec un trou

D) Vis pour verrouiller le kit de fenétre en place

+ Assemblage :

Faites glisser le panneau B dans le panneau A et ajustez la largeur a la
fenétre. Les tailles de fenétres varient. Vérifiez la largeur dont votre fenétre a
besoin pour vous assurer qu’il n'y a pas d’espaces ou de poches d’air dans
'assemblage du kit de fenétre apres l'installation.
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*  Verrouillez la vis dans les trous qui correspondent

Remarques :

- Le kit de glissiére de fenétre a été congu pour s’adapter a la plupart des
modéles de fenétres verticales et horizontales standard, cependant, il vous
faudra peut-étre modifier certains aspects des procédures d’installation pour
certains types de fenétres. Le kit de glissiére de fenétre peut étre fixé avec
des vis.

- Si l'ouverture de fenétre est inférieure a la longueur minimale du kit de
glissiére de fenétre, coupez I'extrémité sans trou afin d’adapter la glissiére
a la taille de l'ouverture de fenétre. Ne découpez jamais le trou du kit de
glissiére de fenétre.

I—. Couper a l'opposé du percage

Insertion du tuyau d’évacuation dans le trou de glissiére de fenétre
Fixez la sortie du tuyau d’évacuation dans la glissiere de fenétre et faites les
bien correspondre.

5. UTILISATION

L'appareil peut étre commandé a l'aide du panneau de commande ou de la
téléecommande. Dans les pages suivantes, le fonctionnement décrit concerne
principalement I'utilisation de la télécommande.

1. Branchez le climatiseur sur une prise, 'appareil passe en mode veille.

2. Appuyez sur la touche () pour allumer le climatiseur.

3. N’éteignez jamais le climatiseur en le débranchant du secteur. Appuyez sur
la touche (1), puis attendez toujours quelques minutes avant de débrancher
'appareil. Cela permet a I'appareil d’effectuer un cycle de contrbles pour
vérifier son fonctionnement.

Remarques :

31



.

- Pour assurer la réception, la télécommande ne doit pas se trouver a plus
de 7 métres du climatiseur, et il ne doit y avoir aucun obstacle entre la
télécommande et le récepteur.

- Protégez la piece d'une exposition directe au soleil en fermant partiellement
les rideaux ou les stores pour rendre le fonctionnement de I'appareil
beaucoup plus économique.

- Assurez-vous qu’il n’y a pas de sources de chaleur dans la piece.

Mode cool (rafraichissement)

* |déal par temps chaud et humide lorsque vous avez besoin de rafraichir et
déshumidifier la piéce.

» Pour régler ce mode correctement :

- Appuyez plusieurs fois sur le bouton «f5» jusqu’a ce que le symbole « Cool
» s'affiche.

- Sélectionnez la température cible 18°C-32°C(64°F-90°F) en appuyant sur le
bouton «A » ou « V » jusqu’a ce que la valeur correspondante s’affiche.

- C<lactionnez la vitesse de ventilation souhaitée en appuyant sur le bouton «

». Différentes vitesses de ventilation ont une fonction différente.

+ Affichage g grande vitesse « F2 », affichage a faible vitesse « F1 ».
- F2 ELEVEE Pour atteindre la temperature le plus rapidement possible.
- F1BASSE Tres peu bruyant.

» Latempérature la plus adaptée a la piece pendant I'été varie de 24°C a 27°C |l
est toutefois recommandé de ne pas régler I'appareil sur une température bien
inférieure a la température extérieure. Ceci entrainerait une consommation
d’énergie inutile.

Mode ventilateur

Lorsque vous utilisez I'appareil dans ce mode, le tuyau de vidange n’a pas
besoin Lors de l'utilisation de I'appareil dans ce mode, le tuyau d’air n'a pas
besoin d’étre raccordé.

Pour régler ce mode correctement :

» Appuyez plusieurs fois sur le bouton « B3 » jusqu’a ce que le symbole «
Ventilateur » apparaisse.

. S'électionnez la vitesse de ventilation souhaitée en appuyant sur le bouton «
by
‘ .

+ Deux vitesses sont disponibles : Elevée/basse

Mode déshumidification

* Ce mode estidéal pour réduire 'humidité de la pieéce au printemps, en automne
ou les jours de pluie. Avant d’utiliser le mode déshumidification, I'appareil doit
étre préparé de la méme maniere que pour le mode refroidissement, avec
le tuyau d’évacuation d’air fixé pour permettre I'évacuation de '’humidité a
I’extérieur.

* Pour régler correctement ce mode, appuyez a plusieurs reprises sur la touche 85
jusqu’a ce que le témoin du mode déshumidification 0, s'allume, I'écran affichera
-
[

» Dans ce mode, la vitesse du ventilateur est sélectionnée automatiquement
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par I'appareil.

Réglage de la minuterie

L'appareil peut étre programmé pour s’allumer ou s’éteindre automatiquement

(jusqu’a 24 heures).

Régler une minuterie de démarrage

- Allumez le climatiseur, choisissez le mode que vous souhaitez, par exemple
refroidissement, 24 °C et vitesse de ventilateur élevée. Eteignez I'appareil.

- Appuyezsurlatouche (©. L'écran affichera un nombre d’heures compris entre
1 et 24.

- Appuyez a plusieurs reprises sur la touche © pour régler I'hneure. Aprés
cela, patientez environ 5 secondes et la minuterie sera activée. Le témoin
@© est allumé.

- Pour annuler la minuterie, appuyez sur la touche ©. Le témoin (© est éteint.

Régler une minuterie d’arrét

- Lorsque l'appareil est en fonctionnement, appuyez sur la touche (D. L'écran
affichera un nombre d’heures compris entre 1 et 24.

- Appuyez a plusieurs reprises sur la touche de (© jusqu’a ce que I'heure
desirée s’affiche. Patientez environ 5 secondes, la minuterie sera activée et
le témoin © s’allumera.

- Pour annuler la minuterie d’arrét, appuyez sur la touche (. Le témoin de la
minuterie (O s’éteindra.

Changement de I'unité de température
Appuyez longuement sur les touches /\ et \/ pendant 3 secondes. L'unité de
température basculera entre les degrés Celsius et Fahrenheit.

Chargement USB

Vous pouvez utiliser le port de charge USB du climatiseur pour charger votre
téléphone mobile ou d’autres appareils. Pour activer ou désactiver la fonction
de charge USB, appuyez et maintenez la touche sfs enfoncée pendant environ
10 secondes. Lorsque cette fonction est activée, le climatiseur émet un bip.

Lorsque cette fonction est désactivée, le climatiseur émet deux bips.

Fonction Oscillation
Ce climatiseur ne dispose pas de fonction d’oscillation automatique. Réglez
manuellement les déflecteurs horizontaux ou verticaux a la position appropriée.

Fonction Veille

En mode veille, le climatiseur maintient la piéce a une température optimale

sans fluctuations excessives de la température ou de I'humidité, avec un

fonctionnement silencieux. La vitesse du ventilateur est toujours faible, tandis
que la température ambiante et 'humidité varient progressivement pour assurer
le niveau le plus confortable.

- Veuillez vous assurer que le climatiseur est en mode froid (voir la partie « Mode
froid »). Puis appuyez sur le bouton ¢ de la télécommande pour activer la
fonction veille.

- Lafonction veille ne peut pas étre utilisée en mode ventilateur ou sec.

- Lorsque la fonction veille est activée, la luminosité de I'écran est réduite et la
vitesse de ventilateur lente est automatiquement sélectionnée.

- Lorsque la fonction veille est activée, la température définie (en mode froid)
augmente automatiquement de 1 °C par heure les deux premiéres heures,
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puis la température se stabilise. La fonction veille reste active pendant

8 heures, puis elle s’éteint automatiquement.

- Pourdésactiverlafonction veille, appuyer surl'un des boutons suivants : ¢, 85,

ou .

m 6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Attention !
Avant le nettoyage, débranchez la fiche d’alimentation de la prise de
courant.

N'utilisez jamais de détergents corrosifs, de brosses métalliques, de
nettoyants abrasifs ou d'outils pointus ou métalliques pour nettoyer
'appareil.

Drainage de I'eau

Sortie de
vidange

Bouchon =
de

Sortie de
vidange

Bouchon
de vidang

7

\Tuyau de vidange

Lorsqu’il y a un excés de condensation d’eau a l'intérieur de I'appareil, celui-ci
s’arréte de fonctionner et affiche « @ » (pour « FULL TANK » (réservoir plein),
comme mentionné dans la section Diagnostic automatique), cela indique que
la condensation d’eau doit étre vidangée de I'appareil. Cela peut étre effectué
manuellement (chaque fois que le bac a eau est plein) ou de maniére continue.

» Débranchez 'appareil de la source d’alimentation.

» Placez une cuvette (non fournie) sous le bouchon de vidange inférieur ou
déplacez soigneusement l'appareil dans un endroit ou vous pourrez le

vidanger.

» Retirez le bouchon de vidange inférieur de l'arriere de I'appareil. L'eau sera

évacuée et recueillie dans la cuvette.

* Une fois I'eau évacuée, remettez le bouchon de vidange inférieur fermement

en place.

Evacuation continue de I'eau par un tuyau de vidange :
» Débranchez 'appareil de la source d’alimentation.
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» Retirez le bouchon de vidange. Ce faisant, une partie de I'eau résiduelle
pourra se déverser ; placez une cuvette (non fournie) pour recueillir 'eau.

» Fixez le tuyau de vidange au trou. Placez I'extrémité ouverte du tuyau
directement sur une aire d’évacuation des eaux appropriée. L'eau peut étre
évacuée en continu a travers le tuyau.

Remarques :

- Assurez-vous que le tuyau est bien raccordé afin qu’il n’y ait pas de fuites.
Dirigez le tuyau vers l'installation d’évacuation des eaux.

- Assurez-vous qu’il n’y a pas de coudes dans le tuyau qui empécheront I'eau
de s’écouler.

- Sivous n'utilisez pas de tuyau de vidange continue : le bouchon de vidange
doit étre solidement installé pour éviter les fuites.

- Assurez-vous que le tuyau de vidange ne soit pas courbé et placé plus haut
que la sortie de vidange, sinon le réservoir d’eau ne pourra pas étre vidangé.

o) H_K. (@) n%—/-/-\=;=I

Drainage intermédiaire

Tuyau de jardin ou
tuyau de drainage

Bouchon de|
vidange

Lorsque I'appareil fonctionne en mode déshumidification, suivez les instructions
ci-dessous pour le drainage.

» Débranchez I'appareil de la source d’alimentation.

» Retirez le bouchon de vidange. Ce faisant, une partie de I'eau résiduelle peut
se déverser ; placez une cuvette pour recueillir 'eau.

* Raccordez le tuyau de vidange.

» L'eau peut étre évacuée en continu par le tuyau dans un siphon de sol.

Remarque :

- Assurez-vous que le tuyau de vidange ne soit pas courbé et placé plus haut
que la sortie de vidange, sinon le réservoir d’eau ne pourra pas étre vidangé.
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Nettoyage de I'’enceinte

* Nettoyez I'enceinte avec un chiffon [égérement humide, puis séchez avec un
chiffon sec.

* Ne jamais laver I'appareil a I'eau. Cela pourrait s’avérer dangereux.
» N'utilisez jamais d’essence, d’alcool ou de solvants pour nettoyer I'appareil.
» Ne vaporisez jamais de liquides insecticides ou similaires.

Nettoyage du filtre a air

» Nettoyez le ou les filtres a air une fois par semaine pour une performance
optimale.

 Retirez le ou les filtres.

* Ouvrez la grille de I'appareil, puis retirez le filtre a air de I'arriére de la grille.
Utilisez un aspirateur pour éliminer les accumulations de poussiére du filtre.
S'il est tres sale, immergez-le dans de I'eau chaude et rincez-le plusieurs fois.
L'eau ne doit jamais étre supérieure a 40 °C. Aprées le lavage, laissez le filtre
sécher, puis fixez la grille d’entrée a I'appareil.

* Réinsérez le ou les filtres propres et secs avant de ranger I'appareil.

Attention !
Ne faites pas fonctionner I'appareil sans filire, car la saleté et les
peluches I'obstrueront et réduiront les performances.

Entretien

» Dans les foyers avec animaux : vous devrez périodiguement essuyer la grille
pour éviter tout blocage du flux d’air d0 aux poils des animaux.

* Nettoyez I'appareil a I'aide d’un chiffon Iégérement humide, non pelucheux et
d’'un détergent doux. Séchez I'appareil avec un chiffon sec et non pelucheux.
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« Faites fonctionner I'appareil en mode VENTILATION pendant 12 heures dans
une piéce chaude pour le déshumidifier et pour éviter les moisissures (tous
les 6 mois ou avant de ranger I'appareil).

* Avant chaque saison, vérifiez et assurez-vous que le cable d’alimentation et la
fiche ne sont pas endommagés et que le systéme de terre est efficace.

» Aprés chaque saison, videz complétement le circuit interne d’eau. Retirez le

bouchon de vidange, videz toute I'eau restante dans un évier. Une fois toute
I'eau vidangée, remettez le bouchon de vidange en place.

7. DEPANNAGE

DIAGNOSTIC AUTOMATIQUE

L'appareil dispose d’'un systeme d’auto diagnostic permettant d’identifier un
certain nombre de dysfonctionnements. Les messages d’erreur sont affichés
sur I'écran de l'appareil.

Code d'erreur Solution envisageable

PF
r * Veuillez contacter votre centre agréé le

PROBE FAILURE plus proche pour obtenir de I'aide.
(Le capteur est endommagé)

[}

rc * Videz le réservoir de sécurité interne,
en suivant les instructions de la section
) FUI:LTAN,K - « Entretien et nettoyage ».
(Le réservoir de sécurité est
plein)
Probléme Cause Solution
* |l n’est pas branché au » Branchez l'appareil sur
secteur. une prise de courant.
* Impossible . .
, ; . * Patientez 30 minutes,
d'allumer I'appareil.|, Le dispositif de sécurité si le probleme persiste,
interne s’est déclenché. contactez votre centre
de service.
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L’appareil ne
fonctionne que
pendant une courte
période.

Il'y a des coudes dans le
tuyau d’évacuation d’air.

Positionnez
correctement le tuyau
d’évacuation d’air

et gardez-le aussi
court et exempt de
courbures que possible
pour éviter les goulots
d’étranglement.

Il'y a un blocage
empéchant 'air d’étre
évacueé.

Vérifiez et retirez
tous les obstacles qui
obstruent I'évacuation
de lair.

L’appareil
fonctionne, mais
ne refroidit pas la
piéce.

Les fenétres, portes et/ou
rideaux sont ouverts.

Fermez portes,
fenétres et rideaux.

'y a des sources de
chaleur dans la chambre
(four, séche-cheveux, etc.)

Eliminez les sources
de chaleur.

Le tuyau d’évacuation d’air
est détaché de l'appareil.

Ajustez le tuyau
d’échappement d’air
dans le boitier a
I'arriere de I'appareil.

Les caractéristiques
techniques de 'appareil ne
sont pas adéquates pour
la piece dans laquelle il se
trouve.

Procurez-vous un
nouvel appareil adapté
a votre piéece.

Pendant le
fonctionnement,
il y a une odeur
désagréable dans
la piéce.

Le filtre a air est obstrué.

Nettoyez le filtre
comme décrit dans la
section « Entretien et
nettoyage » du présent
manuel.

L’appareil met
environ trois
minutes avant de
se remettre en
marche, suite a son

Le dispositif de sécurité du
compresseur empéche le
redémarrage de I'appareil
jusqu’a ce que trois
minutes se soient écoulées
apres sa derniére mise

Patientez trois
minutes.
Ce délai est normal.

redémarrage. hors tension.
Les messages * 'appareil est doté
suivants d’un systéme de * Reportez-vous a la

s’affichent : PF/Ft.

diagnostic automatique
permettant d’identifier
un certain nombre de
dysfonctionnements.

section « Diagnostic
automatique » du
présent manuel.
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8. GARANTIES

Garanties et limites de responsabilité

Les produits sont garantis pendant une durée de 36 mois a compter de la date d’achat
ou de la date de livraison au domicile du client. Selon les pays, cette garantie se
compose de 24 a 36 mois de garantie légale de conformité.

Pour les pays qui ne bénéficieraient que de 24 mois de garantie légale de conformité,
une garantie commerciale de 12 mois entre en vigueur a I'expiration de la premiére, et
en complément de celle-ci.

Modalités de Mise en oeuvre des garanties

Pour la garantie légale de conformité
Nous vous invitons a vous informer auprés de votre distributeur et/ou a vous référer a
ses CGVs (Conditions Générales de Vente).

Pour la garantie commerciale

Nous vous invitons a rapporter votre produit a I'accueil de votre lieu de vente muni

de votre preuve d’achat (tel que le ticket de caisse), du produit et de ses accessoires
fournis, avec son emballage d’origine, pour tous pays autre que la France. Pour une
prise en charge en France, nous vous invitons a effectuer votre demande sur notre
site : https://auth.sav-login.auchan.fr. Il est important d’avoir comme information la date
d’achat, le modéle et le numéro de série ou d'IMEI (ces informations apparaissent
généralement sur le produit, I'emballage

ou votre preuve d’achat). Vous devez rapporter le produit avec les accessoires
nécessaires a son bon

fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.). Dans le cas ou votre réclamation est
couverte par la garantie, le service aprés-vente pourra, dans les limites de la législation
locale, soit :

» Réparer ou remplacer les pieces défectueuses

« Echanger le produit retourné avec un produit qui a au moins les mémes
fonctionnalités et qui est équivalent en termes de performance.

* Rembourser le produit au prix d’achat mentionné sur la preuve d’achat.

Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des
équipements nouveaux et/ou reconditionnés.

Exclusion de la garantie commerciale:

» Les dommages ou problémes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une
altération ou un branchement électrique d’intensité ou de tension inappropriée.

« L'utilisation ou le stockage nuisible a la bonne conservation de I'appareil (oxydation,
corrosion), d’utilisation d’énergie, d’emploi ou d’installation non conforme aux
prescriptions du constructeur ou de négligences ou de I'utilisation de périphériques,
logiciels ou consommables inadaptés.

« L'utilisation professionnelle ou collective, industrielle ou commerciale du produit.

* Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été
endommageés, altérés, supprimés ou oxydés.

* Les batteries remplacables et accessoires sont garantis pour une période de 6 mois.
« La défaillance de la batterie, survenue par un chargement trop long ou par le non-
respect des consignes de sécurité expliquées dans la notice

» Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou vandalisme

39



» Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non-agréée.
* Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal du
produit : joints, filtres, accessoires, brosse et flexible d’aspirateur, lampes, lampes de
rétroprojecteur, aubes de lave-linge, etc.

» Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de parametres réseau

» Les dommages provenant d’éléments extérieurs a I'appareil (corps étrangers,
insectes, etc.)

* Le contenu des appareils - congélateur, lave-linge...- (denrées, vétements,...)

* Les défaillances du produit dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer
adapter ou modifier I'existant.

* Les défaillances du produit dues a I'utilisation sans les accessoires fournis avec le
produit ou homologués par le Fabricant.

* Les piéces pour 'usure normale ou dommage d’utilisation : pneu, chambre a air,
frein,...

Le client doit faire son affaire personnelle de la sauvegarde réguliere des données
contenues sur son disque dur ou dans la mémoire interne de son appareil, et ce avant
tout dépét.

Auchan ne peut étre tenu pour responsable de la perte ou de la destruction de données
stockées ni des dommages aux logiciels consécutifs notamment a une restauration ou
une panne.

De méme, Auchan n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD soient bien
retirées des produits retournés.

Les dispositions ci-dessus ne peuvent en aucun cas réduire ou supprimer : la garantie

légale visée ci-dessus, et la garantie commerciale du constructeur, si elle existe (cf.
bon de garantie).
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1. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las
siguientes instrucciones y conserve las instrucciones de
funcionamiento para su uso futuro.

1.

10.

1.

Este producto puede ser utilizado por niflos mayores de 8 afos vy
personas con capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales reducidas o
falta de experiencia y conocimiento si se les supervisa o se les han dado
instrucciones sobre el uso del producto de manera segura y entienden
los peligros que entrana.

Los nifios no deben jugar con el producto.

La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios sin supervision.

PRECAUCION: riesgos de incendio, descarga eléctrica, lesiones fisicas
y dafios a la propiedad.

Para usar el producto, siga siempre las instrucciones de montaje, uso y
mantenimiento, asi como las precauciones de uso.

Mantenga la carcasa seca en todo momento. No cubra la salida de aire
mientras esté en uso.

No permita que los nifios jueguen con el mando a distancia ni dejen caer
objetos en la salida de aire.

No coloque ningun objeto ni permita que ninguna persona se siente
encima del producto.

Apague siempre el producto y retire el enchufe de la toma de corriente
cuando limpie o para cualquier otra operaciéon de mantenimiento.

No intente quitar ninguna parte de la carcasa a menos que lo haga un
técnico autorizado.

Desconecte el enchufe de la toma si el producto no se utiliza durante un
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.
24,
25.
26.
27.
28.

29.

periodo prolongado.

Elfiltro debe limpiarse o reemplazarse periédicamente para evitar un flujo
de aire insuficiente causado por la acumulacién de particulas de polvo.
Un flujo de aire deficiente provocara un sobrecalentamiento, reducira el
rendimiento del producto y aumentara el riesgo.

No utilice el producto con un enchufe dafiado ni con una toma de corriente
suelta.

Este producto contiene piezas no reparables. El gas refrigerante en este
producto no puede ser reemplazado/reabastecido.

Deje al menos 45 cm de separacion de la pared y otro mobiliario por
encima y alrededor del aparato. No coloque el producto delante de
cortinas ni cobertores para que no caigan contra la entrada de aire
posterior.

En caso de que el cable de alimentacién esté dafiado debe ser
reemplazado por el fabricante, el servicio técnico autorizado u otra
persona con una cualificacién similar para evitar accidentes.

Si usa este producto con un cable de extensién, no exceda la potencia
nominal maxima del cable de extension.

No utilice este producto en bafios 0 ambientes/ubicaciones de espacios
humedos.

El producto no debe instalarse en un lavadero.

El producto no debe estar en armarios cerrados ni vestuarios. No cubra
el producto con ropa ni cualquier otra tela.

El producto debe mantenerse a una distancia adecuada de las paredes,
los muebles y las cortinas para evitar que se sobrecaliente debido a la
falta de ventilacion.

El producto no debe usarse cuando no hay nadie en casa. Si esta fuera
durante largos periodos de tiempo, apague la alimentacion vy retire el
enchufe de la toma de corriente.

El reemplazo e instalacion de las pilas la debe realizar un adulto.

Retire las pilas agotadas de este producto.

No arroje las pilas al fuego, las pilas pueden explotar o tener fugas.

No cortocircuite los terminales de las pilas.

No mezcle pilas usadas y nuevas.

No mezcle varios tipos de pilas (alcalinas, de carbono-zinc, litio y pilas
recargables).

No mezcle diferentes tipos de pilas.
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30.
31.
32.
33.
34.

35.
36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.
43.

44.

No recargue pilas no recargables. No permita que el agua entre en

contacto con las pilas.

Retire las pilas del producto cuando no esté en uso por largos periodos

de tiempo.

Guarde las pilas no utilizadas en su paquete original.

Deseche las pilas usadas de manera responsable.

Lea el manual del usuario.

Precaucion: Riesgo de incendio.

E Los aparatos eléctricos defectuosos deben reciclarse y no tirarse a
la basura doméstica. Ayudenos activamente en nuestros esfuerzos

B para conservar los recursos y proteger el medio ambiente

depositando este dispositivo en un punto de recogida o en un centro de

eliminaciéon de desechos.

Transporte siempre su electrodoméstico en posicién vertical y coloquelo

sobre una superficie estable y nivelada durante el uso. Si el aparato se

transporta acostado de lado, debe levantarse y dejarse desenchufado

durante 6 horas.

Utilice siempre el interruptor del panel de control o del mando a distancia

para apagar el aparato, y no lo encienda ni apague conectando o

desconectando el cable de alimentacién. Puede provocar riesgo de

descarga eléctrica.

No toque los botones del panel de control con los dedos mojados ni

humedos.

Mantenga el dispositivo alejado de productos quimicos peligrosos. Para

evitar dafos en el acabado de la superficie, use solo un pafio suave para

limpiar el aparato. No use cera, diluyente ni un detergente fuerte. No

utilice el dispositivo en presencia de sustancias inflamables o vapores

como alcohol, insecticidas, gasolina, etc.

No limpie el aparato con agua. El agua puede introducirse en el dispositivo

y dafiar el aislamiento, creando un peligro de descarga eléctrica. Si entra

agua en el dispositivo, desconéctelo de inmediato y pdngase en contacto

con el Servicio al Cliente.

Se recomienda levantar e instalar el dispositivo entre dos o0 mas personas.

Para evitar posibles cortes, evite tocar las partes metélicas del

electrodoméstico al retirar o reinstalar el filtro. Puede entrafiar riesgo de

lesiones personales.

Sujete siempre el enchufe al enchufar o desenchufar el aparato. Nunca
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45.

46.

48.

49.
50.

lo desenchufe tirando del cable. Puede entrafiar riesgo de descargas
eléctricas y dafios.

Cierre todas las puertas y ventanas de la habitacién para lograr un
funcionamiento mas eficiente.

No obstruya la entrada ni la salida de aire. Deje las rejillas libres.

Este aparato esta destinado a uso doméstico y en entornos similares
como:

cocinas destinadas al personal en tiendas, oficinas u otros entornos
laborales;

granjas;

en hoteles, moteles y otros complejos residenciales;

en habitaciones de invitados.

Este aparato esta destinado para ser utilizado por usuarios cualificados
en tiendas, en la industria ligera y en granjas o para uso comercial.
Detalles del tipo y clasificacion de los fusibles.

El aparato debe instalarse de acuerdo con las regulaciones nacionales
de cableado

Este simbolo muestra que este dispositivo utiliza
un refrigerante inflamable. Si el refrigerante se
escapa y se expone a una fuente de ignicién
externa, existe riesgo de incendio.

No utilice medios para acelerar el proceso de
descongelacion o para limpiar distintos de los
recomendados por el fabricante.

El aparato debe almacenarse en una habitacién
sin fuentes de ignicion en funcionamiento
continuo (por ejemplo: llamas abiertas, un
aparato de gas en funcionamiento o un
calentador eléctrico en funcionamiento).

No perforar ni quemar.

Tenga en cuenta que los refrigerantes pueden
no tener olor.

El aparato se debe instalar, operar y almacenar
en una habitacion con un area de piso mayor
de 13 m2.
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I!!J Este simbolo muestra que el manual del usuario
debe leerse cuidadosamente.

Este simbolo muestra que el personal de
servicio debe manejar este equipo tomando

como referencia el manual de instalacion.

® Este simbolo muestra que existe informacion
1 disponible, como el manual del usuario o el manual

de instalacion.

2. DATOS TECNICOS

Tipo de producto Aire acondicionado de pie
Fuente de alimentacion 220-240 V~, 50 Hz
Corriente de enfriamiento 35A

Potencia de entrada de enfriamiento 785 W

Capacidad de enfriamiento 2050 W

Potencia asignada 950 W

Corriente nominal 39A

Volumen de flujo de aire 260 m*/h

Ruido (potencia sonora) 63dB(A)
Refrigerante/carga/GWP R290/0.16kg/3
Equivalente en CO2 0,0005 toneladas
Proteccion contra la penetracion IPX0

Presion de succion 1,2 MPa

Presion de descarga 2,3 Mpa

Presion maxima permitida 5 Mpa

Peso neto 22 kg

FICHE PRODUIT

Descripcion Simbolo Valor Unidad

Capacidad nominal de refrigeracion P nominal de 2,0 kW
refrigeracion
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Capacidad nominal de calefaccion P nominal de - kW

calefaccion
Potencia nominal de entrada para | PEER 1 kW
refrigeracion
Potencia nominal de entrada para | PCOP - kW
calefaccion
Ratio de eficiencia energética nominal | EER, 2,6 -
Coeficiente de rendimiento nominal COP, - -
Consumo de energia en modo de | PTo - w
desconexion del termostato
Consumo eléctrico en modo de espera | PsB 0,5 w

"Consumo eléctrico de los aparatos

de uno o dos conductos . ;
(indicar para refrigeracion y Qsp SD:1(cooling) | kWhih

calefaccion por separado)”

Nivel de potencia acustica Lwa 63 dB(A)

Potencial de calentamiento global GWP 3 kgCO2 eq.

Datos de contacto para obtener mas | SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
informacién 59650 Villeneuve d’Ascq, France

3. DESCRIPCION

4 N
1. Deflector 7. Drenaje del condensador
2. Panel de control 8. Ranura de carga USB
3. Asa (ambos lados) 9. Rejilla de entrada
4. Ruedas 10. Rejilla de salida de aire
5. Fijador de enchufe 11.Rejilla de entrada
6. Drenaje medio del condensador 12. Cable eléctrico
\_ J

Panel de control
4 N\

1. Botén Temporizador
2. Botdn de velocidad del
ventilador A. Indicador Temporizador
3. Botdn Aumentar B. Indicador Frio
4. Botén Reducir C. Indicador Deshumidificador
5. Botdn de seleccién de modo D. Indicador Ventilador
6

. Boton ON/OFF

- J

Mando a distancia
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4 ™
1. Botén Encendido/Apagado 6. Botdn de suspension
2. Botdn de seleccion de modo 7. Boton Reducir
3. Botén Aumentar 8. Botdn de velocidad del ventilador
4. Boton de oscilacion (sin 9. Botdn de cambio de unidad
funcién)
5. Boton Temporizador
. J
Lista de accesorios
4 A
1. Entrada de manguera x 1 ventana x 2
2. Manguera de escape x 1 6. Mando a distancia x 1
3. Salida de manguera x 1 7. Manguera de drenaje x 1
4. Kit deslizador de ventana x 1
5. Tornillos de deslizador de
. J

4. INSTALACION

Desembale todas las partes.

Verifique la integridad y los dafios de envio inmediatamente después de
desembalar. Si su envio esta dafiado o incompleto, pédngase en contacto con
nuestro servicio al cliente.

Introduzca 2 pilas AAAde 1,5V en el mando a distancia, asegurese de que la
polaridad de la pila sea correcta.

Seleccionar la ubicacion

El aire acondicionado debe colocarse sobre una base firme para minimizar el
ruido y la vibracion.

El aire acondicionado debe colocarse cerca de una ventana para montar la
manguera de escape.

Para lograr un posicionamiento seguro, coloque el aire acondicionado sobre
un suelo liso y nivelado lo suficientemente resistente para soportarlo.

El aire acondicionado tiene ruedas para facilitar la colocacién, pero solo debe
hacerse rodar sobre superficies lisas y planas. Tenga cuidado al hacerlo rodar
sobre superficies alfombradas o suelos de madera.

El aire acondicionado debe colocarse al alcance de una toma de corriente
con conexion a tierra adecuada.

Nunca coloque ningun obstaculo alrededor de las entradas ni de las salidas
de aire del aire acondicionado y no cubra las entradas ni las salidas de los
aparatos.

Manténgalo al menos a 45 cm de distancia de la pared, alrededor y por
encima, para lograr un funcionamiento eficiente.

La manguera se puede extender, pero es mejor mantener la longitud al minimo
requerido. También asegurese de que la manguera no tenga dobleces ni
pliegues pronunciados.
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Instalar la manguera de escape

En el modo frio, el aire acondicionado debe colocarse cerca de una ventana o

abertura para que el aire de escape caliente pueda salir al exterior.

1. Primero, coloque el aire acondicionado sobre un suelo plano, asegurese de
que haya un espacio libre minimo de 45 cm alrededor de la unidad y que esté
cerca de una fuente de alimentacion.

2. Extienda cualquier lado de la manguera de escape y conecte la boquilla de
entrada y de salida de la manguera a los dos extremos de la manguera de
escape.

O | | o (]

3. Introduzca el terminal de entrada de la manguera en el aire acondicionado.

Instalar el kit deslizador de ventana
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1. Verifique el tamafio de sus ventanas y elija un deslizador de ventana
2. Dependiendo del tamano de su ventana, ajuste el tamafio del deslizador de

ventana. Asegurese de que no haya espacio entre la ventana y el deslizador
de ventana. Segun la forma de su ventana, seleccione el modo vertical u

3. Kit de instalacion del deslizador de ventana

apropiado.

horizontal para ensamblar el deslizador.

Ventana
vertical

y ¥

Deslizador
de ventana

>
Ventana
horizontal

>

Deslizador
de ventana

Partes:

A) Panel

B) Panel con un orificio

D) Tornillo para fijar el kit de ventana en su lugar.

Deslice el panel B en el panel Ay ajustelos al ancho de la ventana. Las
ventanas tienen diferentes tamafios. Con el ancho que su ventana requiere
para asegurarse de que no haya espacios ni bolsas de aire en el conjunto del

Montaje:

kit de ventana después de la instalacién.

Bloquear el tornillo en los orificios que correspondan
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Notas:

- El kit deslizador de ventana ha sido disefiado para adaptarse a la mayoria
de las aplicaciones estandar de ventanas verticales y horizontales, sin
embargo, puede que se tengan que modificar algunos aspectos de
los procedimientos de instalacion para ciertos tipos de ventanas. El kit
deslizador de ventana se puede fijar con tornillos.

- Sila abertura de la ventana es menor que la longitud minima del kit
deslizador de ventana, corte el extremo sin la sujecion lo suficiente para
que quepa en la abertura de la ventana. Nunca corte el orificio del kit

deslizador de ventana.
I—. Cortar en el lado opuesto del agujero

Insertar la manguera de escape a través del orificio del deslizador de
ventana
Fije la salida de la manguera de escape al deslizador de ventana y séllelos bien.

5. USO

El aparato se puede controlar con el panel de control o con el mando a distancia.
En las siguientes paginas, el funcionamiento se describe principalmente
mediante el uso del mando a distancia.

1. Enchufe el aire acondicionado a una toma de corriente y el aparato entrara
en modo de espera.

2. Para encender el aire acondicionado pulse el boton de (1.

3. Nunca apague el aire acondicionado desenchufandolo de la red eléctrica.
Para apagar el aire acondicionado pulse el boton de (!), a continuacion
espere unos minutos antes de desenchufarlo. Esto permite que el dispositivo
realice un ciclo de comprobaciones para verificar la operacion.

Notas:

- Para garantizar el efecto de recepcion, el mando a distancia no debe estar
a mas de 7 metros del aire acondicionado y no debe haber obstaculos entre
el mando a distancia y el receptor.

- Proteja la habitacién de la exposicién directa al sol cerrando parcialmente las
cortinas y/o persianas para que el aparato logre un mayor ahorro energético.

- Asegurese de que no haya fuentes de calor en la habitacion.

Modo frio

Eldeal para climas célidos y bochornosos cuando necesita refrescarse vy
deshumidificar la habitacion.

Para configurar este modo correctamente:

* Presione el botén “ B8 ” varias veces hasta que aparezca la luz del simbolo
“Frio”.

 Seleccione la temperatura objetivo 18 °C -32 °C (64 °F -90 °F) presionando el
botén “A” 0 “V” hasta que se muestre el valor correspondiente.
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Seleccione la velocidad del ventilador deseada presionando el botén “ AN
Las diferentes velocidades del ventilador tienen una funcién diferente.

Pantalla de alta velocidad “F2”, pantalla de baja velocidad “F1”.
F2 Alta Para alcanzar la temperatura lo mas rapido posible.
F1 Baja Bajo nivel de ruido.

» La temperatura mas adecuada para la habitacion durante el verano varia de
24 °C a 27 °C. Sin embargo, se recomienda no establecer una temperatura
muy por debajo de la temperatura exterior. Esto provocara un consumo de
energia innecesario.

Modo ventilador

Cuando utilice el aparato en este modo, no es necesario conectar la manguera
de aire.

Para configurar este modo correctamente:

- Pulse el botdn “” varias veces hasta que aparezca el simbolo del “Ventilador”.
- Seleccione la velocidad del ventilador deseada presionando el botén “ .,}. !
Hay dos velocidades disponibles: Alta/Baja

Modo seco

» Este modo es ideal para reducir la humedad ambiental en primavera, otofio
o en dias lluviosos. Antes de usar el modo seco, el aparato debe prepararse
de la misma manera que para el modo frio, con la manguera de salida de aire
conectada para permitir que la humedad se descargue en el exterior.

* Para configurar este modo correctamente, pulse el boton B8 varias veces
hasta que el indicador de secado -¢- se ilumine, en la pantalla aparecera -} !-.

* En este modo, el aparato selecciona automaticamente la velocidad del
ventilador.

H
snes sees

Configurar el temporizador

El aparato puede programarse para encenderse o apagarse automaticamente

(hasta 24 horas).

Configurar un temporizador de encendido

- Encienda el aire acondicionado, elija el modo que desee, por ejemplo, frio,
24 °C y velocidad alta del ventilador. Apague el aparato.

- Pulse el boton O. En la pantalla se mostrara 1-24 horas.

- Pulse el botén (O varias veces para ajustar la hora. Después, espere unos
5 segundos y el temporizador se activara. El indicador del (® se ilumina.

- Para cancelar el temporizador de encendido, pulse el botén (. El indicador
del (© se apaga.

Configurar un temporizador de apagado

- Cuando el aparato esté funcionando, pulse el boton (O . En la pantalla se
mostrara 1-24 horas.

- Pulse el botén (® varias veces hasta que se muestre el tiempo deseado.
A continuacion, espere unos 5 segundos, el temporizador se activara y se
iluminara el indicador (.

- Para cancelar el temporizador de apagado, pulse el boton (©. El indicador
del temporizador (O se apagara.

Cambiar la unidad de temperatura
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Mantenga pulsados los botones /\ y \/ durante 3 segundos. La temperatura
cambiara entre grados Celsius y Fahrenheit.

Carga USB

Puede usar el puerto de carga USB del aire acondicionado para cargar su
teléfono movil u otros dispositivos. Para habilitar o deshabilitar la funcion de
carga USB, mantenga pulsado el botén s{a durante unos 10 segundos. Cuando
esta funcion esté activada, el aire acondicionado emitira un pitido. Cuando esta

funcién esté desactivada, el aire acondicionado emitira dos pitidos.

Funcioén de oscilacion
Este aire acondicionado no tiene funcién de oscilacion automatica. Ajuste los
deflectores horizontales o verticales manualmente hasta la posicién adecuada.

Funcién de suspension

Cuando esta en modo de suspension, el aire acondicionado mantiene la

habitacion a la temperatura 6ptima sin fluctuaciones excesivas de temperatura

ni humedad con un funcionamiento silencioso. La velocidad del ventilador
siempre es baja, mientras que la temperatura ambiente y la humedad varian
gradualmente para garantizar el nivel mas comodo.

- Asegurese de que el aire acondicionado se encuentra en modo frio (consulte
el apartado «Modo frio»). A continuacion, pulse el boton ¢ en el control
remoto para activar la funcién de reposo.

- La funcion de reposo no esta disponible en modo ventilador o seco.

- Cuando se activa la funcion de reposo, el brillo de la pantalla se reduce y la
velocidad lenta de ventilador se selecciona automaticamente.

- Cuando se activa la funcién de reposo, la temperatura definida (en modo frio)
aumenta automaticamente 1°C (1°F) por hora durante las 2 horas iniciales,
después la temperatura permanece sin cambios. La funcion de reposo esta
en marcha durante 8 horas, después se apaga automaticamente.

- Ear_aD degactivar la funcion de reposo, pulse uno de los botones siguientes:

X, 00 O %30,

6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

No utilice detergentes corrosivos, cepillos metalicos, limpiadores

jAtencion!
é Antes de limpiar, desconecte el enchufe de la toma de corriente.
abrasivos, objetos afilados ni metalicos para limpiar el aparato.

Drenaje del agua

Salida de

Salida de drenaje

drenaje

Tapon de

drenaje\°7

Tapén de

drenaje\P

\Ma

nguera de drenaje

@
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Cuando hay exceso de condensacion de agua dentro del aparato, el aparato
deja de funcionar y muestra “ @& “ (DEPOSITO LLENO como se menciona en la
seccion de autodiagndstico), esto indica que es necesario vaciar la condensacion
de agua del producto. Esto se puede hacer manualmente (siempre que la
bandeja de agua esté llena) o de forma continua.

» Desenchufe el aparato de la fuente de alimentacion.

» Coloque una bandeja (no suministrada) debajo del tap6on de drenaje inferior o
mueva cuidadosamente el aparato a una ubicacion de drenaje.

» Retire el tapdn de drenaje inferior de la parte posterior del aparato. El agua se
drenara y se acumulara en la bandeja.

» Después de vaciar el agua, vuelva a colocar el tapén de drenaje inferior con
firmeza.

Drenaje continuo de agua a través de una manguera de drenaje:
» Desenchufe el aparato de la fuente de alimentacion.

» Retire el tapdén de drenaje. Al hacer esto, se puede derramar algo de agua
residual, por lo tanto, tenga una bandeja (no suministrada) para recoger el
agua.

» Conecte la manguera de drenaje al orificio. Coloque el extremo abierto de la
manguera directamente sobre un area de drenaje de agua adecuada. El agua
se puede drenar continuamente a través de la manguera.

Notas:

- Asegurese de que la manguera esté bien conectada para que no haya fugas.

Dirija la manguera hacia el desagtie.

- Asegurese de que no haya torceduras en la manguera que puedan detener

el flujo de agua.

- Cuando la manguera de drenaje continuo no esta en uso: El tapdn de drenaje

debe instalarse firmemente para evitar fugas.

- Asegurese de que la manguera no esté doblada ni a mas altura que la salida

de drenaje, o el depdsito de agua no podra drenarse.

- o - nv\f

Drenaje medio

Manguera de jardin o
manguera de drenaje

Tapon de
drenaje




Cuando el aparato funciona en modo seco, siga las siguientes instrucciones

para el drenaje.

» Desenchufe el aparato de la fuente de alimentacion.

* Retire el tapon de drenaje. Al hacer esto, puede derramarse algo de agua
residual, por lo tanto, tenga una bandeja para recoger el agua.

» Conecte la manguera de drenaje.

» El agua puede drenarse continuamente a través de la manguera hacia un
desague en el suelo.
Observacion:
- Asegurese de que la manguera no esté doblada ni a mas altura que la salida
de drenaje, o el depdsito de agua no podra drenarse.

-1 VXK

Limpiar el aparato

 Limpie el aparato con un pafno ligeramente hiumedo y luego séquelo con un
pafio seco.

» Nunca lave el aparato con agua. Podria ser peligroso.
* Nunca use gasolina, alcohol ni disolventes para limpiar el aparato.
» Nunca rocie liquidos insecticidas ni similares.

Limpiar el filtro de aire

» Limpie los filtros de aire cada semana para obtener un rendimiento éptimo.
* Retire los filtros.

» Abra la rejilla del aparato, a continuacion saque el filtro de aire de la parte
trasera de la rejilla. Use una aspiradora para eliminar las acumulaciones de
polvo del filtro. Si esta muy sucio, sumérjalo en agua tibia y enjuaguelo varias
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veces. El agua nunca debe estar a mas de 40 °C. Después del lavado, deje
secar el filtro y, a continuacion, coloque la rejilla de entrada en el aparato.

Vuelva a insertar los filtros limpios y secos antes de guardarlos.

obstruirian y reducirian el rendimiento.

iPrecaucion!
A No use el aparato sin filtro, porque la suciedad y las pelusas lo

Mantenimiento

En hogares con animales: Tendra que limpiar periddicamente la rejilla para
evitar que el flujo de aire se bloquee debido al pelo de los animales.

Limpie el aparato con un pafio ligeramente humedo y sin pelusas y un
detergente suave. Seque el aparato con un pafio seco y sin pelusa.

Haga funcionar el aparato en modo VENTILADOR durante 12 horas en una
habitacion calida para secarlo y evitar el moho (cada 6 meses o antes de guardar
el aparato).

Antes de cada temporada, verifique y asegurese de que el cable de
alimentacion y el enchufe no estan dafados y que el sistema de tierra es
eficiente.

Después de cada temporada, vacie el circuito interno de agua completamente.
Retire el tapon de drenaje, vierta toda el agua que queda en un recipiente.
Cuando se haya drenado toda el agua, vuelva a colocar el tapon de drenaje
en su lugar.

7. SOLUCION DE PROBLEMAS

AUTO DIAGNOSTICO
El aparato tiene un sistema de autodiagnéstico para identificar una serie de
fallos de funcionamiento. Los mensajes de error se muestran en la pantalla del

dispositivo.
Codigo de error Posible solucion
 Si se muestra esto, pongase en
contacto con su centro de servicio
FALLO DE LA SONDA autorizado local para obtener ayuda.

(El sensor esta danado.)

(i}
'

c

» Vacie el depésito de seguridad interno,
5 siguiendo las instrucciones en la
D,EFOSITO LLENO 3 seccion "Mantenimiento y limpieza".
(El depdsito de seguridad esta
lleno).

Problema Causa Solucién
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El aparato no se
puede encender.

No esta enchufado a la
red eléctrica.

Enchufe el aparato a la
red eléctrica.

El dispositivo de
seguridad interno se ha
activado.

Espere 30 minutos, si
el problema persiste,
pongase en contacto
con su centro de
servicio.

El aparato
funciona solo

Hay torceduras en la
manguera de escape de
aire.

Coloque la manguera
de escape de aire
correctamente y
manténgala lo mas corta
y libre de torceduras
posible para evitar

durante poco bloqueos.
tiempo. Verifique y elimine
* Algo impide que se cualquier obstaculo que
descargue el aire. obstruya la descarga de
aire.
* Hay ventanas, puertas Cierre puertas,
y/o cortinas abiertas. ventanas y cortinas.
» Hay fuentes de calor I
en la habitacion (horno, (I:Eglrg;ne las fuentes de
secador de pelo, etc.). '
El aparato

funciona, pero no
puede enfriar la
habitacion.

La manguera de escape
de aire se ha soltado del
aparato.

Ajuste la manguera

de escape de aire de
la carcasa en la parte
posterior del aparato.

La especificacion
técnica del aparato no
es adecuada para la
habitacion en la que se
encuentra.

Compre un
electrodomeéstico nuevo
adecuado para su
habitacion.

Durante el uso,
hay un olor
desagradable en
la habitacion.

El filtro de aire esta
obstruido.

Limpie el filtro como

se describe en la
seccion "Mantenimiento
y limpieza" de este
manual.

El aparato no
funciona durante
unos tres minutos
después de
reiniciarlo.

El dispositivo de
seguridad interno del
compresor evita que el
aparato se reinicie hasta
que hayan transcurrido
tres minutos desde la

ultima vez que se apago.

Espere tres minutos.
Este es un retraso
normal.
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Se muestran  El aparato tiene

los siguientes un sistema de * Consulte la seccion

mensaies: autodiagnostico para Auto diagnéstico" en
jes: identificar una serie de este manual.

PF/Ft. fallos de funcionamiento.

8. GARANTIAS

8Garantias y limites de responsabilidad

Los productos estan garantizados durante 36 meses a partir de la fecha de compra o de entrega en el
domicilio del cliente. Dependiendo del pais, esta garantia consiste en 24 a 36 meses de garantia legal de
conformidad.

Para los paises que gozan de una garantia legal de conformidad de 24 meses, al expirar esta garantia entra
en vigor una garantia comercial complementaria de 12 meses.

Modalidades de aplicacion de las garantias

Para la garantia legal de conformidad
Le invitamos a solicitar mas informacién a su distribuidor y/o a consultar sus CGV (Condiciones Generales
de Venta).

Para la garantia comercial

Para todos los paises excepto Francia, le invitamos a devolver el producto a la recepcion del lugar de
venta con el resguardo de la compra (como el recibo), el producto y los accesorios suministrados con su
embalaje original. Es importante indicar la fecha de compra, el modelo y el nimero de serie o IMEI (por lo
general, esta informacion aparece en el producto, el embalaje o el resguardo de la compra). Debe devolver
el producto con los accesorios necesarios para su correcto funcionamiento (alimentacion, adaptador, etc.).
En el caso de que la garantia cubra su reclamacion, el servicio posventa podra, dentro de los limites de la
legislacion local, sea:

* Reparar o reemplazar las piezas defectuosas.

+ Cambiar el producto devuelto por uno que tenga, al menos, las mismas funciones y que sea equivalente en
cuanto a sus prestaciones.

» Reembolsar el producto al precio de compra mencionado en el resguardo de la compra.

Los productos reparados o sustituidos pueden incluir componentes y equipos nuevos y/o reacondicionados.

Exclusiones de la garantia comercial:

* Los dafios o problemas causados por una utilizacién incorrecta, un accidente, una alteracién o conexién
eléctrica de intensidad o tension inadecuada.

+ El uso o almacenamiento perjudicial para la buena conservacion del aparato (oxidacion, corrosion), uso
de energia, empleo o instalacién no conforme a las instrucciones del fabricante o negligencia o uso de
periféricos, softwares o consumibles inadecuados.

» Uso profesional o colectivo, industrial o comercial del producto.

* Los productos modificados, aquellos cuyo precinto de garantia o niumero de serie hayan sido dafiados,
alterados, eliminados o estén oxidados.

* Las baterias reemplazables y los accesorios estan garantizados por un periodo de 6 meses.

« El fallo de la bateria debido a una carga demasiado prolongada o por no respetar las instrucciones de
seguridad explicadas en el manual.

* Los dafios estéticos, como los arafiazos, abolladuras o deterioros de cualquier otro tipo

* Los dafios causados por cualquier intervencién que efectie una persona no autorizada.
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* Los fallos provocados por un desgaste normal o que se deban al envejecimiento normal del producto:
Juntas, filtros, accesorios, cepillo y manguera de aspiradora, lamparas, bombillas de retroproyector,
agitadores de lavadora, etc.

+ Las actualizaciones del software que se deban a un cambio de parametros de red.

* Los dafios causados por elementos externos al aparato (cuerpos extrafios, insectos, etc.).

« El contenido de los aparatos - congelador, lavadora, etc.- (comida, ropa, etc.)

* Los fallos del producto que se deban al uso de softwares de terceros para cambiar, adaptar o modificar el
existente.

* Los fallos del producto que se deban a su uso sin los accesorios incluidos con el producto o autorizados
por el fabricante.

* Las piezas debido al desgaste normal o dafios por el uso: neumatico, camara de aire, freno, etc.

El cliente es responsable de hacer regularmente una copia de seguridad de los datos contenidos en su disco
duro o en la memoria interna de su dispositivo antes de cualquier depésito. Alcampo no puede considerarse
responsable de la pérdida o destruccién de los datos almacenados ni de los dafios en el software que
resulten, en particular, de un restablecimiento o una averia. Asimismo, Alcampo no esta obligado a
comprobar que las tarjetas SIM o SD hayan sido retiradas de los productos devueltos.

Las disposiciones anteriores no pueden reducir ni eliminar en modo alguno: la garantia legal mencionada
anteriormente ni la garantia comercial del fabricante, si existiera (consultar el formulario de garantia)..
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1. INFORMAGAO DE SEGURANGCA

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente as
seguintes instrugdes e guarde as instrugdes de utilizagao
para consulta futura.

10.

11.

Este produto pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia e conhecimento, se forem supervisionadas ou
se tiverem tido formacao relativa a utilizagdo do produto de uma forma
segura e se compreenderem 0s perigos envolvidos.

As criangas nao devem brincar com o produto.

Alimpeza e a manutencao da responsabilidade do utilizador ndo deverao
ser feitas por criangas nao supervisionadas.

CUIDADO - Risco de incéndio, choque elétrico, lesbes corporais e
danos materiais.

Para utilizar o produto, siga sempre as instrugdes de montagem, utilizagao
e manutencgao e respeite os conselhos de utilizagao.

Mantenha a caixa sempre seca. Nao cubra a saida de ar durante a
utilizacgao.

Nao permita que criangas brinquem com o controlo remoto ou que deixem
cair objetos sobre a saida de ar.

Nao coloque objetos por cima do produto nem permita que outras
pessoas se sentem sobre 0 mesmo.

Desligue sempre o produto e retire a ficha da tomada sempre que realizar
uma limpeza ou outras operag¢des de manutengao.

Apenas um técnico autorizado podera tentar remover quaisquer pecas
da caixa.

Desligue a ficha da tomada se o produto n&o for utilizado durante um
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12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.
19.
20.

21.

22.

23.

24,
25.
26.
27.
28.

29.

periodo prolongado.

O filtro deve ser limpo ou substituido periodicamente a fim de prevenir
que a acumulagao de particulas de poeira resulte numa circulacéo de ar
insuficiente. Ama circulagdo de ar provocara sobreaquecimento, reduzira
o desempenho do produto e aumentara o risco inerente.

N&o utilize o produto se a ficha estiver danificada ou se a tomada estiver
solta.

Este produto contém pecas n&o passiveis de reparagdo. O gas
refrigerante neste produto néo pode ser substituido/recarregado.
Permita, pelo menos, 45 cm de espago ao redor e por cima, entre o
aparelho e a parede ou outro mobiliario. Nao coloque o produto diante de
cortinas ou reposteiros para evitar que estes fiquem em contacto com a
entrada de ar traseira.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, este deve ser substituido
pelo fabricante, pelo agente de servigo ou por pessoal igualmente
qualificado, de modo a evitar perigos.

Se utilizar este produto com um cabo de extensdo, nao exceda a poténcia
nominal maxima do mesmo.

Nao utilize este produto em casas de banho ou ambientes/locais humidos.
O produto ndo deve ser instalado em lavandarias.

O produto ndo pode ser utilizado em armarios ou em balnearios. Nao
tape o produto com panos ou qualquer outro tecido.

O produto tem de ser mantido a uma distancia adequada de paredes,
pecas de mobiliario e cortinas a fim de prevenir um sobreaquecimento
devido a uma ma ventilagao.

O produto ndo deve ser utilizado numa casa nao ocupada. Se estiver fora
de casa durante longos periodos, desligue a alimentagéo e retire a ficha
da tomada.

A substituicdo e a instalagdo das pilhas devem ser realizadas por um
adulto.

Retire as pilhas gastas do produto.

N&o elimine pilhas no fogo, pois estas podem explodir ou derramar.

Nao provoque um curto-circuito dos terminais das baterias.

Nao misture pilhas novas e usadas.

N&o misture tipos de pilhas (alcalinas, carbono-zinco, litio e pilhas
recarregaveis).

N&o misture diferentes tipos de pilhas.
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30.
31.
32.
33.
34.

35.
36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.
43.

44.

N&o recarregue pilhas nao recarregaveis. Nao permita que agua entre

em contacto com as pilhas.

Remova as pilhas do produto se este nao for utilizado durante periodos

de tempo prolongados.

Guarde as pilhas n&do usadas na embalagem original.

Seja responsavel ao eliminar as pilhas usadas.

Leia 0 manual do operador.

Atencéo: Risco de incéndio.

E Os eletrodomésticos defeituosos devem ser reciclados e nao
eliminados juntamente comos residuos domésticos. Ajude-nos

= ativamente nos nossos esforgos em conservar recursos e proteger

0 ambiente colocando este dispositivo num centro de recolha ou num

centro de eliminagéo de residuos.

Transporte sempre o seu eletrodoméstico na posicao vertical e coloque-o

numa superficie estavel e nivelada. Se a unidade for transportada de

lado, devera ser colocada na vertical sem ser ligada a energia durante

6 horas.

Utilize sempre o interruptor no painel de controlo ou o controlo remoto

para desligar a unidade e nao ligue ou desligue o aparelho ligando ou

desligando o cabo de alimentacao. Existe o risco de choque elétrico.

N&o toque nos botdes do painel de controlo com os dedos molhados ou

humidos.

Mantenha a unidade afastada de quimicos perigosos. Para prevenir

danos no acabamento da superficie, utilize apenas um pano macio para

limpar o eletrodoméstico. Nao utilize cera, diluente ou detergentes fortes.

Nao utilize a unidade na presenca de substancias ou vapores inflamaveis

como alcool, inseticidas, gasolina, etc.

Nao limpe a unidade com agua. A agua pode penetrar na unidade e

danificar o isolamento, criando um risco de choque elétrico. Se penetrar

agua na unidade, desligue-a imediatamente e contacte o Servigo de

Apoio ao Cliente.

Utilize duas ou mais pessoas para elevar e instalar a unidade.

Para evitar possiveis cortes, evite entrar em contacto com as pecgas

metalicas do eletrodoméstico sempre que retirar ou reinstalar o filtro.

Podera resultar num risco de lesdes corporais.

Segure sempre a ficha enquanto ligar ou desligar o eletrodoméstico.

Nunca desligue o eletrodoméstico puxando o cabo. Pode resultar no

ol



45.

46.
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48.
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risco de choque elétrico e danos.
Feche todas as portas e janelas da divisdo para um funcionamento mais

eficiente.

N&o obstrua a entrada e a saida de ar. Mantenha as grelhas desimpedidas.
Este aparelho destina-se a uma utilizagdo doméstica e ambientes
similares, tais como:

- areas de cozinha para funcionarios em lojas, escritérios ou outros ambientes

de trabalho;
- quintas;

- por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes residenciais;

- ambientes tipo quartos de hospedes.

Este aparelho destina-se a ser utilizado por utilizadores profissionais ou
treinados em lojas, na industria ligeira e em quintas, ou para utilizagao
comercial por pessoas leigas.

Detalhes do tipo e classificagao dos fusiveis.

O aparelho deve ser instalado de acordo com os regulamentos de
cablagem nacionais.

Este simbolo indica que este aparelho utiliza um
liquido refrigerante inflamavel. Se ocorrer uma fuga
de liquido refrigerante e este for exposto a uma fonte
de ignicao externa, existe o risco de fogo.

Nao use outros meios para acelerar o processo

de descongelacdo nem de limpeza para além dos
recomendados pelo fabricante.

O aparelho deve ser guardado numa sala sem fontes
de ignicao em funcionamento continuo

(por exemplo, chamas abertas, um aparelho a gas ou
um aquecedor elétrico).

Nao perfure nem queime.

Tenha em conta que os refrigeradores podem nao ter
odor.

O aparelho deve ser instalado, operado e guardado
numa sala com uma superficie superior a 13 m2.

Este simbolo indica que o manual de funcionamento
deve ser lido atentamente.

Este simbolo indica que este equipamento deve ser
manuseado por pessoal de servico com referéncia
do manual de instalagéo.
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® Este simbolo indica que estdo disponiveis
1 informagdes como o manual de funcionamento ou o

manual de instalagao.

2. INFORMAGOES TECNICAS

Tipo de produto

Aparelho de ar condicionado portatil

Fonte de alimentacéo

220-240 V~, 50 Hz

Corrente de refrigeracéo 3,5A
Poténcia de entrada de refrigeracao 785 W
Capacidade de refrigeracao 2050 W
Poténcia atribuida 950 W
Corrente nominal 3,9A
Volume do fluxo de ar 260 m’/h
Ruido (poténcia sonora) 63dB(A)

Refrigerante/Carga/Potencial de
aquecimento global (PAG)

R290/0.16kg/3

arrefecimento

Equivalente de CO2 0,0005 toneladas
Protecao contra infiltracdo IPX0
Pressao de succédo 1,2 MPa
Pressdo de descarga 2,3 Mpa
Pressao maxima permitida 5 Mpa
Peso liquido 22 Kg
FICHA DE PRODUTO
Descricao Simbolo Valor Unidade
Capacidade nominal de arrefecimento | Prated para 2,0 kW

Capacidade nominal de aquecimento | Prated para - kW
aquecimento

arrefecimento

Entrada de poténcia nominal de | PEER 1 kW

aquecimento

Entrada de poténcia nominal de | PCOP - kW

Racio de eficiéncia energética nominal | EER

2,6 -

d
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Coeficiente nominal de desempenho | COP, - -

Consumo de energia no modo de | Pto - w
termostato desligado

Consumo de energia no modo inativo | PsB 0,5 w

"Consumo de eletricidade de
aparelhos de canal simples/duplo Qso
(indicar para arrefecimento e
aquecimento em separado)"

SD:1(cooling) | kWh/h

Nivel de poténcia do som Lwa 63 dB(A)

Potencial de aquecimento global GWP 3 kgCO2 eq.

Detalhes de contacto para obter mais | SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
informagéo 59650 Villeneuve d’Ascq, France

3. DESCRIGAO

4 N
1. Defletor 7. Dreno de condensador
2. Painel de controlo 8. Ranhura de carregamento USB
3. Pega (ambos os lados) 9. Grelha de entrada
4. Rodizios 10. Grelha de saida de ar
5. Fixador de ficha 11.Grelha de entrada
6. Dreno do condensador médio 12. Cabo de alimentagao
\ J

Painel de controlo

e N
1. Botéao de temporizador 6. Botao ON/OFF
2. Botao de velocidade da A. Indicador de temporizador
ventoinha B. Indicador de arrefecimento
3. Botao de aumentar C.Indicador de desumidificacao
4. Botao de diminuir D.Indicador de ventoinha
5. Botdo de modo
. J

Controlo remoto

4 N
1. Botao Ligar/Desligar 6. Botdo de noite
2. Botao de modo 7. Botao de diminuir
3. Botado de aumentar 8. Botdo de velocidade da
4. Botao de oscilagédo (Sem ventoinha
fungao) 9. Botao de interruptor da unidade
5. Botao de temporizador
\ J

Lista de acessorios
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1. Entrada de tubo x 1 correr x 2
2. Tubo de exaustao x 1 6. Controlo remoto x 1
3. Saida de tubo x 1 7. Tubo de drenagem x 1
4. Kit de guia de janela de correr
x 1
5. Parafusos de guia de janela de
. J

4. INSTALAGAO

Desembale todas as pecas.

» Verifique se ndo existem pecas em falta e se ocorreram danos durante o

transporte imediatamente apos desembalar. Se o produto recebido estiver
danificado ou incompleto, contacte o nosso Servigo de Apoio ao Cliente.
Insira 2 pilhas tipo AAA (1,5 V) no controlo remoto, certificando-se de que a
polaridade das pilhas esta correta.

Selecionar o local

°

O aparelho de ar condicionado deve ser colocado num local firme para
minimizar ruidos e vibragdes.

O aparelho de ar condicionado deve ser colocado junto a uma janela para
montagem do tubo de exaustao.

Para um posicionamento seguro e firme, coloque o aparelho de ar condicionado
num piso liso e nivelado, suficientemente forte para poder suporta-lo.

O aparelho de ar condicionado possui rodizios para uma movimentagdo mais
simples, mas apenas deve ser movimentado em superficies lisas e planas.
Seja cauteloso quando movimentar o aparelho em superficies com alcatifa ou
com piso de madeira.

O aparelho de ar condicionado tera de ser colocado num local ao alcance de
uma tomada elétrica devidamente aterrada.

Nunca coloque quaisquer obstaculos em volta das entradas ou saidas de ar
do aparelho de ar condicionado e ndo cubra as entradas e saidas do mesmo.
Conceda, pelo menos, 45 cm de distancia (em volta e por cima) da parede
para um funcionamento eficiente.

O tubo pode ser aumentado, mas é aconselhavel manter o comprimento

minimo necessario. Certifique-se também de que o tubo ndo contém dobras
acentuadas ou arqueamentos.
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Instalar o tubo de exaustao

No modo de arrefecimento, o ar condicionado deve ser colocado junto a uma

janela ou abertura para que a extragcdo do ar quente possa ser feita para o

exterior.

1. Primeiro, posicione o ar condicionado num pavimento plano e certifique-se
de que existe um espaco de, no minimo, 45 cm a volta da unidade e que se
encontra proximo de uma tomada elétrica.

2. Aumente um dos lados do tubo de escoamento e ligue a entrada do tubo e a
saida do tubo as duas extremidades do tubo de escoamento.

UL ()

»>

3. Insira a entrada do tubo no aparelho de ar condicionado.

—

Instalar o kit de guia de janela de correr

1. Verifigue o tamanho da sua janela e escolha uma guia de janela de correr
adequada.

2. Dependendo do tamanho da sua janela, ajuste o tamanho da guia. Certifique-
se de que nao existe nenhuma folga entre a janela e a guia da mesma.
Dependendo da forma da sua janela, opte por uma montagem da guia na
posicao vertical ou horizontal.

>
Janela
horizontal
» F

Guia de janela de correr

Janela
vertical

b ]

Guia de janela de correr
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3. Instalacado do kit deslizador da janela

* Pecas:

A) Painel

B) Painel com um orificio

D) Parafuso para fixar o kit deslizador da janela no respetivo lugar

* Montagem:

Faca deslizar o painel B para o painel A consoante a largura da janela. Os
tamanhos de janela variam. Com a largura que a sua janela necessita para
garantir que nao ha folgas nem bolsas de ar no conjunto do kit para a janela

apos a instalagao. PT

» Fixe o parafuso nos orificios correspondentes.

Notas:

- OKkit de guia de janela de correr foi concebido para se adaptar a maioria das
janelas verticais e horizontais; contudo, em determinados tipos de janelas,
podera ser necessario modificar alguns aspetos dos procedimentos de
instalacdo. O kit de guia de janela de correr pode ser aparafusado.

- Se a abertura da janela for menor do que o comprimento minimo do kit de
guia de janela, corte a extremidade sem o orificio para este poder encaixar
na abertura da janela. Nunca corte o orificio no kit da guia de janela.

|—. Cortar no lado oposto ao orificio

Inserir o tubo de exaustao no orificio da corrediga de janela
Una a saida do tubo de exaustéo a guia da janela e vede-as firmemente.

67/



.

5. UTILIZACAO

O produto pode ser controlado através do painel de controlo ou do controlo
remoto. Nas paginas seguintes, descrevemos uma utilizacdo essencialmente
realizada através do controlo remoto.

1. Ligue o aparelho de ar condicionado a uma tomada e este entrara no modo de
espera.

2. Prima o bot&o de (!) para ligar o ar condicionado.

3. Nunca desligue o aparelho de ar condicionado desligando-o da tomada.
Prima sempre o botao de () e, em seguida, aguarde alguns minutos antes
de desligar a ficha da tomada elétrica. Assim o aparelho podera realizar um
ciclo de verificagdes do funcionamento.

Notas:

- Para garantir a recegéo, o controlo remoto tera de estar a uma distancia
maxima de 7 metros do aparelho de ar condicionado, e ndo devem existir
obstaculos entre o controlo remoto e o recetor.

- Proteja a divisao de uma exposicéo direta a luz solar, fechando parcialmente
as cortinas e/ou persianas para tornar o funcionamento do aparelho mais
economico.

- Certifique-se de que nao existem fontes de calor na divisao.

Modo FRESCO

* |deal para o tempo quente, quando precisar de arrefecer e desumidificar a diviséo.

» Para definir este modo corretamente:

- Prima o botdo “ BF ” algumas vezes até que o simbolo de “fresco” aparega.

- Selecione a temperatura desejada de 18 °C a 32 °C premindo o botédo “A”
ou “V” até que o valor correspondente seja apresentado.

- Selecione a velocidade desejada para a ventoinha premindo o botédo “ e;e ”.
Diferentes velocidades da ventoinha tém diferentes funcgdes.

« Alta velocidade apresenta “F2”, baixa velocidade apresenta “F1”.

- F2Alta Para atingir a temperatura o mais depressa possivel.

- F1 Baixa Funciona com o minimo de ruido.

Modo de ventoinha

Quando usar o aparelho neste modo, a mangueira do ar ndo precisa de ser
fixada.

Para definir este modo corretamente:

* Prima o botdo “” algumas vezes até que o simbolo da “ventoinha” apareca.
» Selecione a velocidade desejada para a ventoinha premindo o bot&o “ l-fﬁ
Estao disponiveis duas velocidades: Alta/Baixa

Modo seco

» Este modo é ideal para reduzir a humidade da divisao na primavera e outono
ou em dias de chuva. Antes de utilizar o modo seco, o aparelho deve ser
preparado da mesma forma que para o modo de arrefecimento, com o tubo
de exaustdo colocada para permitir o direcionamento da humidade para o
exterior.

+ Para definir este modo corretamente, prima o botéo 85 algumas vezes até o
indicador de “seco” -8- acender: o0 ecra indica - I-.
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* Neste modo, a velocidade da ventoinha sera selecionada automaticamente
pelo aparelho.

Definir o temporizador

O aparelho pode ser programado para ser ligado ou desligado automaticamente

(até 24 horas).

Para definir um temporizador para ligar

- Ligue o aparelho de ar condicionado, escolha o modo pretendido, por
exemplo, arrefecimento, 24 °C e velocidade de ventoinha elevada. Desligue
o aparelho.

- Prima o botdao (©. O ecra mostrara 1-24 horas.

- Prima repetidamente o botdo do (© para ajustar a hora. Depois, aguarde
cerca de 5 segundos e o temporizador estara ativado. O indicador (© acende.

- Para cancelar o temporizador de arranque, prima o botdo (©. O indicador
© desliga-se.

Para definir um temporizador para desligar

- Com o aparelho a funcionar, prima o botdo (© . O ecrd mostrara 1-24 horas.

- Primarepetidamente o botdo do (D até que seja apresentada a hora pretendida.
Em seguida, aguarde cerca de 5 segundos que o ative e a luz indicadora do O
acenda.

- Para cancelar o temporizador de encerramento, prima o botdo . O
indicador de temporizador (© ira desligar-se.

Alterar a unidade da temperatura
Prima, sem soltar, os botées /\ e \/ durante 3 segundos. A temperatura sera
alternada entre graus celsius e graus fahrenheit.

Carga USB

Pode utilizar a porta de carregamento USB no ar condicionado para carregar
o seu telemovel ou outros dispositivos. Para ativar ou desativar a fungédo de
carregamento por USB, prima continuamente o bot&o s« durante 10 segundos.
Quando esta funcionalidade é ativada, o aparelho de ar condicionado emitira um
“bip”. Quando esta funcionalidade é desativada, o aparelho de ar condicionado

emitira dois “bip”.

Funcao de oscilagao

Este aparelho de ar condicionado ndo possui fungao de oscilagdo automatica.
Ajuste os defletores horizontais ou verticais manualmente para uma posi¢ao
adequada.

Func¢éao de noite

No modo de noite, o aparelho de ar condicionado mantém a divisdo numa

temperatura 6tima, sem flutuacdes excessivas na temperatura ou na humidade,

com uma operacao silenciosa. A velocidade da ventoinha é sempre baixa,
enquanto a temperatura e humidade da diviséo variam gradualmente de forma

a garantir o nivel mais confortavel.

- Certifique-se de que o ar condicionado esta no modo frio (consulte a secgéo
“Modo frio”). Depois, prima o botdo ¢ no controlo remoto para ativar a fungéo
de suspensao.

- A fungéo de suspensao nao esta disponivel no modo de ventoinha e no
modo seco.

- Quando a fungéo de suspenséo ¢é ativada, o brilho do ecra é reduzido e a
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velocidade baixa da ventoinha é selecionada automaticamente.

- Quando a fungao de suspensao é ativada, a temperatura definida (no modo
frio) aumenta automaticamente 1 °C (1 °F) por hora nas 2 primeiras horas,
e depois a temperatura permanece inalterada. A fungdo de suspensédo
mantém-se ativa durante 8 horas e depois desliga-se automaticamente.

- Para' desativar a fungéo de suspenséo, prima um dos seguintes botdes: €, &,
ou ;0.

6. MANUTENGAO E LIMPEZA

PT Atencao!
é Antes de limpar o aparelho desligue a ficha de alimentac&o da tomada
elétrica.

Nao utilize qualquer detergente corrosivo, escova metalica, produto
de limpeza abrasivo, objeto afiado ou metal para limpar o aparelho.

Drenagem de agua

Saida de
Saida de drenagem

Valvula de
L
\07 @

\Tubo de drenagem

Vaélvula de™

©

=
@
=
)
Q
]
3

Se existir um excesso de agua de condensacgao no interior do aparelho, este
suspende o seu funcionamento e indicara “ @ “ (FULL TANK (deposito cheio),
conforme referido na secgdo de Autodiagnostico), indicando que a agua
de condensacgéao tera de ser drenada do produto. Essa operagao pode ser
realizada manualmente (sempre que o tabuleiro de agua estiver cheio) ou de
forma continua.

* Desligue o aparelho da fonte de alimentacao.

» Coloque um tabuleiro (ndo fornecido) sob a valvula de drenagem inferior ou
mova cuidadosamente o aparelho para um local de drenagem.

* Remova a valvula de drenagem inferior da parte traseira do aparelho. A agua
sera drenada e recolhida pelo tabuleiro.

» Depois de drenar a agua, coloque novamente a valvula de drenagem e aperte
firmemente.

Remocgé&o continua de agua através de um tubo de drenagem:
* Desligue o aparelho da fonte de alimentacao.

* Remova a valvula de drenagem. Ao fazé-lo, podera escorrer alguma agua
residual, pelo que devera dispor de um tabuleiro (ndo fornecido) para recolher
a agua.
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* Instale o tubo de drenagem no orificio. Coloque a ponta aberta diretamente
sobre uma area de escoamento de agua adequada. A agua pode ser drenada
continuamente através do tubo.

Notas:

- Certifiqgue-se de que o tubo se encontra firmemente instalado, sem quaisquer

fugas. Direcione o tubo para o ralo.

- Certifique-se de que nao existem quaisquer dobras no tubo que impegam o

fluxo da agua.

- Se nao for utilizado o tubo de drenagem continua: A valvula de drenagem

deve estar instalada de forma firme para prevenir possiveis fugas.

- Certifique-se de que o tubo ndo esta dobrado e mais alto que o tubo de

saida para que o depdsito de agua seja escoado.

o) n_x. ] DV/\\===

Drenagem média

Mangueira de
jardim ou tubo de
drenagem

Com o aparelho a funcionar no modo seco, siga as seguintes instru¢cdes para

realizar a drenagem.

» Desligue o aparelho da fonte de alimentacao.

* Remova a valvula de drenagem. Ao fazé-lo, podera escorrer alguma agua
residual, pelo que devera dispor de um tabuleiro para recolher a agua.

 Ligue o tubo de drenagem.

* A agua pode ser drenada continuamente através do tubo para um ralo no
chéo.
Nota:
- Certifique-se de que o tubo nao esta dobrado e mais alto que o tubo de
saida para que o depésito de agua seja escoado.

-1 VX
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Limpar o armario

Limpe o armario com um pano ligeiramente humedecido e, depois, seque-o
com um pano Seco.

Nunca lave o aparelho com agua. Pode ser perigoso.
Nunca utilize gasolina, alcool ou solventes para limpar o aparelho.
Nunca pulverize liquidos inseticidas ou semelhantes.

Limpar o filtro de ar

—
Limpe o(s) filtro(s) de ar todas as semanas para um desempenho étimo.
Remova o(s) filtro(s).
Abra a grelha do aparelho, em seguida, retire o filtro de ar da parte de tras da
grelha. Utilize um aspirador para remover o p6é acumulado no filtro. Se estiver
muito sujo, mergulhe-o em agua quente e enxague varias vezes. A dgua nao
deve estar a uma temperatura superior a 40 °C (104 °F). Depois da lavagem,
deixe o filtro secar e coloque novamente a grelha de entrada no aparelho.

Reinsira o(s) filtro(s) limpo(s) e seco(s) antes de guardar.

Atencao!
A Nao utilize o aparelho sem ofiltro, pois a sujidade e o cotdo podem entupi-lo

e reduzir o seu desempenho.

Manutencao

Em casas com animais: Tera de limpar periodicamente a grelha para prevenir
a obstrucao da circulagao do ar devido aos pelos dos animais.

Limpe o aparelho usando um pano que n&o largue cotdo ligeiramente
humedecido e detergente suave. Seque o aparelho com um pano seco que
nao largue cotao.

Ligue o aparelho no modo VENTOINHA durante 12 horas numa area quente
para o secar e evitar a formagdo de bolor (a cada 6 meses ou antes de
armazenar o aparelho).

Antes de cada estacgao, verifique e certifique-se de que o cabo de alimentagéo
e a ficha nao apresentam danos e que o sistema de ligagéo a terra esta
operacional.

Depois de cada estacao, esvazie completamente o circuito interno de qualquer
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agua remanescente. Remova a valvula de drenagem e escoe toda a agua
para uma bacia. Quando toda a agua tiver sido drenada, coloque novamente
a valvula de drenagem.

7. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

AUTO-DIAGNOSTICO

O aparelho tem um sistema de diagnéstico automatico para identificar diversas
avarias. As mensagens de erro sdo exibidas no ecré do aparelho.

Cadigo do erro

Possivel solugao

PF

FALHA DA SONDA
(O sensor esta danificado)

» Se for exibida esta mensagem de
erro, entre em contacto com o seu
centro de assisténcia local autorizado
para obter ajuda.

cheio)

FALHA DA SONDA
(O depésito de seguranca esta

» Esvazie o depdsito de seguranca
interno seguindo as instrugdes da
seccao "Manutencéo e limpeza".

Problema

Causa

Solugao

O aparelho nao
liga.

N&o esta ligado a tomada.

* Ligue o aparelho a

corrente.

O dispositivo de
seguranga interno
disparou.

Aguarde 30 minutos e
se o problema persistir,
contacte o seu centro de
assisténcia.

O aparelho
funciona apenas
durante um curto
periodo de tempo.

O tubo de exaustao de ar
esta dobrado.

Posicione o tubo

de exaustdo de

ar corretamente e
mantenha-o o mais
curto possivel e sem
curvas, a fim de evitar
estrangulamentos.

Algo esta a impedir a
descarga do ar.

Verifique e remova
quaisquer obstaculos
que possam estar a

afetar a descarga de ar.
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O aparelho
funciona mas nao
arrefece a divisao.

Janelas, portas e/ou
cortinas estao abertas.

Feche as portas, janelas
e cortinas.

Existem fontes de
calor na divisao (forno,
secador de cabelo, etc).

Elimine as fontes de
calor.

O tubo de exaustao de
ar nao esta inserido no
aparelho.

Encaixe o tubo de
exaustao de ar na caixa,
na parte traseira do
aparelho.

A especificagéo técnica
do aparelho néo é
adequada para a divisao
na qual foi colocado.

Compre um aparelho
novo, adequado para a
sua divisao.

Ha um odor
desagradavel na
divisao durante o
funcionamento.

O filtro de ar esta
entupido.

Limpe o filtro conforme
descrito na secgao
"Manutengéo e limpeza"
deste manual.

O aparelho nao
funciona durante
cerca de trés
minutos depois de
o reiniciar.

O dispositivo de
segurancga do
compressor interno
impede o aparelho de ser
reiniciado antes de terem
decorrido trés minutos
apos ter sido desligado.

» Aguarde trés minutos.

E um atraso normal.

Sao apresentadas
as seguintes
mensagens: PF/Ft.

O aparelho possui

um sistema de auto-
diagndstico para
identificacdo de varias
anomalias.

Veja a secg¢ao
“Auto-diagnostico” deste
manual.
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8. GARANTIAS

Garantias e limites de responsabilidade

Os produtos tém uma garantia de 36 meses a partir da data de compra ou da data de entrega no
domicilio do cliente. Dependendo do pais, esta garantia consiste em 24 a 36 meses de garantia
legal de conformidade.

Para os paises que nao beneficiem de uma garantia legal de conformidade de 24 meses, entra
em vigor uma garantia comercial de 12 meses apos o termo da primeira garantia, e como
complemento desta.

Modalidades de acionamento das garantias

Para a garantia legal de conformidade
Convidamo-lo(a) a informar-se junto do seu distribuidor e/ou a consultar as CGV (Condigdes
Gerais de Venda).

Para a garantia comercial

Convidamo-lo(a) a devolver o seu produto na receg¢éo do seu local de compra com o
comprovativo de compra (tal como o recibo), o produto e os acessérios fornecidos, com a
embalagem original, para todos os paises, com excegéo da Franga. E importante ter a informagao
da data de compra, o modelo e o nimero de série ou IMEI (estas informagdes aparecem
habitualmente no produto, na embalagem ou no comprovativo de compra). Deve devolver o
produto com os acessorios necessarios ao seu correto funcionamento (alimentagdo, adaptador,
etc.). No caso de a sua reclamagéo estar abrangida pela garantia, o servico pés-venda podera,
dentro dos limites da legislacéo local:

» Reparar ou substituir as pecas defeituosas

* Trocar o produto devolvido por um produto que tenha, no minimo, as mesmas funcionalidades e
que seja equivalente em termos de desempenho.

» Reembolsar o produto pelo prego de compra mencionado no comprovativo de compra.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos novos e/ou
recondicionados.

Exclusao da garantia comercial:

» Danos ou problemas causados pela utilizagéo incorreta, acidentes, alteragéo ou ligacao elétrica
com corrente ou tens&o incorreta.

« Utilizagdo ou armazenamento prejudicial a boa conservagéo do dispositivo (oxidagdo, corroséo),
utilizagé@o de energia, utilizagdo ou instalagdo nao conforme as instrugdes do fabricante, ou
negligéncia ou utilizagdo de periféricos, software ou consumiveis inadequados.

« Utilizag&o profissional ou coletiva, industrial ou comercial do produto.

* Produtos modificados, aqueles cujo o selo de garantia ou o numero de série tenham sido
danificados, alterados, removidos ou oxidados.

* As baterias substituiveis e os acessorios tém uma garantia de 6 meses.

* Falha da bateria, provocada por um carregamento demasiado prolongado ou pelo desrespeito
das instrucdes de seguranca explicadas no manual de instrucdes

 Danos estéticos, incluindo riscos, mossas ou vandalismo

» Danos provocados por qualquer intervengao efetuada por uma pessoa nao autorizada.

* Falhas provocadas pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal do produto:
vedantes, filtros, acessorios, escova e mangueira do aspirador, lAmpadas, lampadas de
retroprojector, pas de maquina de lavar, etc.

* Atualizagbes do programa, devido a alteragdes nas configuragdes de rede

» Danos decorrentes de elementos exteriores ao aparelho (corpos estranhos, insetos, etc.)

» Conteuido dos aparelhos - congelador, maquina de lavar...- (alimentos, vestuario,...)

Falhas no produto devido a utilizagéo de programas de terceiros para modificar, alterar, adaptar
ou modificar o ja existente.

* Falhas no produto devido a utilizagdo sem os acessorios fornecidos com o produto ou
homologados pelo Fabricante.
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» Pegas com desgaste normal ou danos de utilizagédo: pneu, cdmara de ar, travao,...

O cliente deves ser pessoalmente responsavel pelo backup regular dos dados contidos no seu
disco rigido ou na meméoria interna do seu dispositivo, e isto antes de qualquer entrega.

O Auchan néo pode ser responsabilizado pela perda ou destruicdo de dados armazenados, nem
pelo danos no software resultantes, nomeadamente, de uma reparacao ou avaria.

Da mesma forma, o fabricante n&o é obrigado a verificar se os cartdes SIM / SD foram
devidamente retirados dos produtos devolvidos.

As disposicdes anteriores ndo podem, de forma alguma, reduzir ou eliminar: a garantia legal
acima referida, e a garantia comercial do fabricante, se existente (cf. certificado de garantia.).
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1. INFORMACJE NA TEMAT BEZPIECZENSTWA S.77
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1. INFORMACJE NA TEMAT BEZPIECZENSTWA

Przeduzyciemniniejszego urzadzeniauwaznie przeczytaj
ponizsze instrukcje i zachowaj instrukcje obstugi, by moc
Z niej skorzystac¢ w przysziosci.

1.

10.

11.

Urzadzenie to moze by¢ obstugiwane przez dzieci, ktére ukonczyty
8 lat oraz przez osoby o ograniczonych mozhwosmach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych a takze nie posiadajgce odpowiedniej
wiedzy i doswiadczenia, pod warunkiem zapewnienia im nadzoru lub
przekazania instrukcji stosowania urzgdzenia w bezpieczny sposob i
zrozumienia zwigzanych z nim zagrozen.

Dzieci nie moga bawic sie produktem.

Czyszczenie i konserwacja dokonywane przez dzieci nie powinny
odbywac sie bez nadzoru.

OSTRZEZENIE - niebezpieczenstwo pozaru, porazenia prgdem obrazen
ciata i uszkodzenia mienia.

Aby korzysta¢ z produktu, przestrzegaj instrukcji dotyczgcych montazu,
uzytkowania i konserwacji, a takze ostrzezen dotyczacych uzytkowania.
Dbaj, aby obudowa byta przez caty czas sucha. Nie zakrywaj wylotu
powietrza podczas pracy urzadzenia.

Dzieci nie powinny bawi¢ sie pilotem zdalnego sterowania ani wrzucac
przedmiotow do wylotu powietrza.

Nie umieszczaj zadnych przedmiotéw na urzgdzeniu ani na nim nie
siadaj.

Pamietaj, aby wytgczy¢ urzadzenie i odtgczy¢ jego przewdd zasilajgcy od
gniazda zasilajgcego przed czyszczeniem lub konserwacjg urzgdzenia.
Nie demontuj zadnych elementéw obudowy. Takie czynnosci mogg by¢
przeprowadzane wytgcznie przez autoryzowany serwis techniczny.
Jezeli urzgdzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas, odigcz jego
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.

24.
25.

26.
27.
28.

przewod zasilajgcy od gniazda zasilajgcego.

Przeprowadzaj regularne czyszczenie lub wymiane filtra, co pozwoli
zapobiec ograniczeniu przeptywu powietrza przez nagromadzony kurz.
Niedostateczny przeptyw powietrza moze spowodowac przegrzanie,
ograniczy¢ wydajnos¢ urzgdzenia i stwarzac¢ inne ryzyko.

Nie uzywaj urzgdzenia, ktoérego przewdd jest uszkodzony, lub gdy gniazdo
zasilajgce jest niepoprawnie zamontowane.

Urzadzenie nie zawiera podzespotdéw, ktére podlegajg naprawie.
Chtodziwo zastosowane w urzgdzeniu nie podlega wymianie/uzupetnieniu.
Nalezy pozostawi¢ przynajmniej 45 cm wolnej przestrzeni wokét i ponad
urzgdzeniem a $ciang. Nie umieszczaj urzgdzenia w poblizu zaston lub
firan, ktére mogtyby przedosta¢ sie w okolice tylnego otworu wlotowego
powietrza.

Aby unikngé zagrozenia w przypadku uszkodzenia przewodu zasilajgcego,
musi zosta¢ on wymieniony przez producenta, serwisanta lub osobe
posiadajgcag podobne kwalifikacje.

Jezeli urzgdzenie podigczone jest do przedtuzacza, nie przekraczaj
maksymalnego mocy znamionowej przewodu.

Nie uzywaj urzadzenia w fazienkach ani innych wilgotnych
pomieszczeniach/lokalizacjach.

Urzadzenia nie mozna instalowa¢ w pralni.

Nie uzywaj urzgdzenia w zamykanych szafach ani przebieralniach. Nie
zakrywaj urzgdzenia odziezg ani innymi tkaninami.

Nie ustawiaj urzgdzenia w odpowiedniej odlegtosci od scian, mebli i zaston,
aby zapobiec przegrzaniu urzadzenia spowodowanemu niedostateczng
wentylacja.

Nie uzytkuj urzadzenia pod nieobecnos$¢ osdb w domu. Jezeli urzgdzenie
nie bedzie uzywane przez dtugi czas, wytgcz je i odigcz od zrédta
zasilania.

Wymiane i instalacje baterii mogg przeprowadza¢ wytgcznie osoby
doroste.

Wyczerpane baterie nalezy wyjg¢ z urzgdzenia.

Nie wyrzucaj baterii do ognia, poniewaz moze dojs¢ do ich wybuchu lub
wylania.

Nie doprowadzaj do zwarcia biegundw baterii.

Nie mieszaj ze sobg baterii uzywanych z nowymi.

Nie nalezy miesza¢ baterii réznych typéw (alkalicznych, weglowo-
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29.
30.

31.
32.
33.
34.

35.
36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

cynkowych, litowych i akumulatorowych).

Nie mieszaj baterii réznych typow.

Nie taduj baterii innych niz akumulatorowe. Chron baterie przed kontaktem

z woda.

Wyjmij baterie z urzadzenia, ktére nie bedzie uzywane przez dtuzszy

czas.

Nieuzywane baterie nalezy przechowywac¢ w oryginalnym opakowaniu.

Prosimy pamieta¢ o odpowiedzialnej utylizacji baterii.

Nalezy przeczytac instrukcje obstugi.

Ostroznie: Ryzyko pozaru.

ﬁ Uszkodzone urzgdzenia elektryczne powinny by¢ poddawane
recyklingowi. Nie utylizuj ich wraz zodpadami pochodzgcymi z

= gospodarstwa domowego. Zapraszamy do aktywnego wspierania

naszych dziatan majgcych na celu oszczedzanie zasobéw naturalnych i

ochrone srodowiska, poprzez oddanie niniejszego urzadzenia do punktu

selektywnej zbiorki elektrosmieci.

Urzgdzenie transportuj w pozycji pionowej i przed uzytkowaniem umiesc

je na stabilnym, rownym podtozu. Jezeli podczas transportu urzgdzenie

byto utozone na boku, ustaw je w pozycji pionowej i nie podtgczaj go do

zasilania przez 6 godzin.

Aby wytgczy¢ urzgdzenie, zawsze korzystaj z przetgcznika na panelu

sterowania lub pilocie. Nie uruchamiaj ani nie wytgczaj urzgdzenia

poprzez podtgczenie lub odtgczenie przewodu zasilajgcego. Stwarza to

ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

Nie dotykaj przyciskow na panelu sterowania mokrymi lub wilgotnymi

dtonmi.

Chron urzadzenie przed niebezpiecznymi chemikaliami. Aby zapobiec

uszkodzeniu powierzchni urzadzenia, czysc¢ je tylko i wytgcznie miekkg

szmatkg. Nie uzywaj woskéw, rozcienczalnikéw ani silnych detergentow.

Urzgdzenia nie nalezy uzywaé¢ w poblizu substancji tatwo palnych lub

oparow takich substancji jak alkohol, insektycydy, benzyna itp.

Nie czys$¢ urzadzenia wodg. Woda moze dosta¢ sie do srodka urzgdzenia

i uszkodzi¢ izolacje, stwarzajgc zagrozenie porazenia prgdem. W razie

przedostania sie wody do urzgdzenia natychmiast odtgcz urzgdzenie od

zasilania i skontaktuj sie z dziatem obstugi klienta.

Przeniesienie i instalacja urzgdzenia wymaga udziatu przynajmniej

dwdch osob.
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43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.
50.

Aby unikngé obrazen podczas wyjmowania i instalowania filtra,

zachowaj ostroznos¢ i nie dotykaj metalowych elementéw urzgdzenia. W

przeciwnym razie moze dojs¢ do obrazen ciata.

Podtgczajgc lub odtgczajgc przewdd zasilajgcy, chwytaj za wtyczke. Nie

ciggnij za przewdéd! Moze to doprowadzi¢ do porazenia prgdem lub strat

materialnych.

Aby zapewni¢ wydajng prace urzgdzenia, zamknij wszystkie drzwi i okna

w pomieszczeniu, w ktérym jest ono uzywane.

Nie zastaniaj wlotu i wylotu powietrza. Nie zastaniaj oston wlotu/wylotu

powietrza.

Niniejsze urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego oraz w

podobnych warunkach, na przyktad:

- pomieszczenia kuchenne dla personelu w sklepach, biurach i innych
miejscach pracy;

- gospodarstwa rolne;

- przez gosci hoteli, moteli i innych rodzajow zakwaterowania;

- pensjonaty i tym podobne.

Urzgdzenie przeznaczone jest do uzytku przez osoby doswiadczone lub

przeszkolone, pracujgce w sklepach, w zaktadach przemystu lekkiego i

w gospodarstwach rolnych oraz do wykorzystania komercyjnego przez

osoby niedoswiadczone.

Szczegoty dotyczgce rodzaju i parametrow bezpiecznikow.

Urzadzenie nalezy zainstalowa¢ zgodnie z krajowymi przepisami

dotyczacymi sposobu prowadzenia okablowania.

80



Symbol informujgcy o uzyciu palnego czynnika
chtodniczego wewnatrz urzgdzenia. W razie wycieku
czynnika chtodniczego i jego kontaktu z zewnetrznym
zrodtem zaptonu istnieje ryzyko wystgpienia pozaru.
Nie nalezy stosowac srodkéw przyspieszajgcych
proces rozmrazania lub czyszczenia innych niz
zalecane przez producenta.

Urzadzenie nalezy przechowywa¢ w pomieszczeniu
bez stale dziatajgcych zrédet zaptonu (na przyktad:
otwartego ognia, pracujgcego urzgdzenia gazowego
lub pracujgcego grzejnika elektrycznego.

Nie przektuwac, nie spalac.

Nalezy pamieta¢, ze czynniki chtodnicze mogg nie
mie¢ zapachu.

Urzgdzenie powinno by¢ zainstalowane, uzywane i
przechowywane w pomieszczeniu o

powierzchni podtogi wiekszej niz 13 m2.

Symbol przypominajagcy o obowigzku uwaznego
przeczytania instrukcji obstugi.

Symbol informujgcy o koniecznosci obstugi
urzgdzenia przez personel serwisu zgodnie z
instrukcjg instalacji.

(1]

Symbol oznajmiajgcy dostepnos¢ informacji np. w
instrukcji obstugi lub instrukciji instalacji.

2. DANE TECHNICZNE

Typ urzgdzenia

Klimatyzator przeno$ny

Zrédio zasilania

220-240V, 50 Hz

Natezenie prgdu podczas chtodzenia 3,5A

Moc wejsciowa w trybie chtodzenia 785 W

Moc chtodnicza 2050 W

Moc znamionowa 950 W
Natezenie znamionowe 39A
Przeptyw powietrza 260 m®/godz.
Hatas (moc akustyczna) 63dB(A)

Czynnik chtodniczy / pojemnos¢ / GWP | R290/0.16kg/3
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Réwnowaznik CO2 0,0005 tony

Stopien ochrony IPX0

Cisnienie ssania 1,2 MPa

Cisnienie ttoczenia 2,3 MPa

Maksymalne dopuszczalne cisnienie 5 MPa

Masa netto 22 kg

PRODUCT FICHE

Opis Symbol Wartos¢ Jednostka

Znamionowa wydajnos¢ chtodzenia Pznamionowa 2,0 kW
chtodzenia

Znamionowa wydajnos¢ grzania Pznamionowa - kW
grzania

Znamionowa moc wejsciowa PEER 1 kW

chtodzenia

Znamionowa moc wejsciowa grzania | PCOP - kW

Wspétczynnik znamionowej EER, 2,6 -

wydajnosci energetycznej

Wspodtczynnik sprawnosci COP, - -

znamionowe;j

Pobdér mocy w trybie wytgczenia 410 - w

termostatu

Pobdér mocy w trybie czuwania PsB 0,5 w

"Pobdr prgdu urzadzen z jednym/

dwoma duktami . :

(poda¢ osobno dla chtodzenia i Qsb SD:1(cooling) | kWhih

grzania)"

Poziom mocy akustycznej Lwa 63 dB(A)

Wspétczynnik GWP GWP 3 kgCO2 eq.

Dane kontaktowe potrzebne do

uzyskania wiekszej ilosci informac;ji

SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
59650 Villeneuve d’Ascq, France

3. OPIS
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-
1. Deflektor 7. Spust skraplacza
2. Panel elementéw sterowania 8. Gniazdo fadowarki USB
3. Uchwyt (z obu stron) 9. Ostona wlotowa
4. Kotka 10. Ostona wylotu powietrza
5. Uchwyt wtyczki 11.Ostona wlotowa
6. Srodkowy spust skraplacza 12. Przewdd zasilajgcy

\

Panel elementéw sterowania

-
1. Przycisk wytacznika czasowego
2. Przycisk obrotow wentylatora A. Wskaznik wytgcznika
3. Przycisk zwiekszania czasowego
4. Przycisk zmniejszania B. Wskaznik Chtodzenia
5. Przycisk TRYBU C.Wskaznik Osuszania
6. Przycisk ON/OFF D. Wskaznik wentylatora
\_ J
Pilot

1. Przycisk wtgczania/wytgczania

2. Przycisk TRYBU

3. Przycisk zwiekszania

4. Przycisk zmiany kierunku
(nieuzywany)

. Przycisk wylgcznika czasowego
. Przycisk snu

. Przycisk zmniejszania

. Przycisk obrotow wentylatora

. Przycisk zmiany jednostek

O©oO~NO O,

Lista akcesoriow

4 N
1. Ztgcze wejsciowe weza x 1 okiennych x 1
2. Waz odprowadzajgcy . Wkrety do ramek okiennych x 2
powietrze x 1 . Pilot x 1
3. Ztacze wyjsciowe weza x 1 . Wezyk spustowy x 1
4. Zestaw przesuwnych ramek

~N O O

\L J

4. INSTALACJA
* Rozpakuj wszystkie czesci urzgdzenia.
* Niezwitocznie po rozpakowaniu sprawdz, czy zawarto$¢ opakowania jest

kompletna i wolna od uszkodzen transportowych. Jezeli przesytka jest
uszkodzona lub niekompletna, skontaktuj sie z naszym biurem obstugi klienta.

* Umies¢ w pilocie 2 baterie AAA 1,5 V i upewnij sie, ze bieguny baterii znajdujg
sie we wiasciwym potozeniu.
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Wybor miejsca uzytkowania

Klimatyzator nalezy umiesci¢ na stabilnym podtozu, aby ograniczy¢ hatas i
wibracje.

Klimatyzator nalezy umiesci¢ w poblizu okna, aby mozliwa byta instalacja
weza odprowadzajgcego powietrze.

Aby zapewni¢ bezpieczenstwo, umies¢ klimatyzator na gtadkiej i réwne;j
podtodze, ktora jest w stanie utrzymac jego ciezar.

Klimatyzator posiada kotka, ktére utatwiajg jego przemieszczanie, jednak
mozna z nich korzysta¢ tylko, gdy klimatyzator znajduje sie na réwnych,
gtadkich powierzchniach. Podczas przesuwania klimatyzatora po wyktadzinie
lub podtodze drewnianej nalezy zachowacé ostroznosc.

Klimatyzator nalezy umiesci¢ w poblizu uziemionego gniazda zasilajgcego o
odpowiednich parametrach.

W poblizu otworéw wlotowych i wylotowych powietrza nie nalezy umieszczaé
zadnych przeszkdd ani zastaniac tych otwordw.

Aby zapewni¢ wydajng prace, nalezy pozostawi¢ przynajmniej 45 cm wolne;j
przestrzeni miedzy klimatyzatorem a $ciang i nad urzgdzeniem.

Waz mozna rozciggna¢, najlepiej jednak, aby miat minimalng koniecznag
dtugosc¢. Upewnij sie réwniez, czy waz nie jest zbytnio zgiety lub zapadniety.

Montaz weza odprowadzajacego

Urzgdzenie wykorzystywane w trybie chtodzenia nalezy umiesci¢ w poblizu okna
lub innego otworu, aby mozliwe byto wydalenie zuzytego, cieptego powietrza na
zewnatrz.

1. Najpierw umies¢ klimatyzator na ptaskiej podtodze i upewnij sie, ze wokot

urzgdzenia jest co najmniej 45 cm wolnej przestrzeni oraz znajduje sie ono w
poblizu zrédta zasilania.

2. Rozciggnijdowolny koniecwezaodprowadzajgcegoipodtgcz ztgcze wejsciowe

weza i ztgcze wyjsciowe weza do obu koncow weza odprowadzajgcego.

© [

3. Umies¢ ztgcze wejsciowe weza w klimatyzatorze.
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Montaz przesuwnej ramki okiennej

1. Sprawdz rozmiar posiadanego okna i wybierz odpowiednig ramke okienna.

2. Dostosuj wielkos¢ ramki okiennej do rozmiaru okna. Upewnij sie, ze pomiedzy
oknem a ramkg okienng nie ma wolnej przestrzeni. W zaleznosci od ksztattu
okna umies¢ ramke w pionie lub w poziomie.

Okno
pionowe

y ¥

A 4

Okno
poziome

'S

Przesuwna ramka
okienna

Przesuwna ramka
okienna

3. Instalowanie zestawu do okna przesuwanego

* Czesci:

A) Panel

B) Panel z jednym otworem

D) Sruba do blokowania zestawu okiennego na miejscu

¢« Montaz:

Wsun panel B w panel Ai dopasuj rozmiar do szerokosci okna. Okna majg rézne
rozmiary. Z ustawieniem na szeroko$¢ wymagang przez okno, upewnij sie, ze
po montazu w zestawie okiennym nie ma szczelin ani kieszeni powietrznych.

e Zablokuj srube w odpowiednich otworach
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Uwagi:

Zestaw przesuwnych ramek okiennych zostat przystosowany do wiekszosci
standardowych okien pionowych i poziomych, jednakze w przypadku niektorych
okien moze zajs¢ koniecznos¢ zmodyfikowania niektérych aspektéw procedur
instalacyjnych. Przesuwne ramki okienne mozna przymocowa¢ za pomoca
wkretow.

Jezeli otwdr okienny jest mniejszy niz minimalna dtugo$¢ przesuwnej ramki
okiennej, przytnij koniec ramki bez uchwytu na odpowiednig dtugosé¢. Nigdy
nie wycinaj otworu przesuwnej ramki okiennej.

|—. Wytnij po przeciwnej stronie

Umies¢ waz odprowadzajgcy w otworze w ramce okienne;j.
Przymocuj ztgcze wyjsciowe weza do przesuwnej ramki okiennej i uszczelnij.

5. OBSLUGA

Urzgdzeniem mozna sterowac za pomocg panelu sterowania lub pilota zdalnego
sterowania. Wiekszo$¢ procedur obstugi opisanych na kolejnych stronach
dotyczy korzystania z pilota.

1. Podtgcz klimatyzator do gniazda zasilajgcego. Urzadzenie przetgczy sie na tryb

czuwania.

. Naci$nij przycisk (1), aby wtgczy¢ klimatyzator.
. Nigdy nie wylgczaj klimatyzatora, odtgczajac jego przewdd zasilajgcy od

gniazda sieciowego. Zawsze naciskaj przycisk (1), a nastgpnie odczekaj
kilka minut przed odtgczeniem zasilania. Powyzsza procedura umozliwia
przeprowadzenie diagnostyki urzgdzenia w celu weryfikacji dziatania.

Uwagi:

Aby zapewni¢ prawidtowy odbidr, pilot zdalnego sterowania nie moze
by¢ oddalony od klimatyzatora o wiecej niz 7 metréw i miedzy pilotem a
odbiornikiem nie moze by¢ zadnych przeszkod.

Chron pomieszczenie przed bezposrednim nastonecznieniem, przystaniajgc
okna zastonami i/lub roletami — dzieki temu urzadzenie bedzie bardziej
ekonomiczne.
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- Upewnij sig, ze w pomieszczeniu nie dziatajg zadne zrédta ciepta.

Tryb chtodzenia

* |dealny do gorgcej, parnej pogody, gdy trzeba chtodzi¢ i osuszac
pomieszczenie.

» Aby poprawnie ustawi¢ ten tryb:

- Naciénij przycisk A5 " kilka razy, az pojawi sie kontrolka symbolu ,Cool”
(,Chtodzenie”).

Wybierz temperature docelowg z przedziatu 18°C-32°C(64°F-90°F), naciskajac
przycisk , A”lub, A” do momentu wyswietlenia sie odpowied ¢ wartosci.
Wybierz wymagang predkos¢ wentylatora, naciskajgc przycisk ,, ”.Rdézne
predkosci wentylatora majg rézne funkcje.

* Wyswietlanie duzej predkosci ,F2”, wyswietlanie matej predkosci ,F1”.

- F2Duza Stuzy do jak najszybszego uzyskania temperatury.

- F1 Mata Praca z niskim poziomem hatasu.

Najbardziej odpowiednia temperatura w pomieszczeniu w okresie letnim waha
sie od 24°C do 27°C . Zaleca sie jednak, aby nie ustawia¢ temperatury znacznie
ponizej temperatury zewnetrznej. Spowoduje to niepotrzebne zuzycie energii.

Tryb FAN (wentylator)

* Podczas uzywania urzgdzenia w tym trybie nie trzeba podtgczaé weza
powietrznego.

» Aby poprawnie ustawi¢ ten tryb:
- Nacisnij przycisk , B8 ” kilka razy, az pojawi sie symbol ,Went g r".
- Woybierz zgdang predkos$¢ wentylatora, naciskajgc przycisk ,, I’ ?

» Dostepne dwie predkosci: duza/mata

Tryb osuszania

* |dealny do obnizania wilgotnosci wiosng, jesienig i w deszczowe dni.
Korzystanie z urzgdzenia w trybie osuszania wymaga instalacji urzgdzenia
w sposéb opisany dla trybu chiodzenia: wagz odprowadzajgcy powinien
by¢ zainstalowany tak, aby mozliwe byto odprowadzenie wilgoci poza
pomieszczenie.

* Aby poprawnie skonfigurowac ten tryb, kilka razy nhacisnij przyC|sk DD, do
momentu wiqczema sie wskaznika trybu osuszania -¢-, na ekranie pojawi sie
wskazanie .

« W tym trybie predkos¢ wentylatora wybierana jest automatycznie przez
urzgdzenie.

Ustawianie timera

Istnieje mozliwo$¢ zaprogramowania czasu automatycznego witgczenia i

wylgczenia urzadzenia (do 24 godzin).

Programowanie godziny wtgczenia

- Wiacz klimatyzator, wybierz zgdany tryb, na przyktad chtodzenie, 24°C i
duzg predkos¢ wentylatora. Wytgcz urzadzenie.

- Nacisnij przycisk (O. Na ekranie pojawi sie zakres: 1-24 godzin.

- Kilka razy nacisénij przycisk (O, aby ustawi¢ czas. Odczekaj okoto 5 sekund
na aktywowanie timera. Wigczy sie lampka wskaznika (©.

- Aby anulowac timer uruchomienia, naci$nij przycisk (O. Lampka wskaznika
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© zgasnie.

Programowanie godziny wytgczenia

- Jezeli urzadzenie dziata, nacisnij przycisk (O . Na ekranie pojawi sie zakres:
1-24 godzin.

- Naciskaj przycisk ® wiele razy, az do pojawienia sie zgdanego czasu.
Odczekaj okoto 5 sekund na aktywacje timera i wigczenie sie lampki
wskaznika ©”.

- Aby anulowa¢ timer wytgczenia, naci$nij przycisk (®. Wskaznik timera (®
zgasnie.

Zmiana jednostki temperatury

Przytrzymaj przycisk /\ i / przez 3 sekundy. Spowoduje to przetgczenie
jednostki temperatury na stopnie Celsjusza lub Fahrenheita.

tadowanie USB

Port tadowania USB klimatyzatora umozliwia natadowanie telefonu lub innych
urzgdzen. Aby wigczy¢ lub wytgczy¢ funkcje tadowania przez USB, nacisnij
i przytrzymaj przycisk ol przez okoto 10 sekund. Po wigczeniu tej funkciji
klimatyzator wyemituje pojedynczy sygnat dzwiekowy. Po wytaczeniu tej funkciji
klimatyzator wyemituje dwa sygnaty dzwiekowe.

Funkcja zmiany kierunku nawiewu

Niniejszy klimatyzator nie posiada automatycznej funkcji zmiany kierunku
nawiewu. Mozesz jednak recznie zmieni¢ potozenie deflektoréw pionowych
lub poziomych.

Funkcja snu

W trybie snu klimatyzator utrzymuje optymalng temperature w pomieszczeniu,

zapobiega wahaniom temperatury i wilgotnosci oraz pracuje bardzo cicho.

Wentylator dziata przez caty czas z niskg predkoscig, a temperatura i

wilgotnos¢ utrzymywane sg na poziomie zapewniajgcym najwyzszy komfort

dla uzytkownikow.

- Sprawdz, czy klimatyzator pracuje w trybie chtodzenia (patrz rozdziat ,Tryb
chtodzenia”). Nastepnie nacisnij przycisk ¢ na pilocie, aby wtgczy¢ funkcje
uspienia.

- Funkcja uspienia nie jest dostepna w trybie wentylatora i w trybie suszenia.

- Po wiaczeniu funkcji uspienia ekran przyciemnia sie, a wentylator
automatycznie pracuje na niskiej predkosci.

- Po wigczeniu funkcji uspienia ustawiona temperatura (w trybie chtodzenia)
automatycznie wzrasta o 1°C na godzine w ciggu pierwszych 2 godzin.
Po tym czasie temperatura nie zmienia sie. Funkcja u$pienia jest aktywna
przez 8 godzin, a nastepnie wytgcza sie automatycznie.

- Aby wytgczy¢ funkcje uspienia, nalezy nacisng¢ jeden z ponizszych
przyciskow: ¢, B lub sfa.

6. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE
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Uwagal!
Przed czyszczeniem odigcz przewdd zasilajgcy od gniazda
elektrycznego.
Do czyszczenia urzgdzenia nigdy nie korzystaj z zadnych zrgcych
detergentow, drucianych szczotek, sciernych srodkéw czyszczgcych
ani ostrych czy metalowych przedmiotéw.

Spuszczanie wody

Otwor
spustowy

Korek

spustowy (e \‘7
©

\ Wezyk spustowy

Gdy w urzadzeniu zbierze si¢ nadmierna ilos¢ wody, urzgdzenie przestanie

dziata¢ i wyswietlony zostanie komunikat ,, ” (ZAPELNIENIE ZBIORNIKA,

patrz opis w sekcji Diagnostyka automatyczna). Oznacza to, ze nalezy spusci¢
nadmiar wody z urzgdzenia. Spuszczanie wody mozna przeprowadzac recznie

(gdy zapetni sie zbiornik) lub w trybie ciggtym.

» Odtgcz urzadzenie od zrodta zasilania.

* Umie$¢ pojemnik (nie znajduje sie w zestawie) pod dolnym korkiem
spustowym lub ostroznie przemiesc¢ urzgdzenie do miejsca, w ktérym mozna
spusci¢ wode.

* Wyjmij dolny korek spustowy znajdujgcy sie w tylnej czesci urzgdzenia. Woda
zostanie wypuszczona do podstawionego zbiornika.

* Po spuszczeniu wody umies¢ dolny korek spustowy na miejscu, dbajgc o jego
szczelne umieszczenie w spuscie.

Ciggte spuszczanie wody z wykorzystaniem wezyka spustowego:
» Odtgcz urzadzenie od zrodta zasilania.

* Wyjmij korek spustowy. Podczas wyjmowania korka z urzgdzenia moze
wyptyngc¢ odrobina wody, dlatego nalezy podstawi¢ naczynie (nie znajduje sie
w zestawie), do ktérego sptynie woda.

* Przymocuj wezyk spustowy do otworu. Umies¢ otwarty koniec weza
bezposrednio nad odpowiednig przestrzenig do odprowadzania wody. Woda
bedzie nieprzerwanie odprowadzana przez wezyk.

Uwagi:

- Upewnij sie, ze wezyk jest prawidtowo podtgczony i ze nie ma wyciekow.

Skieruj wezyk w strone odptywu.

- Sprawdz, czy wezyk nie jest zatamany lub zgiety, gdyz moze to uniemozliwi¢

odprowadzanie wody.

- Jezelinie uzywasz wezyka do ciggtego odprowadzania wody: zat6z doktadnie

korek, aby zapobiec wyciekom wody.

- Waz nie moze by¢ zgiety ani znajdowac sie wyzej niz otwor spustowy, gdyz
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uniemozliwi to odprowadzanie wody.
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Gdy urzadzenie dziata w trybie osuszania, wykonaj ponizsze czynnosci, aby
spuséci¢ wode.

» Odtgcz urzadzenie od zrédta zasilania.

* Wyjmij korek spustowy. W trakcie tej czynnos$ci z urzgdzenia moze wyptyngc
odrobina wody, dlatego nalezy przygotowaé naczynie, do ktérego sptynie.

» Podigcz wezyk spustowy.

* Woda moze by¢ odprowadzana w trybie ciggtym do odptywu w podtodze.
Uwaga:

- Waz nie moze by¢ zgiety ani znajdowac sie wyzej niz otwor spustowy, gdyz
uniemozliwi to odprowadzanie wody.

-1 VI[P X

Czyszczenie obudowy

» Urzadzenie nalezy czyscic lekko zwilzong Sciereczka, a nastepnie osuszyc¢ za
pomoca suchej sciereczki.

» Nigdy nie myj urzgdzenia wodg. Moze to by¢ niebezpieczne.
» Nie czy$¢ urzadzenia benzyng, alkoholem ani rozpuszczalnikami.
+ Nigdy nie rozpylaj w poblizu urzgdzenia insektycyddw itp.

Czyszczenie filtra powietrza

90



TR
Aby zapewnic¢ optymalng wydajnos¢ nalezy czys$cic filtr/filtry powietrza raz w
tygodniu.

Wyjmij filtr/filtry.

Otworz kratke na urzadzeniu, wyjmij filtr powietrza znajdujacy sie za kratka.
Za pomocg odkurzacza usun kurz, ktéry zgromadzit sie na filtrze. Jesli filtr jest
bardzo brudny, zanurz go w cieptej wodzie i wyptucz kilka razy. Temperatura
wody nie powinna by¢ wyzsza niz 40°C. Po umyciu filtra pozostaw go do
wyschniecia, a nastepnie zamontuj ostone wlotowg w urzadzeniu.

Przed schowaniem nieuzywanego urzgdzenia zainstaluj w nim czyste, suche
filtry.

Ostroznie!
A Nie korzystaj z urzadzenia, w ktéorym nie ma filtrow, poniewaz

zanieczyszczenia i ktaczki spowodujg jego niedroznos¢ i obnizg
wydajnosc.

Konserwacja

Jezeli w domu przebywajg zwierzeta: nalezy regularnie przeciera¢ ostone,
aby zapobiec niedroznosci spowodowanej przez sier$¢ zwierzat.

Urzadzenie nalezy czysci¢ lekko zwilzong, niestrzepigcg sie $ciereczkg i
tagodnym detergentem. Do osuszania urzgdzenia uzywaj wytgcznie suchej,
niestrzepigcej sie sciereczki.

Regularnie uruchamiaj urzadzenie w trybie wentylatora na 12 godzin, w
cieptym pomieszczeniu, aby je osuszyC i zapobiec powstawaniu plesni (co
6 miesiecy lub przed schowaniem nieuzywanego urzgdzenia).

Przed kazdym sezonem upewnij sie, ze wtyczka zasilajgca i przewod sg
wolne od uszkodzen oraz ze system uziemiajgcy jest sprawny.

Po zakonczeniu sezonu doktadnie spusé wode z obwodu wewnetrznego.

Wyjmij korek spustowy i wylej resztki wody do przygotowanego naczynia. Po
spuszczeniu wody zatkaj otwor spustowy korkiem.

7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

DIAGNOSTYKA AUTOMATYCZNA
System automatycznej diagnostyki umozliwia rozpoznawanie szeregu
probleméw. Na ekranie urzadzenia wyswietlane sg komunikaty btedéw.
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Kod btedu

Prawdopodobne rozwigzanie

AWARIA CZUJNIKA
(uszkodzenie czujnika)

» Jezeli wyswietlony zostat ten
komunikat, skontaktuj sie z najblizszym
autoryzowanym serwisem.

ZAPELNIENIE ZBIORNIKA
(zbiornik zabezpieczajacy jest

peiny).

* Oproéznij wewnetrzny zbiornik
zabezpieczajgcy, korzystajgc ze
wskazéwek zamieszczonych w
rozdziale ,Konserwacja i czyszczenie”.

Problem

Powod

Rozwiagzanie

Nie mozna wigczyé
urzadzenia.

Urzadzenie nie jest
podtgczone do sieci
zasilajgce;j.

Podtgcz urzgdzenie do
zasilania.

Uruchomione zostato
zabezpieczenie

Odczekaj 30 minut, jesli
problem powtorzy sie,

wewnetrzne. skontaktuj sie z serwisem.
* Poprawnie umies¢
. : wagz odprowadzajgcy
\F/)\é% (;?Z;)é(}(\;v;dzajacy poyv!etrze;_ waz powinien
Urzadzenie dziata zatamany. by¢ jak najkrétszy i nie

tylko przez krotki
czas.

zaginac sie, aby unikngc¢
powstawania przewezen.

Cos$ uniemozliwia
odprowadzenie
powietrza z
urzgdzenia.

Sprawdz i usun wszelkie
przedmioty blokujgce
wylot zuzytego powietrza.
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Urzadzenie dziata,
ale temperatura w
pomieszczeniu nie
spada.

« Otwarte okna, drzwi
i/lub odstoniete
zastony.

Zamknij drzwi, okna i
zaston zastony.

* W pomieszczeniu
znajdujg sie
urzgdzenia
generujgce ciepto
(piekarnik, suszarka
do wioséw itp.).

* Wyeliminuj zrodfa ciepta.

» W3z odprowadzajgcy

Przymocuj waz

powietrze jest odprowadzajgcy
odtgczony od powietrze do obudowy z
urzgdzenia. tytu urzadzenia.

» Specyfikacja
techniczna
urzgdzenia jest . .
niezgodna z K(l;p ur_zeédz_en(;e :
parametrami odpowiednie do rozmiaru

pomieszczenia, w
ktérym produkt jest
uzytkowany.

pomieszczenia.

W czasie pracy
urzadzenia w
pomieszczeniu
wyczuwalny jest
nieprzyjemny
zapach.

* Filtr powietrza jest
niedrozny.

Oczysc filtr zgodnie

ze wskazéwkami
zamieszczonymi w
sekcji ,Konserwacja i
czyszczenie” niniejszej
instrukcji obstugi.

Urzadzenie nie
dziala przez
trzy minuty od

» Zabezpieczenie
sprezarki
uniemozliwia
ponowne
uruchomienie
urzgdzenia przed

Odczekaj trzy minuty. Jest
to zjawisko normalne.

ponownego uptynieciem trzech
wiaczenia. minut od ostatniego
wytgczenia.

Wyswietlone * Urzadzenie zostato
zostang wyposazone o _

. w system » Zajrzyj do rozdziatu
nastepujace automatycznej ,Diagnostyka
komunikaty: PF/Ft. diagnostyki, automatyczna” niniejszej

ktory umozliwia
rozpoznawanie
szeregu problemoéw.

instrukcji.
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8. GWARANCJE

Gwarancje i ograniczenia odpowiedzialnosci

Produkty sg objete gwarancjg przez okres 36 miesiecy od daty zakupu lub daty dostawy do domu
klienta. W zaleznosci od kraju gwarancja ta obejmuje od 24 do 36 miesigcy prawnej gwarancji
zgodnosci.

W krajach, w ktérych obowigzuje 24-miesieczna prawna gwarancja zgodno$ci, po wygasnieciu
pierwszej gwarancji wchodzi w zycie 12-miesigczna gwarancja handlowa, stanowigca
uzupetnienie tej ostatniej.

Warunki obowigzywania gwarancji

W przypadku prawnej gwarancji zgodnosci

Zachecamy do zasiegniecia informacji u dystrybutora i/llub zapoznania sie z jego OWS (Ogdlnymi
Warunkami Sprzedazy).

W przypadku gwarancji handlowej

Zachecamy do zwrotu produktu do recepciji sklepu, w ktdérym zostat kupiony wraz z dowodem
zakupu (np. paragonem) produktu i jego akcesoriow w oryginalnym opakowaniu dla wszystkich
krajow poza Francja. Nalezy rowniez podac takie informacje, jak data zakupu, model i numer
seryjny lub IMEI (informacje te zwykle znajdujg sie na produkcie, opakowaniu lub dokumencie
stanowigcym dowdd zakupu). Nalezy dostarczy¢ produkt z wszystkimi akcesoriami niezbednymi
dla jego prawidtowego funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.). W przypadku, jesli reklamacja jest
objeta gwarancja, w zaleznosci od obowigzujgcych przepiséw miejscowych serwis naprawczy
moze:

* Przeprowadzi¢ naprawe lub wymieni¢ uszkodzone czesci.

+ Wymieni¢ zwracany produkt na inny o co najmniej takiej samej funkcjonalnosci i rownowaznych
parametrach wydajnosciowych.

* Zwréci¢ cene zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowdd zakupu.

W produktach naprawionych lub wymienionych moga znajdowa¢ sie komponenty i wyposazenie
nowe i/lub regenerowane.

Gwarancja handlowa nie obowigzuje w nastepujacych przypadkach:

* Uszkodzenia lub problemy spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem, wypadkiem,
przeprowadzeniem jakichkolwiek przerébek urzgdzenia lub podtgczeniem go do zasilania
elektrycznego o nieprawidtowych parametrach natezenia lub napiecia.

« Uzytkowanie lub przechowywanie szkodliwe dla dobrej konserwacji urzgdzenia (utlenianie,
korozja), wykorzystywanie energii, uzytkowanie lub instalacja niezgodne z instrukcjami
producenta, zaniedbanie lub stosowanie nieodpowiednich urzadzen peryferyjnych,
oprogramowania lub materiatow eksploatacyjnych.

* Profesjonalne lub zbiorowe, przemystowe lub komercyjne wykorzystanie produktu.

* Przeprowadzenie modyfikacji urzgdzen, ktérych plomba gwarancyjna lub numer seryjny zostaty
uszkodzone, naruszone, usuniete lub ulegty oksydacji.

* W przypadku baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw okres gwarancji wynosi 6
miesiecy.

+ Uszkodzenie baterii spowodowane przetadowaniem lub nieprzestrzeganiem wskazowek
bezpieczenstwa zawartych w instrukcji obstugi.

+ Uszkodzenia o charakterze estetycznym, takie jak zarysowania, wybrzuszenia lub akty
wandalizmu.

+ Uszkodzenia spowodowane przeprowadzeniem jakichkolwiek prac przez osoby nieuprawnione.
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+ Uszkodzenia spowodowane normalnym zuzyciem lub starzeniem sie produktu: uszczelki, filtry,
akcesoria, szczotka i waz do odkurzacza, lampy, lampy do rzutnikdéw, fopatki do pralek itp.

* Aktualizacja oprogramowania zwigzana z modyfikacjg parametréw sieci

+ Uszkodzenia spowodowane przez elementy znajdujgce sie poza urzadzeniem (ciata obce,
owady itp.)

« Zawarto$¢ urzgdzen — zamrazarka, pralka itd. — (zywno$¢, odziez itd.).

+ Uszkodzenia produktu spowodowane uzyciem oprogramowania innych producentéw w celu
zmodyfikowania, zmiany, adaptaciji lub modyfikacji istniejgcych.

+ Uszkodzenia produktu spowodowane jego uzyciem bez akcesoriow zatwierdzonych przez
producenta.

» Normalne zuzycie lub uszkodzenia czesci wynikajgce z uzytkowania: opona, detka, hamulec

itp.

Klient jest odpowiedzialny za regularne tworzenie kopii zapasowych danych znajdujgcych sie
na jego dysku twardym lub w pamigeci wewnetrznej urzagdzenia przed jego przekazaniem do

naprawy.

Auchan nie ponosi odpowiedzialnosci za utrate lub zniszczenie przechowywanych danych ani

za uszkodzenia oprogramowania, w szczegolnosci wynikajgce z przywrdcenia parametrow

fabrycznych lub awarii.

Analogicznie producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za sprawdzenie, czy ze zwracanych

produktéw zostaty wyjete karty SIM/SD.

Powyzsze postanowienia w zaden sposoéb nie ograniczajg ani nie eliminujg: gwarancji prawne;j,

o ktérej mowa powyzej oraz gwarancji handlowej producenta, jesli jest udzielana (patrz karta
gwarancyjna).
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MUSZAKI ADATOK 101. o.
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1. BIZTONSAGI TAJEKOZTATO

A készulék hasznalatbavétele elbtt figyelmesen olvassa
el a kovetkezd utasitasokat, és 6rizze meg a hasznalati
utmutatot a késébbi felhasznalashoz.

1.

10.

11.

A terméket 8 évnél idésebb, csokkent fizikai, érzékelési vagy mentalis
képességli, a készulék tulajdonsagairél megfelel6 tapasztalattal
és tudassal nem rendelkez6 személyek is hasznalhatjak megfelel6
felligyelet esetén, illetve ha a termék biztonsagos hasznalatara vonatkoz6
utasitasokat és kockazatokat megértették.

Gyermekek a termékkel nem jatszhatnak.

A készllék tisztitasat és felhasznaloi karbantartasat gyerekek felligyelet
nélkul nem végezhetik.

VIGYAZAT — Tiiz, dramiités, fizikai sériilések és anyagi karok veszélyei.
A termék hasznalata soran mindig kdvesse az 6sszeszerelési, hasznalati
és karbantartasi utasitasokat, valamint a termék hasznalatara vonatkozo
figyelmeztetéseket.

A készulék hazat mindig szarazon kell tartani. Hasznalat kdzben ne
takarja le a levegd kimeneti nyilasat.

Ne engedje, hogy gyermekek jatsszanak a taviranyitéval, és ne ejtsen
semmilyen targyat a levegd kimeneti nyilasaba.

Ne helyezzen semmilyen targyat a készulékre, és ne hagyja, hogy barki
radljon.

Tisztitds vagy mas karbantartasi mivelet végrehajtasakor el6z6leg
mindig kapcsolja ki a készlléket, és huzza ki a halozati csatlakoz6t az
aljzatbal.

A készulék hazanak barmely részét csak meghatalmazott szakember
tavolithatja el.

Ha a késziléket hosszu ideig nem hasznalja, tavolitsa el a tapdugét a fali
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

23.
24.
25.

26.
27.
28.

29.

csatlakozdaljzatbal.

Asz(rét rendszeresen tisztitani vagy cserélni kell, hogy elkerllhetd legyen
a porrészecskék felhalmozédasa altal okozott elégtelen légaramlas. Az
elégtelen levegbaramlas tulmelegedést okozhat, csokkenti a készulék
teljesitményét, és tovabbi kockazatokhoz is vezethet.

Ne mikodtesse a készuléket sérilt csatlakozdédugdval vagy laza fali
csatlakozoéaljzattal.

Ez a termék nem tartalmaz javithat6 alkatrészeket. A termékben talalhaté
hitékézeg nem cserélhetd / nem vjratdlthetd.

Legalabb 45 cm szabad helyet hagyjon a készllék és a fal, vagy egyéb
butorok kozott. Ne helyezze a késziléket fliggonyok vagy drapériak elé,
ha azok eltakarhatjak a hatsé levegébementi nyilast.

Ha a tapkabel sérlt, a balesetek elkerulése érdekében a gyartonak, az
ertékesités utani szervizszolgaltatd cég képvisel6jének, vagy hasonléan
képzett szakembernek kell kicserélnie.

Ha ezt a terméket elektromos hosszabbitoval hasznalja, ne lépje tul a
hosszabbité megengedett maximalis teljesitményét.

Ne hasznalja ezt a készlléket furdészobaban vagy nedves helyiségben
/ kérnyezetben.

A készUlléket tilos mosdkonyhaba telepiteni.

A készuléket tilos zart szekrényekben vagy 6ltdzékabinban hasznalni. Ne
takarja le a készuléket ruhaval vagy mas textiliaval.

A késziléket a falaktdl, a butoroktol és a fliggonyoktél megfeleld
tavolsagra kell elhelyezni, hogy megakadalyozzuk a rossz szell6zés miatt
bekovetkezd tulmelegedést.

Aterméket nem szabad mikddtetni, ha senki nem tartézkodik a lakasban.
Ha huzamosabb ideig nem tartézkodik otthon, kapcsolja ki a készlléket,
és tavolitsa el a tapdugét a fali csatlakozoaljzatbol.

Az elem cseréjét és beszerelését felnéttnek kell elvégeznie.

Tavolitsa el az elhasznalt elemeket a készulékbdl.

Az elhasznalt elemeket ne dobja tlizbe, mert azok felrobbanhatnak vagy
szivaroghatnak.

Ne zarja révidre az elemek érintkezéit.

Ne hasznaljon hasznalt és Uj elemeket egyszerre.

Ne keverjen kiloénbdz6 elemtipusokat (alkali, szén-cink, litium és
Ujratdlthetd elemek).

Ne keverjen kilonb6zé elemtipusokat.
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30.
31.
32.
33.
34.

35.
36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

Ne t6ltson fel nem-Ujratolthetd elemeket. Kertlje, hogy az elemek vizzel

érintkezzenek.

Ha hosszu ideig nem hasznalja, tavolitsa el az elemeket a termékbdl.

A még fel nem hasznalt elemeket az eredeti csomagolasukban tarolja.

A hasznalt elemeket felel6sségteljesen artalmatlanitsa.

Olvassa el a hasznalati utmutatot.

Figyelmeztetés: Tlizveszély.

EA hibas elektromos készllékeket ujra kell hasznositani, és nem
szabad ahaztartasi hulladékba dobni. Kérjuk, hogy aktivan

== tamogasson minket az eréforrasok megérzésében és a kornyezet

védelmében, ezért a megfeleld gyljtdhelyen vagy hulladékkezel6

kbézpontban adja le a hasznalhatatlanna valt készuléket.

Mindig fliggbleges helyzetben szallitsa a késziléket, és hasznalat

kbézben helyezze azt stabil, vizszintes fellletre. Ha a készuléket oldalara

fektetve szallitottak, lzembe helyezés elétt allitsa fliggbleges helyzetbe,

és leghamarabb 6 6ra mulva helyezze csak aram ala.

A készllék be- és kikapcsolasdhoz mindig hasznalja a kezel6panel

vagy a taviranyité kapcsoléjat, és ne a tapkabel csatlakoztatasaval vagy

kihdzasaval inditsa el vagy allitsa le a miikddést. Ez aramitést okozhat.

Ne érintse meg a kezel6panel gombijait vizes vagy nedves ujjakkal.

A veszélyes vegyszereki6l tartsa tavol a késziuléket. A felllet

karosodasanak elkerilése érdekében a készulék tisztitasahoz csak puha

ruhat hasznaljon. Ne hasznaljon viaszt, higitét vagy erés mosdészert.

Ne hasznalja a készlléket gyulékony anyag vagy g6z, példaul alkohol,

rovarirtd szerek, benzin stb. kdzelében.

Ne tisztitsa vizzel a késziléket. A viz behatolhat az készulékbe, és

karosithatja annak szigetelését, ezzel aramutésveszélyt idézve el6. Ha

viz hatol be a készulékbe, azonnal huzza ki a halozati csatlakozét, és

vegye fel a kapcsolatot az tgyfélszolgalattal.

Vegyen igénybe két vagy toébb embert a készulék felemeléséhez és

telepitéséhez.

A lehetséges vagasok elkeriilése érdekében kerilje a készulék fém

alkatrészeivel vald érintkezést, amikor eltavolitia vagy uUjratelepiti a

légsziirét. Ez személyi sériilés kockazatat idézheti el6.

Mindig fogja meg a csatlakozddugét, amikor csatlakoztatja vagy kihuzza

a készuléket a fali aljzatbdl. Soha ne a kabelnél fogva huzza ki a dugét a

fali aljzatbol. Ez aramuitést és karosodast okozhat.
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45.  Aleghatékonyabb mikddés érdekében zarja be az ajtdkat és az ablakokat.

46. Ne akadalyozza a leveg6 bemeneti és kilép6 aramlasat. Mindig hagyja
szabadon a nyilasok racsait.

47. A készllék haztartasi, illetve hasonld koérnyezetben valdé hasznalatra

készult, példaul:

Uzletek, irodak vagy mas munkahelyek személyzeti konyhai;

mez6gazdasagi telepek;

szallodak, panziok és egyéb lakdhelyek lakoi szamara;

vendégszoba tipusu kdmyezet.

48. A készlléket szakemberek vagy képzett felhasznaldk Uzletekben, a
kénnyliparban és gazdasagokban, illetve nem hozzaért§ személyek
kereskedelmi célra hasznalhatjak.

49. Abiztositékok tipusanak és értékelésének részletei.

50. Akészuléket a hatalyos nemzeti el6irasoknak megfeleléen kell telepiteni.

O\

Ez a jelzés azt mutatja, hogy a készllék gyulékony
hltékodzeget tartalmaz. Ha a hiitékdzeg szivarog, és kiilsé
gyujtéforrasnak van kitéve, tlizveszély all fenn.

Ne hasznaljon nem a gyarto altal javasolt

késziilékeket vagy mas a leolvasztast felgyorsitd
eszkozt.

A készuléket folyamatosan mik6dd gyujtoforrasoktol
(példaul: nyilt langtol, gazzal

mikodd készilektdl vagy mikodds elektromos flitétesttol
mentes helyiségben szabad tarolni.

Ne szUrja at, és ne égesse el.

Ugyeljen arra, hogy hitéfolyadékok nem lehetnek
szagosak.

A készuléket 13 m2-nél nagyobb padlé tertlettel
rendelkez® szobaban szabad telepiteni, mikddtetni és
tarolni.

L]

Ez a jelzés azt mutatja, hogy figyelmesen el kell olvasni a
kezelési utmutatot.

&7

Ez a jelzés azt mutatja, hogy a berendezés telepitését és
karbantartasat szakembernek kell végeznie a telepitési
utmutato alapjan.

C

1]

Ez a jelzés azt mutatja, hogy az informaciok a hasznalati
utmutatoban vagy a telepitési Utmutatoban rendelkezésre
allnak.

2. MUSZAKI ADATOK
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A termék tipusa All6 Iégkondicionald
Aramforras 220-240 V~, 50 Hz
Htési aramerésség 3,5A
Hutési bemeneti teljesitmény 785 W
Hutési teljesitmény 2050 W
Névleges teljesitmény 950 W
Névleges aram 39A
Széllitott légmennyiség 260 m*/h
Zaj (hangerdsség) 63dB(A)
Hiitékozeg/Toltet/GWP R290/0.16kg/3
CO2-egyenérték 0,0005 tonna
Védelmi osztaly IPX0
Szivonyomas 1,2 MPa
Kibocsatasi nyomas 2,3 MPa
Maximalis megengedett nyomds 5 Mpa
Nettd tomeg 22 Kg

TERMEKADATLAP
Leiras Szimbélum Erték Egység
H{tés névleges kapacitasa Prated hitéshez 2,0 kW
Fltés névleges kapacitasa Prated fltéshez - kW
H{tés névleges teljesitménye PEER 1 kW
Fltés névleges teljesitménye PCOP - kW
Nevleges energiahatékonysagi arany | EER; 2,6 -
Névleges teljesitmény egyutthatd COP, - -
Teljesitményfelvétel termosztat ki | Pto - w
Gzemmaodban
Teljesitményfelvétel készenléti | PsB 0,5 w
izemmodban
"Energiafogyasztas egy/két cséves
készulékeknél Qsb SD:1(cooling) | kWh/h
(a hitést és futést kulon mutatja)"
Hangnyomasszint Lwa 63 dB(A)
Globalis felmelegedési potencial GWP 3 kgCO2 eq.
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Kapcsolati adatok tovabbi kérdések | SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,

esetén 59650 Villeneuve d’Ascq, France
3. LEiRAS
4 N
1. Légtereld 7. Kondenzvizirité
2. Kezel6panel 8. USB toltécsatlakozo
3. Fogantyu (mindkét oldalon) 9. Légbeszivo racs
4. Gorgbk 10. Leveglkivezet6 racs
5. Csatlakozo6rogzitd 11.Légbeszivo racs
6. Kbzépsd kondenzviziritd 12. Halozati kabel
\_ J
Kezel6panel
4 N
1. Id6zitégomb B. Magas ventilatorsebesség jelz6
2. Ventilatorsebesség gomb C.Alacsony ventilatorsebesség
3. Novel6é gomb jelzé
4. Csokkenté gomb D. Hitésfunkcid jelzé
5. Uzemmdd gomb E. Légszarité funkcio jelzd
6. ON/OFF gomb F. Ventilator jelz6
A.1ddzitd jelzb

\. J

Tavvezérlo

1. BE/KI gomb

2. Uzemmaod gomb

3. Novel6 gomb

4. Légtereld funkcié gombja (Nincs
funkcio)

. 1dézitégomb

. Alvo funkcio gombja

. Csokkenté gomb

. Ventilatorsebesség gomb
. Készulék kapcsologombja

O©oO~NO O,

Tartozéklista

4 A
1. Légkivezet6 tomlé bemeneti 5. Csusz6 ablakbetét csavarok x 2
eleme x 1 6. Lyuk nélkdli csuszo ablakbetét x
2. Légkivezetd tomlé kimeneti 1 (opcionalis)
eleme x 1 7. Tavvezérld x 1
3. Légkivezetd tomld x 1 8. Leereszt6tomI6 x 1
4. Csuszo ablakbetét készlet x 1
\ J

101



.

4. UZEMBE HELYEZES

°

Csomagolja ki az dsszes alkatrészt.

A kicsomagolas utan azonnal ellendrizze a leltar hianytalansagat és az
esetleges szallitasi sériléseket. Ha szallitmanya sérult vagy hianyos, kérjuk,
vegye fel a kapcsolatot tigyfélszolgalatunkkal.

Helyezzen be 2 darab AAA 1,5 V-os elemet a taviranyitdba, és ellenérizze,
hogy az elemek polaritdsa megfelel§-e.

Valassza ki a telepités helyét

A légkondicionaldt szilard alapra kell helyezni a zaj és a rezgések
minimalizalasa érdekében.

A légkondicionalét ablak kozelében kell elhelyezni a kivezetd cs6
elhelyezéséhez.

A biztonsagos telepités érdekében helyezze a légkondicionalét sima, sik,
megfelel6 teherbirasu padlora.

A telepités megkonnyitése érdekében a klimaberendezés gdérgdkkel van
ellatva, de ezeket csak sima, sik fellileteken szabad hasznalni. Ovatosan
jarjon el szényegpadlon vagy fa padlézaton.

A légkondicionalét a megfeleld teljesitményl foldelt csatlakozéaljzat
elérhetéségen belul kell elhelyezni.

Soha ne tegyen semmilyen akadalyt a Iégkondicionalé légbemeneteinek vagy
kimeneteinek kdzelébe, és ne takarja le a készllék be- és kimeneteit.

A hatékony miikédéshez hagyjon legalabb 45 cm szabad teret a készullék
felett és a kdrnyezd falaktol.

A kimeneti toml6é nyujthato, de ajanlatos a lehet legkisebb hosszisagan
alkalmazni. Ugyeljen arra is, hogy a tdmlé utvonalén ne legyenek éles térések
vagy kanyarok.

Szerelje fel a kivezet6 tomlot

Hitési tzemmodban a légkondiciondlét az ablak vagy egy nyilas kdzelében kell
elhelyezni, hogy a meleg, elszivott levegd a kuiltérbe tavozzon.

1. El8szor helyezze a léegkondicionaldt vizszintes padlora, és biztositsa, hogy

az egyseég korul legalabb 45 cm szabad hely legyen.

2. Nyujtsa meg a légkivezet6 toml6 egyik végét, és csatlakoztassa a légkivezetd

toml6 ket vegéhez a tomlébemenetet és a tomlékimenetet.

@
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3. Csusztassa a tomlébemenetet a Iégkondicionaléba.

Telepitse a csuisz6 ablakbetét készletet

1. Ellen6rizze ablakainak méretét, és valassza ki a megfelel6 csuszé
ablakbetétet.

2. Az ablak méretét6l fliggben allitsa be a csuszé ablakbetét méretét. Ellenérizze,
hogy nincs-e hézag az ablak és az ablakbetét kdzott. Az ablak alakjatol
fluggben valassza ki, hogy az ablakbetétet fliggblegesen vagy vizszintesen
szereli-e.

Fuggébleges
ablak
¥y 3

Vizszintes
ablak

'S

Ablakcsuszka

Ablakcstszka

3. Az ablak csuszka szett felhelyezése
» Alkatrészek:

A) Panel

B) Panel egy nyilassal

D) Csavar az ablak szett rogzitéséhez

* Osszeszerelés:

Csusztassa a B panelt az A panelba, majd igazitsa az ablak szélességéhez.
Az ablakok mérete kulonbozé lehet. Az ablak szélessége akkora legyen, hogy
olyan, hogy az Osszeszerelés utan ne legyenek rések vagy légzsebek az
ablakkészletben.

* Robgzitse a csavart a megfelel6 lyukakba
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Megjegyzés:

- A csuszo ablakbetét készletet ugy tervezték, hogy a legtobb szokasos
flugglbleges és vizszintes elrendezésl ablakhoz illeszkedjen, azonban
bizonyos tipusu ablakokra vald telepités soran szikségessé valhat a
miveletsor bizonyos lépéseinek a moddositasa. A csuszd ablakbetét
csavarokkal rogzitheté.

- Ha az ablaknyilas révidebb, mint az ablakbetétkészlet minimalis hossza,
akkor vagja le a végét ugy, hogy a betét elegendéen rdévid legyen ahhoz,
hogy beférjen az ablaknyilasba. Soha ne vagja le az ablakbetétkészlet lyukat.

I—. A lyukas rész ellenkez6 végén vagni

Csatlakoztassa a kivezetd toml6t az ablakbetét nyilasahoz
lllessze a kivezet6 toml6 kimeneti elemét az ablakbetét nyilasahoz, és szorosan
régzitse azt.

5. HASZNALAT

A késziléket a kezel6panel vagy a taviranyité segitségével vezérelheti. A
kovetkez6 oldalakon a késziilék mikodését féként a taviranyitd hasznalataval
irjuk le.

1. Csatlakoztassa a készlléket egy konnektorhoz, igy a légkondicionald
készenléti allapotba kerl.

2. Allégkondicionald bekapcsolasahoz mindig nyomja meg a (!) gombot.

3. Soha ne a konnektorbdl vald kihuzassal kapcsolja ki a légkondicionalét.
Mindig nyomja meg a (!) gombot, majd varjon néhany percet, miel6tt az
elektromos haldzatbol kihuzza a késziléket. Ez lehetévé teszi, hogy a
készulék ellenbrzési ciklust futtasson a miikodés ellendrzése érdekében.
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Megjegyzés:

- A megfeleld vétel érdekében a taviranyitd legfeljebb 7 méterre lehet a
Iégkondicionalétol, és a taviranyitd és a készulék kozott nem lehet akadaly.

- A gazdasagos Uzemeltetés érdekében ovja a helyiséget a kozvetlen
napsugarzastol a fuggényok és / vagy redényok részleges bezarasaval.

- Ugyeljen arra, hogy a helyiségben ne legyen mikodd héforras.

HUTES mod

* Idedlis forrd, borongods idében, amikor hiiteni és paratlanitani kell a szobat.

* Az izemmdd helyes bedllitasa:

- Nyomja meg a 85 " gombot tdbbszor, amig a ,Hiités” szimbolum jelzéfény
meg nem jelenik.

- Valassza ki a célhémérsékletet 18°C-32°C(64°F-90°F) a “A’vagy “V” gomb
megnyomasaval, amig a megfelel6 érték meg nem jelenik.

- Vaélassza ki a kivant ventilatorsebességet a ,, #7a , gomb megnyomasaval. A
ventilator kildnbdz6 sebességei eltérd funkciokkal rendelkeznek.

Nagy sebesséqgl kijelzd ,F2”, alacsony sebességii kijelz6 ,F1”.

- F2Magas Ah&émérseéklet lehetd leggyorsabb elérése érdekében.

- F1 Alacsony Miikddés alacsony zajszinttel.

A helyiség szamara legmegfelel6bb hémérséklet nyaron 24°C és 27°Ckozott

van. Javasoljuk azonban, hogy ne éllitson be sokkal alacsonyabb hdmérsékletet

a klls6 hémeérsékletnél. Ez szlikségtelen energiafogyasztast okoz.

Ventilator izemmaod

* Ha a késziléket ebben az lUzemmddban hasznalja nem szikséges
csatlakoztatni a légtomlét.

* Az izemmdd helyes bedllitasa:

- Nyomja meg a , fi5 " gombot tébbszor, amig a ,Ventilator” szimbolum meg
nem jelenik.

- Valassza ki a kivant ventilatorsebességet a ,, i-fi » gomb megnyomasaval.

Két sebesség all rendelkezésre: Magas/alacsony.

Légszarito lizemmod

» Ez az izemmdd idedlis a helyiség paratartalmanak csdkkentésére tavasszal,
G6sszel vagy esBs napokon. A légszaritdé Uzemmdd hasznalata elétt a
készuléket ugyanugy kell el6késziteni, mint hitési Gzemmaod esetén, vagyis a
kimend légtomlét is csatlakoztatni kell, hogy az lehetévé tegye a légnedvesség
eltavolitasat.

* Az izemmod megfelel beallitisahoz nyomja meg t6bbszor a 85 gombot,
amig a légszaritas jelzés -¢- ki nem gyullad, és a kijelzén a -}~ jelzés nem
lathato.

* Ebben az uUzemmddban, a ventildtorsebességet a készllék valasztja ki
automatikusan.

Id6zitd bedllitasa

A készllék beprogramozhat6 ugy, hogy automatikusan be- vagy kikapcsoljon
(legfeljebb 24 6ras idétartamon beldil).

Bekapcsolasi id6pont beéllitasa

- Kapcsolja be a légkondicionalét, valassza ki a kivant tzemmaédot (példaul
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hltést és 24 °C-ot) és valasszon nagy ventilatorsebességet. Kapcsolja ki a
készuléket.

- Nyomja meg a (O gombot. A kijelzdn 1-24 6ra lathato.

- Az id6 beallitisahoz nyomja meg tébbszér a (O gombot. Ezutan varjon
kb. 5 masodpercet az id6zit6 aktivaldédasahoz. Az (© jelzés kigyullad.

- Az inditasi id6zit6 torléséhez nyomja meg a ® gombot. Az (© jelzés ki van
kapcsolva.

Kikapcsolasi id6pont beallitasa

- A késziilék mikddése soran nyomja meg a © gombot. A kijelz6n 1-24 6ra
lathato.

- Nyomja meg tébbszor az © gombot, amig a kivant id6 nem lathaté. Ezutan
varjon 5 masodpercet, bekapcsol az id6zitd, és kigyullad az © jelzés.

- A@kikapcsolési idézit6 torlésehez nyomja meg a © gombot. Az id6zit6 jelzés

kialszik.

Valtas a hdmérséklet-mértékegységek kozott
3 masodpercig tartsa lenyomva a /\ és a \/ gombot. A hémérséklet beallitasa
a Celsius és a Fahrenheit rendszer k6z6tt valthato.

USB toltés

A légkondicionalé USB toéltdportja mobiltelefon vagy méas eszkdz tdltéséhez
hasznalhaté. Az USB t6ltés funkcié engedélyezéséhez vagy letiltasahoz tartsa
lenyomva kb. 10 masodpercig a s« gombot. Ha ez a funkcio aktivalva van, a
készulék egy hangjelzést fog kiadni. Ha deaktivalja a funkciot, a készulék két
hangjelzést ad.

Légterelés funkcio )

Ez a légkondicionalé nem rendelkezik automatikus légterel® funkciéval. Allitsa
be manuadlisan a vizszintes és fluggdleges iranyu légterel6ket a kivant irany
eléréséhez.

Alvé funkcié

Alvéizemmaodbanalégkondicionaléfenntartjaahelyiségoptimalis hémérsékletét

csendes Uzemmod mellett, tulzott hémérséklet- és paratartalom-ingadozas

nélkul. A ventilator sebessége mindig alacsony, mig a szobah6mérséklet és a

paratartalom fokozatosan valtozik a legkényelmesebb szintig.

- Gy6z6djon meg arrdl, hogy a Iégkondicionald hiités izemmaddban van (lasd
a ,Hltés Gzemmod” részt). Majd az alvas funkcié bekapcsolasahoz nyomja
C meg a taviranyiton a gombot.

- Az alvas funkci6 ventilator és szaritdas Uzemmaddban nem all rendelkezésre.

- Ha az alvas funkcié be van kapcsolva, a kijelz6 fényereje csdkken, és
automatikusan az alacsony ventilatorsebesség kerul kivalasztasra.

- Ha az alvas funkcié be van kapcsolva, a beallitott hédmérséklet (hités
Uzemmodban) az elsd két oras id6tartam soran oranként automatikusan
1 °C-al megemelkedik, majd valtozatlan marad. Az alvas funkcié 8 6ran
keresztlil mikodik, majd automatikusan kikapcsol.

- Azalvasfunkcio kikapcsolasahoz nyomjamegakévetkezé gombok egyikét: €,
85 vagy +s.

6. KARBANTARTAS ES TISZTITAS
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A készllék tisztitdsahoz ne hasznaljon mardé hatasi mosdszert,

Figyelem!
é Tisztitas el6tt huzza ki a halézati csatlakozot a konnektorbdl.
drotkefét, surold hatasu tisztitdszert, éles targyakat vagy fémet.

Vizirités
Vizld
Vizleergszt6é kimg
kimenej
Vizl
Vizleergsztd Cso
csonk

Ha tul magas a kondenzviz szintje a készllékben, a készulék mikddése ledll,
és a kijelzén megjelenik a ‘@8’ (TARTALY MEGTELT) jelzés, az Ondiagnosztika
cim{ szakasznak megfelel6en, ami azt jelzi, hogy a kondenzvizet le kell Uriteni
a készulékbdl. Ez megtehetd alkalmanként manualisan (amikor a viztartaly
megtelt) vagy folyamatos jelleggel is.

* Huzza ki a halézati csatlakozot a konnektorbdl.

* Helyezzen egy edényt (nem tartozék) az alsé leeresztédugé ala, vagy
Ovatosan mozgassa a készlléket egy vizleeresztésre alkalmas helyre.

» Tavolitsa el az alsd leeresztédugot a készilék hatuljarol. A viz kifolyik, és
Osszegyllik az edénybe.

* Miutan a viz teljesen kifolyt, helyezze vissza szorosan az als6 leereszt6dugot.

Folyamatosan viz tavozik a vizelvezetd témlén keresztiil:
* Huzza ki a haldzati csatlakozét a konnektorbdl.

» Tavolitsa el a leereszt6dugot. Ennek soran némi maradékviz kiomélhet, tehat
legyen kézkozelben egy edény (nem tartozék) a viz 6sszegyijtéséhez.

* lllessze a leereszt6tomIét az Uritbecsonkhoz. Helyezze a tomlé nyitott végét
kdzvetlenll a megfeleld vizelvezetd terulet folé. A viz folyamatosan kifolyik a
tomlén keresztul.

Megjegyzés:

- Ellenbrizze, hogy a téomlé megfeleléen van-e csatlakoztatva, hogy ne

forduljon el szivargas. Iranyitsa a téml6t a lefolyo felé.

- Ugyeljen arra, hogy a tomlében ne legyenek olyan térések, amelyek

megakadalyozzak a viz aramlasat.

- Ha nem hasznadlja a folyamatos leereszt6tomiét: A szivargas elkertlése

érdekében a leeresztédugoét szorosan kell behelyezni.

- Ugyeljen arra, hogy a tdémlé ne legyen meghajlitva és ne legyen magasabban,

mint a lefolyé kimenete, ellenkez6 esetben eléfordulhat, hogy nem aril ki a
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viztartaly.

V/-\\f

(@) (@] Q Q

Kozépsé vizleiirités

Kerti locsolotomld
vagy vizleeresztd
téml6

m Vizleereszt:

csonk

Ha a készllék légszaritasi lzemmaodban van, kdvesse az alabbi utasitasokat a
viztelenitéshez.

* Huzza ki a halozati csatlakozot a konnektorbal.

» Tavolitsa el a leeresztddugoét. Ennek soran némi maradékviz kiomolhet, tehat
legyen kézkozelben egy edény (nem tartozék) a viz 6sszegylijtéséhez.

» Csatlakoztassa a vizleeresztd tomi6t.

* Aviz a tomlén keresztill folyamatosan a padlon talalhato lefolydba engedheté.

Megjegyzés:

- Ugyeljen arra, hogy a témlé ne legyen meghaijlitva és ne legyen magasabban,
mint a lefolyé kimenete, ellenkez6 esetben eléfordulhat, hogy nem aril ki a

viztartaly.
-1 V= X
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A késziilékhaz tisztitasa

» A készulékhazat enyhén nedves ruhaval tisztitsa, majd széaraz ruhaval torolje
meg.

* Soha ne mossa vizzel a késziléket. Ez veszélyforras lehet.
» Soha ne hasznaljon benzint, alkoholt vagy oldészert a készlilék tisztitasahoz.
» Soha ne permetezzen rovarirtd- vagy mas hasonl6 folyadékokat a késztlékbe.

A légsziiré tisztitasa

R

» Az optimdlis teljesitmény érdekében hetente tisztitsa meg a l1égszlirét.

» Tavolitsa el a szlrét.

* Nyissa ki a készuléket talalhaté racsot, majd vegye ki a 1égszirét a racs hatso
részérdl. Porszivoval tavolitsa el a porlerakddasokat a sz(irérél. Ha nagyon
szennyezett, meritse a sz(irét meleg vizbe, és tdbbszor dblitse at. A viz soha
nem lehet 40 °C-nal melegebb. Moséas utan hagyja a sz(ir6t megszaradni,
majd helyezze vissza a szivoracsot a készilékre.

» Tarolas elbtt tiszta, szaraz sz(ir6t helyezzen a készllékbe.

Figyelmeztetés!
Ne miikddtesse a készuléket sz(ré nélkul, mert a szennyezddések és
a sz0szok eltomitik a [égjaratot, és csdkkentik a teljesitményt.

Karbantartas

» Hazidllatokkal rendelkez6 haztartdsokban: Rendszeresen tordlje le a racsot,
hogy a szér ne tomje el a |égjaratokat.

* A készuléket enyhén nedves, szdszmentes ruhaval és enyhe mosdszerrel
tisztitsa. Torolje szarazra a készuléket egy szaraz, szészmentes ruhaval.

* A szaritashoz és a penészképz6dés megakadalyozédsdhoz mikddtesse
12 6ran at meleg helyiségben, ,VENTILATOR” Gzemmodban a készuléket
(minden 6 hénapban vagy a késztilék tarolasa el6tt).

* Minden hasznalati szezon elétt ellenérizze, és gy6z6djon meg arrdl, hogy a
tapkabel és a csatlakozo sértetlen-e, és a véddéfoldeld rendszer hatékony-e.

* Minden hasznalati szezon utan Uritse ki teljesen a vizet a készulék belsejébdl.
Tavolitsa el a leeresztédugot, és teljesen folyassa le a vizet egy edénybe.
Amikor az 6sszes viz kifolyt, helyezze vissza a leeresztédugot a helyére.
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7. HIBAELHARITAS

ONDIAGNOSZTIKA
Akészulék ondiagnosztikai rendszerrel van ellatva, mely szamos mikodési hiba
azonositasara alkalmas. A hibatzenetek a készulék kijelz6jén jelennek meg.

Hibakod Lehetséges megoldas
* Ha ez a hibaizenet jelenik meg,
i ! - segitségért forduljon a helyi hivatalos
ERZEKELOHIBA szervizkdzponthoz.

(Sérult héérzékeld)

Ft
J « Uritse le a belsé biztonsagi viztartalyt
ViZTARTALY MEGTELT a ,Karbantartas és tisztitas” szakasz
utasitésai szerint.
(a biztonsagi viztartaly

megtelt)
Probléma Ok Megoldas
.  Csatlakoztassa az
rl:lérlwgzsa?ﬁgtzlakoztatva a elektromos haldzathoz a
A késziiléket készuléket.
nem lehet * Varjon 30 percet, de ha
: * Abelsé biztonsagi a probléma tovabbra
bekapcsolni. berendezés letiltotta a is fennall, vegye fel
mikddést. a kapcsolatot a helyi
szervizkdzponttal.
* Vezesse helyesen a
légkivezetd tdml6t a
. lehet6 legrévidebb
» Torések vannak a . =
P o P . utvonalon, elkerilve
A kesz.l..llt.ak légkivezets tdml6 utvonalan. a torések altal okozott
csak rovid keresztmetszet-
ideig mikodik. csokkenéseket.
: . * Ellendrizze és tavolitsa
* Valami megakadalyozza a Py Py
leveg6 szabad aramlasat. el a levegd aramlasat
gatlé akadalyokat.
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Nyitva vannak az ablakok,
ajtok és/vagy a fuggdnyok.

» Csukja be az
ajtékat, ablakokat és

fuggdnyoket.

A helyiségben héforrasok

A késziilék miikodnek (siitd, hajszarite Allitsa le a héforrasok
g , hajszarito P

mikodik, stb.). mikddéseét.

de nem h,,Ut' * Helyezze vissza a

megfelel6 + Alégkivezet6 toml6 légkivezetd tomlst

mértékben a levalasztddott a készuléktdl. | a készulék hatuljan

helyiséget. talalhato nyilasba.
* A készulék miszaki . Vacarnl:
paraméterei nem megfelelsk Xalsargqun ekgy a foleld
a helyisége szamara, elyisegenek megreielio
amelyben miikddteti. paraméter( készuléket.
M__ukodes Tisztitsa meg a sz(ir6t
kozben a jelen atmutatd
kellemetlen A légszlré eltom6dott. .Karbantartas és
szag van a tisztitas” szakaszaban
helyiségben leirtak szerint.
A késziilék A kompresszor bels6

ujrainditasa
utan

biztonsagi berendezése
megakadalyozza a készulék
Ujrainditasat az utolsé

Kérjuk, varjon 3 percig.
Ez egy Uzemszer(

kb. 3 percig kikapcsolasa utani 3 perces | Kesleltetés.

nem miikodik. id6étartamra.

Az alabbi A készillék Snellendrzo o L
lizenetek rendszerrel rendelkezik Lasd a kézikonyv

jelennek meg:
PF/Ft.

szamos miikodési hiba
azonositasara.

»,Ondiagnosztika”
szakaszat.
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inainte de a utiliza acest aparat, cititi cu atentie
instructiunile de mai jos si pastrati-le pentru a le consulta
la o utilizare ulterioara.

1. Acest produs poate fi utilizat de copiii cu varsta de Ia
8 ani si peste si de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau lipsa de experientd si cunostinte, daca li s-a oferit
supraveghere sau instructiuni privind utilizarea produsului intr-un mod
sigur si daca inteleg pericolele implicate.

2. Copiii nu trebuie sa se joace cu produsul.

3. Curatarea aparatului si intretinerea permisa pentru utilizator nu trebuie sa
fie efectuate de catre copii decat sub supraveghere.

4. ATENTIE — Pericol de incendiu, electrocutare, vatamare fizica si daune
materiale.

5. Pentru a utiliza produsul, respectati intotdeauna instructiunile de
asamblare, utilizare si intretinere, precum si atentionarile legate de
utilizare.

6. Péstrati carcasa uscata in permanenta. Nu acoperiti orificiul de evacuare
a aerului In timpul utilizarii.

7. Nu permiteti copiilor sa se joace cu telecomanda sau sa scape obiecte de
orice fel in orificiul de evacuare a aerului.

8. Nu asezati obiecte de orice fel si nu lasati nicio persoana sa se aseze pe
produs.

9. Opriti intotdeauna produsul si scoateti stecherul din prizé cand il curatati
sau cand efectuati orice alta operatie de intretinere.

10.  Nu permiteti nimanui s&@ demonteze nicio piesa a carcasei decat daca

este un tehnician autorizat.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.
20.

21.

22.

23.
24.
25.
206.
27.
28.

29.
30.

Scoateti stecherul din priza din priza daca nu utilizati produsul pentru o
perioada lunga de timp.

Filtrul trebuie curatat sau inlocuit periodic pentru a preveni fluxul insuficient
de aer din cauza acumularii particulelor de praf. Un flux de aer slab va
duce la supraincalzire, va reduce performantele produsului si va creste
riscul.

Nu utilizati produsul daca stecherul este deteriorat sau daca punctul de
conectare la priza este slabit.

Acest produs contine piese care nu pot fi reparate. Gazul de racire din
acest produs nu poate fi inlocuit/reintrodus.

Lasati o distanta de cel putin 45 cm, in jurul si deasupra produsului, pana
la perete sau pana la alte furnituri. Nu asezati produsul Tn fata perdelelor
sau a draperiilor in cazul in care acestea ajung pe partea din spate a
orificiului de admisie a aerului.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie sa fie inlocuit
de catre producator, de agentul de service sau de persoane cu calificare
similara, pentru a se evita pericolele posibile.

Daca utilizati acest produs cu un prelungitor, nu depasiti puterea nominala
maxima a cablului de extensie.

Nu utilizati acest produs in bai sau in medii/camere cu umezeala.
Produsul nu se instaleaza intr-o spalatorie.

Produsul nu trebuie utilizat in debarale inchise sau in vestiare. Nu
acoperiti produsul cu haine sau cu orice alt material.

Produsul trebuie pastrat la o distantd adecvata fata de pereti, mobilier si
perdele, pentru a preveni supraincalzirea din cauza unei ventilatii slabe.
Produsul nu trebuie utilizat atunci cdnd nu este nimeni acasa. Daca
sunteti plecat pentru perioade lungi de timp, opriti alimentarea si scoateti
stecherul din priza.

Un adult trebuie sa efectueze inlocuirea si instalarea bateriei.

Scoateti bateriile descarcate din acest produs.

Nu aruncati bateriile in foc, acestea pot exploda sau curge.

Nu scurtcircuitati bornele bateriei.

Nu amestecati bateriile uzate cu cele noi.

Nu amestecati diferite tipuri de baterii (alcaline, carbon-zinc, litiu si baterii
reincarcabile).

Nu amestecati bateriile de diferite tipuri.

Nu reincarcati bateriile nereincarcabile. Nu permiteti ca apa sa intre in
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31.

32.
33.
34.
35.
36.

37.

contact cu bateriile.

Scoateti bateriile din produs cand nu il utilizati pentru perioade lungi de

timp.

Depozitati bateriile neutilizate ih ambalajul original.

Eliminati bateriile utilizate Th mod responsabil.

Cititi manualul operatorului.

Avertisment: Risc de incendiu.

E Aparatele electrice defecte trebuie reciclate si nu trebuie eliminateca
deseuri menajere. Va rugam sa ne ajutati activ in eforturile noastre

= de a conserva resursele si de a proteja mediul prin depozitarea

acestui dispozitiv intr-un centru de colectare sau intr-un centru de

eliminare a deseurilor.

Transportati intotdeauna aparatul in pozitie verticala si asezati-l pe o

suprafata stabila si plana Tn timpul utilizarii. Daca unitatea este transportata

pe o parte, aceasta trebuie ridicata si trebuie sd ramana deconectata timp

de 6 ore.
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38.

39.

40.

41.

42.
43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.
50.

Utilizati intotdeauna comutatorul de pe panoul de control sau de pe
telecomanda pentru a opri aparatul si nu il porniti sau opriti prin conectarea
sau deconectarea cablului de alimentare. Aceasta poate provoca risc de
electrocutare.

Nu atingeti butoanele de pe panoul de control cu degetele ude si umede.
Mentineti unitatea departe de substantele chimice periculoase. Pentru
a preveni deteriorarea suprafetei, utilizati numai o carpa moale pentru
a curata aparatul. Nu folositi ceara, diluant sau detergent puternic. Nu
folositi unitatea Tn prezenta substantelor inflamabile sau a vaporilor, cum
ar fi alcool, insecticide, benzina etc.

Nu curatati aparatul cu apa. Apa poate intra Tn aparat si poate deteriora
izolatia, crednd un pericol de electrocutare soc. Daca apa patrunde in
aparat, deconectati-l imediat si contactati Serviciul de relatii cu clientii.
Utilizati doud sau mai multe persoane pentru a ridica si instala unitatea.
Pentru a evita taieturile, evitati contactul cu piesele metalice ale aparatului
cand scoateti sau reinstalati filtrul. Aceasta poate duce la riscul de
vatamare corporala.

Prindeti intotdeauna stecherul cand conectati sau deconectati aparatul.
Nu scoateti niciodata stecherul din priza trégand de cablu. Aceasta poate
duce la electrocutare si deteriorare.

Inchideti toate usile si ferestrele din camera pentru o functionare cat mai
eficienta.

Nu obstructionati orificiul de admisie si evacuare a aerului. Lasati grilele
libere.

Acest aparat este conceput pentru uz casnic si in medii similare, precum:
- bucatarii pentru personalul din magazine, birouri sau alte medii de lucru;

- ferme;

- de catre clienti in hoteluri, moteluri si alte facilitafi rezidentiale;

- spatii precum camere de oaspeti.

Acest aparat este destinat sa fie utilizat de experti sau utilizatori instruiti in
magazine, in industria usoara si in ferme sau pentru utilizare comerciala
de catre persoane nespecializate.

Detalii despre tipul si specificatiile sigurantelor.

Aparatul trebuie instalat Tn conformitate cu reglementarile nationale
privind instalatiile electrice.
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Acest simbol aratd ca acest aparat a folosit un agent
frigorific inflamabil. Daca agentul frigorific este scurs si
este expus la o sursa de aprindere externa, exista riscul
de incendiu.

Nu folositi mijloace de accelerare a procesului

de dezghetare sau de curatare, altele decat cele
recomandate de producator.

Aparatul trebuie depozitat intr-o incapere fara surse
de aprindere care functioneaza continuu (de exemplu:
flacari deschise, un aparat cu gaz in functiune sau un
radiator electric in functiune.

Nu perforati si nu ardeti.

Retineti ca agentii frigorifici nu prezinta miros.
Aparatul trebuie instalat, operat si depozitat

intr-o incapere cu o suprafatd mai mare de 13 m’.

(L]

Acest simbol arata ca manualul de operare trebuie citit
cu atentie.

&7

Acest simbol arata ca un personal de service ar trebui
sa manevreze acest echipament cu referire la manualul
de instalare.

(1]

Acest simbol arata ca informatiile sunt disponibile, cum
ar fi manualul de operare sau manualul de instalare.

2. DATE TEHNICE

Tip de produs Aparat de aer conditionat fix
Sursa de alimentare 220-240 V~, 50 Hz
Curent de racire 35A

Puterea de intrare de racire 785 W

Capacitatea de racire 2050 W

Putere nominala la intrare 950 W

Curentul nominal 39A

Volumul fluxului de aer 260 m*/h

Zgomot (putere acustica) 63dB(A)

Agent frigorific / incarcare / GWP R290/0.16kg/3
Echivalent CO2 0,0005 tone
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Protectia la infiltrare IPX0

Presiunea de absorbtie 1,2 MPa

Presiune de refulare 2,3 Mpa

Presiunea maxima permisa 5 Mpa

Greutate neta 22 Kg

FISA PRODUS

Descriere Simbol Valoare Unitate

Capacitate nominala pentru racire Pnominala pentru | 2,0 kW
racire

Capacitate nominala pentru incalzire Pnominala pentru | - kW
incalzire

Putere de intrare nominala pentru | PEER 1 kW

racire

Putere de intrare nominala pentru [ PCOP - kW

incalzire

Raport nominal de eficientd energetica | EER, 2,6 -

Coeficient nominal de performanta COP, - -

Consum electric  in modul cu | Pto - w

termostatul oprit

Consum electric in stare de veghe PsB 0,5 wW

"Consum electric pentru aparatele cu

?ath"e)uiLac}i%ga/geo;;;Ltj%Lélr?ttrL:J”récire si Qsp SD:1(cooling) | kWhih

incalzire)"

Nivel de putere sonora Lwa 63 dB(A)

GWP (Potentialul incalzirii globale) GWP 3 kgCO2 eq.

Detalii de contact pentru obtinerea de
informatii suplimentare

SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,

59650 Villeneuve d’Ascq, France

3. DESCRIERE

. Deflector

. Panou de comenzi

. Maner (ambele parti)
. Role

. Fixator stecher

DAL WN =

Panou de comenzi

. Scurgerea medie a condensarii

7. Scurgere condensator

8. Slot de incarcare cu USB
9. Grila de admisie

10.

11.Grila de admisie

12.
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1. Buton cronometru A. Indicator cronometru

2. Buton Viteza al ventilatorului B. Indicator de racire

3. Buton crestere C. Indicator de dezumidificare
4. Buton reducere D. Indicator ventilator

5. Buton Mod

6. Butonul ON/OFF

Telecomanda

1. Buton Pornit/Oprit

2. Buton Mod

3. Buton crestere

4. Butonul balansare (Fara
functiune)

5. Buton cronometru

. Buton Somn

. Buton reducere

. Buton Viteza al ventilatorului

. Butonul pentru comutarea unitatii

O©oo~N®

Lista cu accesorii

1. Orificiul de admisie al furtunului 5. Suruburi pentru glisorul

x1 ferestrei x 2
2. Orificiul de evacuare al 6. Telecomanda x 1
furtunului x 1 7. Furtun de scurgere x 1

3. lesirea furtunului x 1
4. Set glisant pentru fereastra x 1

4. INSTALARE

Despachetati toate piesele.

Verificati daca acestea sunt complete si daca prezinta deteriorari in urma
transportului, imediat dupa despachetare. Daca produsul expediat este
deteriorat sau incomplet, contactati serviciul nostru de relatii cu clientii.

Introduceti 2 baterii AAA de 1,5 V in telecomanda, asigurati-va ca polaritatea
bateriei este corecta.

Selectati locatia

Aparatul de aer conditionat trebuie asezat pe o fundatie solida pentru a reduce
zgomotul si vibratiile.

Aparatul de aer conditionat trebuie amplasat langa o fereastra pentru a
asambla furtunul de evacuare.

Pentru o pozitionare sigura, asezati aparatul de aer conditionat pe o podea
neteda, plana, suficient de rezistenta pentru a-l sustine.

Aparatul de aer conditionat are role pentru a facilita amplasarea, dar trebuie
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sa fie amplasat numai pe suprafete netede, plate. Aveti grija cand il asezati pe
suprafete mochetate sau pe podele din lemn.

= Aparatul de aer conditionat trebuie plasat langa o prizé impamantata care sa

aiba parametrii corespunzatori.

* Nu puneti niciodata obstacole in jurul orificiilor de admisie sau de evacuare

ale aparatului de aer conditionat si nu le acoperiti.

+ Lasati o distanta de cel putin 45 cm péna la perete de jur imprejur si deasupra

pentru o functionare eficienta.

* Furtunul poate fi extins, dar este cel mai bine sa pastrati lungimea minima

necesara. De asemenea, asigurati-va ca furtunul nu are indoituri prea stranse
si nu atarna.

Instalati furtunul de evacuare
In modul rece, aerul conditionat trebuie amplasat aproape de o fereastra sau de
o deschidere, astfel incat aerul cald de evacuare sa poata fi evacuat in exterior.

1.

Mai intéi, pozitionati aparatul de aer conditionat pe o podea plana si asigurati-
va ca exista un spatiu liber de minimum 17,7” (45 cm) in jurul aparatului si ca
acesta se afla aproape de o sursa de curent electric.

. Extindeti ambele parti ale furtunului de evacuare si conectati intrarea si

iesirea furtunului la cele dou capete ale furtunului de evacuare.

O | | g

>

. Glisati orificiul de intrare al furtunului in aparatul de aer conditionat.

—

—
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Instalati setul glisant pentru geam

1. Verlflcatl dimensiunea ferestrelor dvs. si alegeti un spatiu glisant in fereastra.

2.1n functie de dimensiunea ferestrei dvs., reglati dimensiunea spatiului de
glisare al ferestrei. Asigurati-vé c& nu exista spatiu intre fereastra si spatiul
glisant pentru montare. In functie de forma ferestrei dvs., selectati modul de
asamblare n fereastra pe verticala sau pe orizontala.

Fereastra
verticala

y ¥

>
Fereastra
orizontala

&

>

Glisor fereastra

Glisor fereastra

3. Instalare set culisant pentru ferestre

» Componente:

A) Panou

B) Panou cu o gaura

D) Surub pentru a bloca setul pentru fereastra in pozitie

* Asamblarea:

Culisati Panoul B in panoul A si dimensionati in functie de latimea ferestrei.
Dimensiunile ferestrelor pot varia. Cu latimea necesara ferestrei dumneavoastra
pentru a va asigura ca nu exista goluri sau buzunare de aer in ansamblul kitului
de ferestre dupa instalare.

+ Blocati surubul in gaurile care corespund

Observatii:
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- Setul glisant de montare a ferestrei a fost proiectat pentru a se potrivi celor
mai multe aplicatii standard pentru ferestre verticale si orizontale, insa
poate fi necesar sa modificati unele aspecte ale procedurilor de instalare
pentru anumite tipuri de ferestre. Setul glisant pentru ferestre poate fi fixat
cu suruburi.

- Daca deschiderea geamului este mai mica decat lungimea minima a setului
glisant, taiati extremitatea suficient de scurt pentru a incapea in deschiderea
geamului. Nu taiati niciodata orificiul din setul glisant pentru ferestre.

I—. Taiati in partea opusa a orificiului

Introduceti furtunul de evacuare prin orificiul setului glisant pentru
fereastra

Fixati orificiul de evacuare al furtunului de evacuare in glisorul ferestrei si
etansati strans.

5. UTILIZARE

Aparatul poate fi controlat cu panoul de control sau cu telecomanda. In paginile

urmatoare, se descrie modul de operare cu ajutorul telecomenzii.

1. Conectati aparatul de aer conditionat la o priza, aparatul intrd in modul
standby.

2. Apasati butonul () pentru a porni aparatul de aer conditionat.

3. Nu opriti niciodata aparatul de aer conditionat deconectand stecherul de la
priza retelel Apasati intotdeauna butonul (1), apoi asteptati ‘cateva minute
inainte de a-l scoate din priza. Acest lucru permite aparatului'sa efectueze un
ciclu de verificari pentru a verifica functionarea.

Observatii:

- Pentru a asigura efectul de receptie, telecomanda trebuie sa fie la cel mult 7
metri distanta de aparatul de aer conditionat si nu trebuie s& existe obstacole
intre telecomanda si receptor.

- Protejati camera impotriva expunerii directe la soare tragand partial perdelele
si/sau jaluzele pentru a face ca aparatul sa functioneze mult mai economic.

- Asigurati-va ca nu exista surse de caldura in camera.

Modul Racire

* Ideal pentru vreme calda inabusitd atunci cénd trebuie sa raciti si
dezumidificarea incaperii.

» Pentru a seta corect acest mod:

- Apasati butonul ,, 5 ” de mai multe ori pana cand simbolul luminos ,Cool”
apare.

- Selectati temperatura {inta18°C-32°C(64°F-90°F) apasand butonul ,A” sau
,V'pana cand se afigseaza valoarea corespunzatoare.

- Selectati viteza dorita a ventilatorului apasand butonul , *a* ”. Diferite viteze
ale ventilatorului au functii diferite.

* Viteza mare este afisata ca ,F2”, viteza mica este afisata ca ,F1”.
- F2 Mare Pentru a obtine temperatura cat mai repede posibil.
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- F1 Mica Functioneaza in modul cel mai silentios

Temperatura cea mai potrivita pentru incapere in timpul verii variaza intre 24°C
si 27°C. Cu toate acestea, vi se recomanda sa nu setati o temperaturd mult sub
temperatura exterioara. Acest lucru va cauza un consum inutil de energie.

Modul Ventilator
» Cand utilizati aparatul in acest mod, furtunul de aer nu trebuie atasat.

» Pentru a seta corect acest mod:
- Apasati butonul 85" de mai multe ori pana cand apare simbolul ,Ventilator”.
- Selectati viteza doritd a ventilatorului apasand butonul , ,f.

» Sunt disponibile doua viteze: Mare/Mica

Modul Uscare

» Acestmod este ideal pentru reducerea umiditatii camereiin zilele de primavara,
toamna sau in cele ploioase. Inainte de a utiliza modul de uscare, aparatul
trebuie sa fie pregatit in acelasi mod ca pentru modul racire, cu furtunul de
evacuare a aerului atasat pentru a permite evacuarea umiditatii in exterior

m * Pentru a seta corect acest mod apasati de mai multe ori butonul 88 , pana
cand indicatorul de uscare -s- incepe sa lumineze iar pe ecran se afiseaza
W
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* In acest mod, viteza ventilatorului este selectata automat de catre aparat.

Setarea cronometrului

Aparatul poate fi programat pentru a fi pornit sau oprit automat (pana la 24 de

ore).

Pentru a seta cronometrul de pornire

- Porniti aparatul de aer conditionat, alegeti modul dorit, de exemplu racire,
24°C SI viteza mare a ventilatorului. Opriti aparatul.

- Apasatl pe butonul (. Pe ecran se va aflsa 1-24 ore.

- Apasa’u repetat butonul O pentru a regla timpul. Dupa aceea, asteptati
aproximativ 5 secunde, cronometrul va fi activat. Indicatorul © este aprins.

- Pentru a anula cronometrul de pornire, apasati butonul © . Indicatorul ®
este dezactivat.

Pentru a seta cronometrul de oprire

- Cand aparatul functioneaza, apasati butonul © . Pe ecran se va afisa
1-24 ore.

- Apasati repetat butonul ® pana cand se va afisa timpul dorit. Asteptati
apoi aproximativ 5 secunde, cronometrul va fi activat si indicatorul @ se va
aprinde.

- Pentru a anula cronometrul de oprire, apasati butonul (® . Indicatorul pentru
cronometru (O se va stinge.

Comutati unitatea de temperatura

Tineti apasate butoanele A\ si \/ timp de 3 secunde. Afisarea temperaturii se va
schimba de la sistemul celsius la fahrenheit si invers.

Incarcare USB

Puteti utiliza portul de incarcare USB al aparatului de aer conditionat pentru a
va incarca telefonul mobil sau alte dispozitive. Pentru a activa sau dezactiva
functia de incarcare USB, apasati si mentineti apasat butonul s« timp de
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aproximativ 10 secunde. Cand aceasta caracteristica este activata, aparatul de
aer conditionat va emite un semnal sonor o data. Cand aceasta caracteristica
este dezactivata, aparatul de aer conditionat va emite doua semnale sonore.

Functia Balans
Acest aparat de aer conditionat nu are functie de balans automat. Reglati
manual deflectoarele orizontale sau verticale la pozitia corespunzatoare.

Functia Somn

Cand este in modul Somn, aparatul de aer conditionat mentine camera la

temperatura optima fara fluctuatii excesive de temperatura sau umiditate atunci

cand functioneaza silentios. Viteza ventilatorului este intotdeauna scazuta, in
timp ce temperatura si umiditatea camerei variaza treptat pentru a asigura cel
mai confortabil nivel.

- Asigurati-va ca aparatul de aer conditionat este in modul rece (a se vedea
capitolul “Modul rece”). Apoi apasati butonul ¢ de pe telecomanda pentru a
activa functia de somn.

- Functia de somn nu este disponibila in modul de lucru ventilator si in modul
uscat.

- Cand functia de somn este activata, luminozitatea ecranului este redusa si
este selectata automat viteza redusa a ventilatorului.

- Cand functia de somn este activata, temperatura setatd (in modul rece)
creste automat cu 1 °C (1 °F) pe orad in primele 2 ore, apoi temperatura
raméane neschimbata. Functia de somn are efect timp de 8 ore, apoi se
opreste automat.

- Pentruadezactivafunc‘giadesomn,apésa’;iunuldintrebutoaneleurmétoare:(‘,

85, sau .

6. INTRETINERE S| CURATARE

Atentie!

Inainte de curatare, deconectati stecherul de la sursa de alimentare.
Nu utilizati detergenti corozivi, perii de sarma, detergenti abrazivi,
obiecte ascutite sau de metal pentru a curata aparatul.

Scurgerea apei

Orificiu de

Orificiu de scurgere

scurgere

Scurgere

7

Furtun de scurgere

Candexista condensinexcesininteriorul aparatului, aparatul nu maifunctioneaza
si se afiseaza “[HR " (REZERVOR PLIN, asa cum este mentionat in sectiunea de
auto-diagnosticare), aceasta indica faptul ca apa condensata trebuie sa fie
golita din produs. Acest lucru poate fi realizat manual (ori de cate ori tava este
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plina cu apa) sau continuu.
» Scoateti aparatul din priza.

+ Asezati o tava (nu este inclusa) sub busonul de golire inferior sau mutati
aparatul cu grija intr-un loc de golire.

+ Scoateti busonul de golire inferior din spatele aparatului. Apa va fi evacuata
si colectata in tava.

+ Dupa scurgerea apei, puneti la loc si strangeti bine busonul de golire inferior.

Drenarea continua a apei printr-un furtun de scurgere:
+ Scoateti aparatul din priza.

+ Scoateti busonul de golire. n acest timp, o parte din apa reziduala se poate
varsa, este necesara o tava (care nu este furnizata) pentru colectarea apei.

* Atasati furtunul de golire la orificiu. Puneti capatul deschis al furtunului direct
peste zona potrivita de scurgere a apei. Apa poate fi evacuata continuu prin
furtun.

Observatii:

- Asigurati-va ca furtunul este conectat in siguranta astfel incat sa nu existe

m scurgeri. Indreptati furtunul spre orificiul de scurgere.

- Asigurati-va ca furtunul nu prezinta rasuciri care sa opreasca curgerea apei.

- Cand nu se utilizeaza furtunul de golire continua: Dopul de golire trebuie sa

fie bine strans pentru a preveni scurgerile.

- Va rugam sa va asigurati ca furtunul nu trebuie sa fie indoit si mai mare

decat orificiul de evacuare, altfel, rezervorul de apa nu va putea fi evacuat.

@ o o~ o) OV/—\_’_\—/;'

Scurgere in mijloc

Furtun de gradina sau
furtun de scurgere

Céand aparatul functioneaza in modul uscat, urmati instructiunile de mai jos
pentru scurgere.

» Scoateti aparatul din priza.
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» Scoateti busonul de golire. In timp ce faceti acest lucru, este posibil ca apa
reziduald sa se deverseze, astfel incat este necesar si aveti o tava pentru a
colecta apa.

+ Conectati furtunul de scurgere.

» Apa poate fi drenata continuu prin furtun intr-un drenaj de podea.

Nota:

- Va rugdm sa va asigurati ca furtunul nu trebuie sa fie indoit si mai mare
decat orificiul de evacuare, altfel, rezervorul de apa nu va putea fi evacuat.

AR A EPR

Curatati panoul

+ Curatati panoul cu o carpa usor umeda si apoi uscati-l cu o carpa uscata.
» Nu spalati niciodata aparatul cu apa. Ar putea fi periculos.

* Nu folositi niciodata benzina, alcool sau solventi pentru a curata aparatul.
* Nu pulverizati niciodata lichide pentru insecticide sau similare.

-

Curatati filtrul de aer

R Ea =
 Curatati filtrul (filtrele) de aer saptd@manal pentru performante optime.
 Scoateti filtrul (filtrele).

 Deschideti grila aparatului, apoi scoateti filtrul de aer din spatele grilajului.
Utilizati un aspirator pentru a indeparta acumularile de praf din filtru. Daca
este foarte murdar, scufundati-l in apa calda si clatiti-l de mai multe ori.
Temperatura apei nu trebuie sa depaseasca niciodata 40°C (104°F). Dupa
spalare, lasati filtrul sa se usuce si apoi atasati grila de admisie la aparat.

 Reintroduceti filtrul (filtrele) curat(e) Thainte de depozitare.

Avertisment!
Nu utilizati aparatul fara filtru, deoarece murdaria si scamele il vor
astupa si vor reduce performantele.
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intretinerea

In gospodarii cu animale: Va trebui s& stergeti periodic grila pentru a preveni
blocarea fluxului de aer din cauza parului de animale.

Curatati aparatul utilizadnd o carpa usor umeda, fara scame si detergent slab.
Uscati aparatul cu o carpa uscata, fara scame.

Rulati aparatul in modul Ventilator timp de 12 ore intr-o incépere cu aer cald
pentru a-I usca si pentru a preveni mucegaiul (la fiecare 6 luni sau Thainte de
depozitarea aparatului).

Inainte de fiecare sezon, verificati si asigurati-va ca, cablul de alimentare si
stecherul nu sunt deteriorate si ca sistemul de impamantare este eficient.
Dupa fiecare sezon, goliti complet circuitul intern de apa. Scoateti busonul de
golire, scurgeti toatd apa ramasa intr-un bazin. Dupa golirea completa a apei,
inlocuiti busonul de golire.

7. REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

AUTO-DIAGNOSTICAREA
Aparatul are un sistem de autodiagnosticare pentru a identifica o serie de
defectiuni. Mesajele de eroare sunt afisate pe ecranul aparatului.

Coduri de eroare Solutie posibila
F' F » Daca se afiseaza acest lucru, contactati
centrul de service autorizat local pentru
DEFECTAREA SONDEI ajutor.

(Senzorul este deteriorat.)

+ Goliti rezervorul de siguranta din interior,

REZERVOR PLIN urmand instructiunile din sectiunea

. . intretinere si curatare”.
(Rezervorul de siguranta

este plin.)
Problema Cauza Solutie
* Nu este conectat la priza. ’ Ipr}ti;%ducet,i aparatul in
Aparatul nu poate « Asteptati 30 de minute,
fi pornit. + Dispozitivul de siguranta | daca problema persista,
interna s-a blocat. contactati centrul de
service.
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Aparatul
functioneaza doar
pentru o perioada
scurta de timp.

Exista curbe in furtunul
de evacuare a aerului.

Pozitionati furtunul de
evacuare a aerului in
mod corect si pastrati-I
cat mai scurt posibil si
fara curbe pentru a evita
blocajele.

Ceva Tmpiedica
descarcarea aerului.

Verificati si Indepartati
obstacolele care
impiedica evacuarea
aerului.

Aparatul
functioneaza,
dar nu poate raci
camera.

Ferestrele, usile si/sau
perdelele sunt deschise.

Inchideti usile, ferestrele
si draperiile.

Exista surse de caldura
in camera (cuptor,
uscator de par, etc).

Eliminati sursele de
caldura.

Furtunul de evacuare a
aerului este detasat de
aparat.

Montati furtunul de
evacuare a aerului in
carcasa din spatele
aparatului.

Specificatia tehnica

a aparatului nu este
adecvata pentru camera
in care se afla.

Cumparati un aparat nou
adecvat pentru camera
dvs.

in timpul
functionarii, exista
un miros neplacut
in camera.

Filtrul de aer este
nfundat.

Curatati filtrul asa este
descris Tn sectiunea
“Intretinere si curatare®
din acest manual.

Aparatul nu
functioneaza timp
de aproximativ trei
minute dupa ce a
fost repornit.

Dispozitivul de siguranta
al compresorului intern
previne repornirea
aparatului pana la
expirarea a trei minute de
la ultima oprire.

Va rog sa asteptati trei
minute. Aceasta este o
intarziere normala.

Apar urmatoarele
mesaje: PF/Ft.

Aparatul are un sistem de
auto-diagnosticare pentru
a identifica o serie de
defectiuni.

Consultati sectiunea
“Auto-diagnosticare” din
acest manual.

8. GARANTIE SI LIMITARI DE RASPUNDERE

Garantii si limite de responsabilitate

Produsele sunt garantate pentru o perioada de 36 de luni de la data achizitiei sau de

la data livrarii la domiciliul clientului. In functie de fiecare tara in parte, aceasta garantie
acopera intre 24 pana la 36 de luni de garantie legala de conformitate.

Pentru tarile care au doar o garantie legald de conformitate de 24 de luni, la expirarea
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primei garantii si in plus fatd de aceasta intra in vigoare o garantie comerciala de 12
luni.

Modalitati de punere in aplicare a garantiei

Pentru garantia juridica a conformitatii

Va invitam sa va adresati distribuitorului dvs. pentru mai multe informatii si/sau sa
consultati conditiile generale de vanzare (CGV) ale acestuia.

Pentru garantia comerciala

Va invitam sa returnati produsul la receptia magazinului de achizitie, impreuna cu
dovada de cumparare (cum ar fi chitanta), cu produsul si accesoriile sale furnizate,
cu ambalajul original, pentru toate térile altele decat Franta. Este important3 sa fie
disponibile informatii precum data la care ati cumparat produsul, modelul si numarul
de serie sau IMEI (aceste informatii apar de obicei pe produs, pe ambalaj sau pe
dovada cumpararii). In mod implicit, trebuie sa aduceti produsul in magazin impreuna
cu accesoriile necesare functionarii sale corecte (alimentare, adaptor, etc.). in cazul in
care reclamatia este acoperita de garantie, serviciul post-vanzare

va putea, in limitele legislatiei locale:

» Sa repare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

« Sa inlocuiasca produsul returnat cu un produs care are cel putin aceleasi functii si
care este echivalent in termeni de performanta.

» Sa ramburseze valoarea produsului la pretul de achizitionare mentionat pe
documentul prezentat drept dovada a cumpararii.

Produsele reparate sau inlocuite pot sa includa componente si echipamente noi si/sau
reconditionate.

Excluderea garantiei comerciale:

» Daunele sau problemele provocate de o utilizare incorecta, un accident, o avariere
sau o conectare la o sursa electrica de intensitate sau de tensiune necorespunzatoare.
« Utilizarea sau depozitarea neconforme cu buna conservare a dispozitivului (oxidare,
coroziune), utilizarea energiei, utilizarea sau instalarea neconforma cu instructiunile
producatorului sau neglijenta sau utilizarea de dispozitive periferice, software sau
consumabile neadecvate.

« Utilizarea profesionala sau colectiva, industriala sau comerciala a produsului.

* Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost
deteriorate, alterate, distruse sau oxidate.

« Bateriile inlocuibile si accesoriile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

* Avarierea bateriei survenita din cauza unei incarcari prea lungi sau din cauza
nerespectarii instructiunilor de securitate explicate in brosura.

» Daunele estetice, care includ zgarieturi, umflaturi sau orice alt element de vandalism.
» Daunele cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

* Defectiunile cauzate de uzura normala sau de invechirea normala a produsului:
garnituri, filtre, accesorii, perie si furtun pentru aspirator, lampi, lampi pentru
retroproiector, lame pentru masini de spalat, etc.

* Actualizarile programului informatic, cauzate de modificari ale parametrilor de retea.
* Deteriorari cauzate de elemente din afara aparatului (corpuri straine, insecte etc.)

« Continutul dispozitivelor - congelator, masina de spalat...- (produse alimentare,
imbracaminte,...)

* Avarierea produsului cauzata de utilizarea unor alte programe informatice pentru a
modifica, a schimba, a adapta sau a modifica programul informatic existent.
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* Avarierea produsului cauzata de utilizarea acestuia fara accesoriile furnizate
fmpreuna cu produsul sau omologate de catre producator.

* Piesele pentru uzura normala sau deteriorari cauzate de utilizare: anvelope, camere
de aer, frane,...

Clientul este responsabil pentru salvarea constanta a datelor continute pe hard disk
sau Tn memoria interna a dispozitivului sau inainte de orice depunere.

Auchan nu poate fi considerat responsabil pentru pierderea sau distrugerea datelor
stocate sau pentru deteriorarea software-ului care rezulta in special din restaurare sau
defectiune.

De asemenea, Auchan nu este obligat sa verifice daca utilizatorul a scos cartela SIM/
SD din aparat in cazul produselor returnate.

Dispozitiile de mai sus nu reduc sau elimina in niciun fel: garantia legala mentionata

mai sus, precum si garantia comerciala a producatorului, daca aceasta exista (a se
vedea formularul de garantie).
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COOEPXAHMUE:

®NO O RN

. NTHOPOPMALINA NO BE3OMNACHOCTH C.130
TEXHUYECKUE OAHHBIE C.135
OMUCAHUE C.135
YCTAHOBKA C.136
SKCIIYATALUUA C.139
OBCITYXUBAHUE N OYUCTKA C.141
MOUCK N YCTPAHEHUE HEUCIMPABHOCTEN C. 142
FAPAHTUN C. 146

1. AHOOPMALUSA MO BE3ONACHOCTHU

I'Iepe/J, ncnosib3oBaHnem JaHHOro npm6opa BHMMATEJIbHO
I'IpO‘-II/ITElI7ITG cnegyoLulyro I/IHCprKLI,I/II-O no 3Kcristyataunm
VI COXpaHVITe ee Ons ganbHenLwero Ncnonb3oBaHus.

@ N

10.

1.

12.

Mcnonb3oBaHne npubopa AeTbMuM OT 8 neT M nuuaMyM C OrpaHUYeHHbIMU
PU3NYECKMMUN, CEHCOPHBIMW WAM  YMCTBEHHBLIMW CMOCOBHOCTAMM, a TaKke
nvuuamu, He obnagatoLMMU OOCTATOYHBbIM OMbITOM WM 3HAHWUSAMM, AOMYyCKaeTcs
TOMbKO MOA HaA30POM MMM NOCIEe NHCTPYKTaxa no 6e3onacHoMy MCnonb30BaHWIo
npubopa n yCBOEHNS BCeX CBA3AHHbLIX C HUM OMacHOCTEW.

[eTtam 3anpelyaercs urpatb ¢ Npubopom.

OuuncTtka n obcnyxmeaHve npubopa AeTbMM OOMYCKATCSA TOMNbKO NOA HAA30POM.
BHVMAHWE! CyliectByeT onacHOCTb Moxapa, MOPaxeHWUs 3SneKTpUYecKum
TOKOM, TEfECHbIX NOBPEXAEHUI 1 NOPYM UMYLLECTBA.

Mpn  akcnnyataumm npubopa Bcerga crnegynTe  MHCTPYKUMAM MO
cbopke, MCMOMb30BaHUIO W OBCAYXMBaHUIO, a Takke cobnojante Mepsbl
NpeaoCcTOPOXKHOCTHU.

He ponyckante nonagaHus Brarn Ha Kopryc. He 3akpbiBariTe BO3[yXOBbIMYCKHOE
OTBEPCTUE Npu aKcnyaTauum.

He nossonsite geTaM mrpathb € MynsToOM AMCTAHLMOHHOIO ynpasneHus nunmn 6pocarb
Kakune-nmbo npegmeThbl B BO3A4YXOBbIMYCKHOE OTBEPCTHE.

He cTaBbTe HUKaKNX NPeAMETOB Ha U3enne 1 He No3BoNsaNTEe HUKOMY CaaUTbCS
Ha Hero.

Bcerga BblkMovanTe yCTPOWCTBO M BbIHUMAWTE BUIKY MUTAHUSA U3 PO3ETKU BO
BPEMS OYUCTKU UMM MPU TEXHUYECKOM OBCINYXUBaHWN.

He nbiTanTecb CHATb Kakyl-nnbo 4acTb Kopryca — 3Ty onepaumio OOIKeH
BbIMOSMHATE YNONHOMOYEHHbIV CreLnanmcr.

Ecnn ycTponctBo He wucnonb3yetcs B TeYeHue [AMUTENbHOrO BpeMeHM,
OTCOEAVHUTE BUIIKY OT PO3ETKN.

YT106bI NpegoTBpaTUTL HE4OCTATOYHbIN NOTOK BO3AyXa B CBA3M C HAKOMMEHNEM
nbinn, HeobXoAMMO MepuoauMyeckn YUCTUTb WU 3aMeHATb  UMLTP.
HepoctaTouHbI  NOTOK BO3dyxa MPUBOAUT K MeperpesBaHuio, cokpaluaet
3 eKTNBHOCTb aKcnyaTauum npubopa v NoBbILLAET YPOBEHb OMACHOCTU.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.
20.

21.

22.

23.
24.
25.
26.
27.
28.

29.
30.

31.
32.
33.
34.

35.
36.

37.

38.

He wcnonb3yiite npuvbop C MOBPEXAEHHOW BWUMKOW WM HEe3aKpenneHHOM
PO3ETKON.
OTOoT npubop COOEpPXKUT 3NEMEHTbl, He noanexawme o6CnyXMBaHWUIO.
Oxnaxgarwwmi ras B 4aHHOM Npmubope He NoanexuT 3aMeHe.
PaccTtosiHne mexay cteHorn unu mebensio n npubopom cBepxy 1 cOOKy AOMKHO
cocTaBnsTb He MeHee 45 cm. He pasmelyante npubop nepeg wtopamu Unm
nopTbepamu, 4Tobbl NPeaoTBPaTUTbL UX NoNaaaHne B 3agHUIN BO30yX03abOpHNK.
Ecnu wHyp nutaHua noBpexaeH, To BO n3bexaHne onacHOCTN OH AOMKeH ObiTb
3aMeHeH npeactaBMTeneM MNPOU3BOAUTENS WM ero oduuMansHOro cepsuca,
nunbo nuuom, obnagarLmm Hagnexallen ksanmdunkaumnen.
Mpu akcnnyatauum p[JaHHoro npubopa C  yonUHUTENEM He MpeBbillanTe
MaKCMMarbHYy0 HOMUHAIbHYIO MOLLHOCTb YANVHUTENS.
He ncnonb3yinTe gaHHbIN NpMOOopP B BAHHBIX KOMHATaX U BRIaXKHbIX MOMELLEHUSIX.
He ycTanaBnuBavite npnbop B MOMELLEHUN AN CTUPKW.
He wcnonb3ynte npubop B 3aKkpbiTbiX LWKadax WM MNOMeLLeHnsX Ans
nepeogeBaHus. He HakpbiBanTe npnbop ogexaon Unu Apyrov TKaHbH.
Mpubop [omKkeH HaxoAWUTbCS Ha AOCTAaTOMHOM PAacCTOSIHUKM OT CTeH, mebenu u
LUTOP, YTOObI NPEfOTBPaTUTL UX NEePErpeB 13-3a NIOXOW BEHTUMALUN.
He ncnonbkayite npubop, ecnv goma HUKoro HeT. Ecnv Bbl Byaete oTcyTCcTBOBaTH B
TeYeHne ANUTENbHOTO BPEMEHMU, BbIKITIOUUTE NMUTAHME W BbIHETE BUSKY U3 PO3ETKM.
YcTaHoBka 1 3ameHa 6atapeun AOomKHa BbIMOMHATLCA B3POCTbIM.
M3BnekanTe paspspkeHHble 6aTtapen n3 npubopa.
He BbiGpacbiBaliTe 6aTtapen B OroHb Bo n3bexaHue nx B3pbiBa Uy NpoTekaHus.
He ponyckarite KOPOTKOro 3aMblkaHus knemm GaTtapew.
He ncnonbk3ayvite ctapble 1 HOBble 6aTapen BMecCTe.
He cmewwvBante Gatapen pasHbiX TUMOB (LLEMNOYHbIE, CONEBblE, NNTUEBLIE U
nepesapsikaembie).
He ncnonbayiiTe 6atapen pasnuyHbIX TUMOB.
He 3apsixaiite Henepesapsbkaemble 6aTapen. He gonyckante nonagaHust Bogbl
Ha GaTapew.
M3BnekanTte Oatapenm u3 npubopa, ecnv OH He WCMOoNb3yeTcss B TeveHue
ONUTENBHOTO BPEMEHM.
XpaHuTe Hevcnonb3yemble 6aTapen B OPUrMHanNbLHON yrnaKkoBKe.
OTBETCTBEHHO YTUNM3VPYITE NCMONb30BaHHbIe 6aTtapeun.
[MpounTaiiTe MHCTPYKLMIO NO SKCMyaTaLuu.
MpenynpexaeHve! OnacHOCTb BO3ropaHusl.
HeucnpaBHble anekTponpubopbl HeobXoaumo npaBuIlbHbIM 06pasom
yTUNU3MpoBaTh N He BblOpackiBaTb B ObITOBble OTXOAbl. [ToMornte Ham
mmm CO€peYb pecypchbl 1 3aWUTUTL OKpyxKatowyto cpeay. Caante npmubop ans
yTUNu3auum B NyHKT cbopa unu LeHTp nepepaboTku 0TXOO0B.
Bcerga TpaHcnoptupyinte npubop B BepTUKaNbHOM MOMOXEHUU U BO BPEMSI
aKcnnyataumm yctaHaBnuBanTe ero Ha yCTOMYMBOM POBHOM NOBEPXHOCTU. [Nocrne
TpaHCNopTUPOBKK Npnbopa Ha GOoKy ero criegyeT YCTaHOBUTb BEPTUKANbHO U He
nogknYaTh K CETU MUTaHNs B Te4eHne 6 Yyacos.
Ona BbiknoveHnsa npubopa Bcerga MCMonb3ynTe nepekroyvaTernb Ha naHenu
ynpaBneHns unu nynste AUCTaHLMOHHOIO ynpasneHus. He HauvHante n He
3aBepllanTe aKcnnyatauuio npubopa, NOAKMoYAas WM OTCOEAMHSIS  LUHYP
nUTaHUA. TO MOXET NPUBECTU K MOPAKEHMNIO ANEKTPUYECKMM TOKOM.
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40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.
50.

He npukacanTecb MOKPbIMW WX BRA@XHBIMW pyKamy K KHOMKaM Ha naHenu
yrnpaBneHus.

Hepxute npnbop Boanu ot OnacHbIX XMMUYECKUX BelwecTB. [na npeqotepalleHns
NOBPEXAEHUA MOBEPXHOCTU WUCMOSMb3YNTE TOMBbKO MAMKYH TKaHb [OJ1s1 OYUCTKM
npubopa. He ucnonb3ayite Bock, pa3baBuTerb UM CUNbHOE MOtOLLIEE CPEACTBO. He
ucnonb3ynte Npubop pSAoM C BOCMNAMEHSOWMMUCS BELLECTBaMM UMW napamu,
TaKUMU Kak CMMPT, MHCEKTULMAbI, GEH3VH 1 T. 4.

He ouuwwarniTe yctponcteo Bogow. Boga moxeT nonacTte B Npubop 1 NOBpeanTb
N30S0, CO3aB OMAaCHOCTb NOPaXXeHWs ANeKTpu4eckum TokoM. MNpu nonagaHunm
BOAb! B NP1OOP HEMEAIEHHO OTKIOYMTE ero u obpaTuTech B cryx0y noaaepku.
[MogHATVeE 1 ycTaHOBKa yCTPOMCTBA OOMKHbI BbINOMHATLCS CunamMmn AByx 1 bonee
YeroBex.

Bo m3bexaHne BO3MOXHbIX MOPE30B He [OTparMBamTecb [0 MeTannnyeckmx
yactern npubopa npu CHATUM UM NOBTOPHOW yCTaHOBKE unbrpa. OTO MOXET
NMPUBECTYU K MOSy4YEHWIO TPaBM.

Mpwv nogkntoveHun 1 BeiktOYeHUN Npubopa Bcerga 6eputecs 3a BUMKY. Hukoraa
He OTKIIt04YanTe YCTPONCTBO, NOTSAHYB 3a LWHYP. TO MOXET NPUBECTU K NOPaXEHNIO
3MNEKTPUYECKMM TOKOM U MOSIBIIEHNIO MOBPEXAEHUIA.

[ns Hanbonee acbdeKTBHONM IKCNyaTaummn 3akpbiBanTe BCe ABEPU U OKHa B
KOMHarTe.

He 3akpblBaiiTe BO34yx03abopHOE W BO3QYXOBbIMNyCcKHOE OTBepcTusi. He
3aKpblBaNTE PELLETKN.

YCTpOWCTBO MpegHa3HavyeHo Ans UCMOofb30BaHWst B ObITOBLIX U aHaNoOrMyHbIX
YCINOBUSIX:

- Ha KyXHsIX Os19 nepcoHarna marasvHoB, B odmcax 1 Apyrix paboumx 30Hax;

- Ha depmax;

- BTOCTMHMLAX, MOTEMSIX U NPOYUX 3aBEAEHUSIX aHAMNOMYHOrO TUNa;

- B3aBELEHMSIX TUMa «rOCTEBbIX KOMHATY.

OaHHbIi npnbop NnpegHasHaveH Ans UCNoNb30BaHUS OMNbITHEIMU UM 0ByYeHHbIMU
nonb3oBaTensMmn B Mara3nHax, nerkon NpoMbILLNIEHHOCTM U Ha dhepMax, a Takke
Ansi KOMMEPYECKOro UCMOSb30BaHUsi HENPOogeCcCoHanamu.

MoppobHasi nHdopMaLms o TUNe N HOMUHaNe NpeaoXpaHuTenen.

YCTPOWCTBO [OMKHO ObITb YCTAHOBMEHO B COOTBETCTBMM C HaUMOHarbHLIMU
npasuramm aMeKTPONpPOBOAKN.

132



DTOT CUMBOST O3HAYyaeT, 4YTo B [JaHHOM npubope
MCMNOJIb3yeTCA OrHeonacHbIN XnagareHT. B cnyvae yteukun
XnafjareHTa W BO3OENCTBUA BHELIHEro UCTOYHUKA
BOCM/IaMEHEeHMA CyLecTBYeT PUCK Noxapa.

He wcnonb3ynte cpepctBa ANA YCKOpeHMA npouecca
Pa3MOpPO3KM  WAN  OUUCTKU, HE pPeKOMeH[OBaHHble
M3roToBUTENEM.

YCTPOCTBO JOMKHO XPAaHUTLCA B MOMeLLeHnn 6e3
NOCTOAHHO paboTaloLMX NCTOYHNKOB BO3ropaHma

(TaKMX KaK OTKPbITbI OFOHb, ra30BbI NPUGOP 1K
SNEeKTpUYecKnii oborpesaresb).

He npokanbiBaTb 1 He CXuraTb.

lMomHuWTe, UTO XNagareHTbl MOTyT He MMETb 3anaxa.
YCTPONCTBO ClleayeT ycTaHaBAMBaTb, IKCNyaTMpoOBaTb 1
XPaHUTb B MOMeLLeHNY niowagbio 6onee 13 M.

L]

STOT CUMBOS O3HAYaEeT, 4To HEO6XO}J,I/IMO BHMUMaTeJIbHO
NpPoOYNTaTb MHCTPYKLUMIO MO SKCNyaTaunn.

3TOT CMMBON O3HAYaeT, uTo O6C/YXKMBaIOWNIA NepCcoHan
JOJIXKeH obpallatbca ¢ 000pyLOBaHEM B COOTBETCTBUM C
PYKOBOACTBOM MO MOHTaXYy.

[

DTOT CMMBOJT O3HaYaeT, YTo JOCTYMHA Takas nHbopmauns,
KaK MHCTPYKUMA MO 3KCMjlyaTauum Unm pyKoBOACTBO MO
MOHTaXYy.

2. TEXHUWYECKHUE OAHHbIE

Bug npoaykunm HanornbHbIn KOHOMUMOHEpP
BO3Ayxa

MNCTOYHUK NUTaHusA 220-240 B~, 50 I'yy

Tok npu oxnaxgeHnn 3,5A

MNoTpebnaemas MOLWHOCTb Npu oxnaxkaeHun | 785 BT

XonoponponsBoanTeNbHOCTb 2050 Bt

HomunHanbHasa MOLWHOCTb 950 Bt

HomuHanbHasA cuna Toka 39A

O6bem NoToKa Bo3ayxa 260 M*/y

Lym (3ByKOBasA MOLYHOCTb) 63 pb(A)

XnapareHt/Konnuyectso/GWP R290/0,16 kr/3
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JkBuBaneHT CO2 0,0005 TOHH
CreneHb 3aWunTbl OT NbISIA U BOADI IPXO0
[aBneHune BcacbiBaHWA 1,2 Ma
[aBneHune HarHeTaHUA 2,3 Mlla
MakcnmanbHO gonyctumoe gasneHve 5 Mlla
Macca HeTTO 22 Kr

MHO®OPMALUA O NMPOOYKTE
OnucaHue O6o3Ha4yeHue 3HayeHue En. nam.
HomunHanbHasi Npon3BOANTENBHOCTb PHom gns 2,0 kW
oxnaxaeHust oxnaxaeHust
HomuHanbHas Npon3BoAMTENBHOCTb PHom ans - kW
oborpesa oborpesa
HomuHanbHasi BxoaHasi MOLLHOCTb PEER 1 kW
oxnaxaeHust
HomuHanbHas BxoaHast MOLLHOCTb PCOP - kW
oborpesa
HomuHanbHbIM KoadhdrLmeHT EER, 2,6 -
3HEProadPeKTUBHOCTH
HomuHanbHbIn KoadhdULMEHT COP, - -
NpoV3BOANTENBHOCTN
OHepronoTtpebrneHune npu [410) - w
BbIKIKOYEHHOM TEpMOCTaTe
OHepronoTpebneHue B pexvme PsB 0,5 w
oXugaHus
"OHepronoTpebneHve
OfHOKaHarnbHbIX/ABYXKaHambHbIX
YCTPONCTB Qsb SD:1(cooling) | kWh/h
(ykasaTb Ans oxnaxaeHus 1
oborpeBa oTAenbLHO)"
YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY Lwa 63 dB(A)
MoTteHuman rmobanbHoro notennexnus | GWP 3 kgCO2 eq.

KoHTakTHble JaHHble Ans nony4vyeHuns
[OOMOSHUTENbHbBIX CBEAEHUN

SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
59650 Villeneuve d’Ascq, France

3. ONMMCAHUE
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4 )

1. dednekTtop 8. Pasbem ans 3apsgkm no USB
2. MNaHenb ynpasneHus 9. Bosnyxo3abopHas peLueTka
3. Pyuka (C oBYyX CTOPOH) 10. Pewetka gns  Bbinycka
4. Koneca BO3ayxa
5. ®ukcaTtop BUSIKK 11.Bo3anyxo3abopHas peLueTka
6. CpegHuin cnivB Oons KoHgeHcata 12, Kabenb nutaHus
7. CnuB ons kongeHcaTa
\. J
MaHenb ynpasnexnus
4 N
1. KHonka Tanmepa
2. KHonka ckopocTu BeHTUnaTopa  A. MIHgukaTop Tanmepa
3. KHonka yBenuyeHunsa B. IHovkaTop oxnaxaeHuns
4. KHOMnKa yMeHbLUeHus C.WHpmnkatop ocylieHus
5. Bbibop pexnma D.NHgukaTop BeHTUNATOpa
6. Knonka ON/OFF

\. J

I'Iynb'r ANCTAHLUVNOHHOrO ynpasJieHnA

4 ™
1. KHonka BkntoveHnsa/ 5. KHonka Tanmepa
BbIKITHOYEHUSA 6. KHonka sHeprocbepexeHus
2. Bbibop pexunma 7. KHoMka yMeHbLUeHUs
3. KHonka yBenuyeHus 8. KHorka ckopocTu BeHTUnaTopa
4. KHonka noeopoTa (6e3 9. KHonka nepekroyeHns eguHunLy
pyHKLMM)
\_ J
Cnuncok akceccyapoB
4 N\
1. BBogHom natpy06ok, 1 wWrT. 5. BUHTbI OKOHHOW 3a4BWXKU,
2. Bo3gyxoOoTBOAHBIN WaHr, 1 Wwr. 2 WT.
3. OTBOOHOM NaTpy6bOK, 1 WT. 6. MNynbT gUCTaHUNOHHOIO
4. KoMnneKkT OKOHHOW 3aABWXKU, ynpasneHusd, 1 wr.
1 wWwr. 7. CnivBHOW WwnaHr, 1 wr.
\_ J

4. YCTAHOBKA

» Pacnakynte Bce getanu.

* Cpa3dy e nmocre pacnakoBKyM MpOBEpbLTE KOMMIEKTHOCTb W Hanuyune
NoBpeXaeHW, BbI3BaHHbIX TpaHCNoOpTMpPOBKOW. Ecnu Bawa nocTaBka
NoBpEXAeHa UM HeMnorHa, CBSPKUTECH C HaLLen cry>00n noaaepKu.

» BcraBbre aBe Gatapeu AAA 1,5 B B nynbT OUCTAHLMOHHOIO YrpaBreHus,
cobniogast NonspHOCTb.
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Bbi6op pacnonoxeHus

KoHauumoHep Bo3ayxa OOMKEH ObiTb YCTAHOBMIEH HA MPOYHOM OCHOBAHWUM
AN MUHUMKU3aLUK LLyMa Y BUGpaLIWiA.

KoHanumoHep Bo3gyxa criefyet pasmMellaTb Yy OKHa 4SS MOHTaXka OTBOAHOMO
LinaHra.

Utobbl obecneuntb GesonacHoe M HagexXHoe pacnonoXeHue, yCTaHOBUTE
KOHOMLMOHEP BO34yXa Ha POBHbIA MOf, AOCTATOMHO MPOYHbIA, YTOOBI
BblepxaTb Bec npubopa.

Onsa ©onee ynoGHOro pasmelleHns KOHOUUMOHEp BO3dyxa OCHalleH
Korecamu, ofHako MNpubop MOXHO KaTWTb TOMbKO MO POBHbLIM MITOCKMM
nosepxHoctaM. CobnioganTte OCTOPOXHOCTb NP NepemelLeHmn npubopa no
KOBPOBbIM MOKPLITUSIM UMK OEPEBSHHBIM Monam.

KoHOouumoHep BO3ayxa OOMMKEH pasmellatbCs B npegenax 3as3eMSIeHHOM
PO3EeTKN HEODXOOUMOM MOLLHOCTH.

He pasmelwarnte nNOCTOPOHHME MpeaMeTbl Yy  BO34yx03abOpHbIX U
BO34yXOBbIMYCKHbIX OTBEPCTUM KOHOULMOHEpa BO3AyXa M He 3akpbiBanTe
BO3/1yx03abopHble U BO3OYyXOBbINMYCKHbIE OTBEPCTMS Npubopa.

B uensix achekTMBHOM 3KCnnyaTaumm pacCcTosHUE MeXAy CTEHOM U Npnbopom
cBepxy v cboKy JOMKHO COCTaBNATb He MeHee 45 cMm.

LLInaHr MOXHO YONMHWUTB, HO XenaTtenbHo, YTobbl ANnHa Gbina MUHMManbHO
Heobxogumon. Takke ybeamTecb, YTO OTCYTCTBYIOT peskme u3rnbbl unu
NPOBUCAHWS LLUMaHra.

YcTaHOBKa OTBOAHOIO LuSlaHra

B pexunme oxnaxaeHuma HeobxoaMmo YCTaHOBUTb KOHOAULIMOHEP PAOOM C OKHOM
Unm oTBepcTueEM, 4YTOObI TEMNNbBIA OTBOAMMbIN BO34yX 06pa0b|Banc;| HapyXxy.

1. YcTtaHoBuTE KOHOMUMOHEP BO34yXa Ha MNi1oCKYH NOBEPXHOCTb C MUHMMaAlTbHbIM

3a30pom 45 cm BOKpyr npmbopa.

2. BbiTaHuTte BO3£I,yXOOTBOJJ,HbIl71 lWnaHr ¢ oboux KOHUOB W MOAcOeauHUTE

BBOAHOW NaTpyboK 1 0TBOAHON NaTpy6oK K ABYM KOHLAM LUMaHra.

) | | O | | o

- »
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3. BcraBbTe BBOAHOM NaTpyOOK B KOHAMLMOHEP BO3AYXa.

—

YcTaHOBKa KOMMNJEeKTa OKOHHOM 3a4BWXKKU

1. \amepbTe NnapamMeTpbl OKHa 1 BbIGEPUTE NOOXOOALLYIO 3a4BUXKKY.

2. B 3aBuMCMMOCTM OT pa3Mepa OKHa OTperynupynte pasMep OKOHHON
3a0BWKKN. YOeouTech, 4TO Mexay OKHOM M OKOHHOW 3a[1BUXKKOW OTCYTCTBYET
3a3op. B 3aBucMMoOCTM OT (hOpMbl OKHa YCTAHOBUTE OKOHHYH 3aOBWXKKY B
BEpPTUKaNbHOM M FOPU3OHTaNIbHOM MOMNOXEHUN.

I'opm30HTaann € OKHO

'S

BepTukanbHoe
OKHO

y ¥

OKOHHasnA 3afBIKKa

OKOHHas 3aJBMXKKa

3. YcTaHoBKa pa3gBMKHOW OKOHHOM NaHenm
e [etanu

A) MaHenb

B) MNaHenb ¢ oTBEpcTUEM

D) BuHT ansa cdukcauun

» Cbopka

BcTaBbTe naHenb B B naHenb Av oTperynupyiTte no wupuHe. Pasmepbl OKOH OTIIMYAOTCA.
Bbibepute wmpuHy Takum obpasom, 4Tobbl MOCNEe yCTaHOBKM He ObiNo 3a30pOB WY
BO3YLUHbIX KAPMaHOB.

* BcraBbre BUHT B COOTBETCTBYHOLLME OTBEPCTUA.




MpumeyaHus.

- Komnnekt okoHHoW 3agBwkkm Gbin paspaboTaH, YTOObI COOTBETCTBOBATb
OONbLIMHCTBY CTaHAApPTHLIX BEPTUKANbHbIX W TOPU3OHTasbHbIX OKOH.
OpHako ang onpegeneHHbIX TUMOB OKOH MOXET BO3HUKHYTb HEOOXOAMMOCTb
BHECTW HEKOTOPbIE N3MEHEHMS B NpoLeaypy YCTaHOBKW. KOMNIEKT OKOHHOW
3aBVKKN MOXXHO 3aKpEenuTb BUHTAMM.

- Ecnn oKoHHbIV NpoemM MeHbLUe MUHUManbHOW AfIMHbI KOMMSIeKTa OKOHHON
3adBWXKKKN, OBOpexbTe KoHel naHenn 0e3 KpenneHusa B 3aBUCUMMOCTU
OT pa3Mepa OKOHHOro npoema. 3anpellaeTrcsi Bblpe3aTb OTBEPCTME B
KOMMIEKTE OKOHHOW 3a0BVIXKKM.

C

|—. OTpesxbTe CO CTOPOHbI, MPOTUBOMONIOXKHOW OTBEPCTUIO

BcTaBka OTBOAHOrO LWSaHra B OTBepPCTUEe B OKOHHOM 3aABUXKe
BcTaBbTe OTBOAHON MaTpyboOK OTBOAHOMO LUMI@HTa B OKOHHYH 3a4BUXKKY U
repMeTUYHO 3aKpenuTe ero.

5. SKCMNNYATALUA

MpnbopoMm MOXHO ynpaenATb C MNOMOLLbIO MaHEeNuW YMpaerneHuss Wnm
nynsta AUCTaHUMOHHOIO ynpasrieHus. Ha cnegymoowmx cTpaHuuax onucaHa
3KcnnyaTaums ¢ UCMNonb3oBaHNEM NyribTa ANCTAHLMOHHOMO yNpaBieHns.

1. MNogknounTe KOHAMUMOHEP BO3ayxa K poseTke. [1pnbop nepenger B pexuv
oXuaaHus.

2. UTobbl BKIMIOYUTb KOHOMLMOHEP BO3ayxa, HaxmuTe kHorky (D).

3. Hukorga He BbIKMIOYanNTe KOHOULMOHEpP, OTKMYasa WHyp nutaHus. Beerga
Haxumante kHonky (1), a 3aTemM nomoxauTe HECKONbKO MUHYT nepeq
OTKIMIOYEHNEM LUHYpa MUTaHUA. OTO MO3BONUT NPUOOPY BLIMNOMHUTL LMK
NPOBEPOK AN MPOBEPKM SKCMyaTaLmm.

MpumeyaHus.

- Y706bI ObBecneunTb NpuemMm curHana, nynsT OQUCTaHLMOHHOIO yrnpaBrneHus
OOMKEH HAaXOAUTbCHA Ha pacCTosiHUM He Boree 7 METPOB OT KOHAWLIMOHEPaA
Bo3ayxa. Mexay nynsTomM AUCTaHLUMOHHOIO YNpaBieHns U NPUEMHUKOM He
[OOIMKHO ObITb HMKAKMX NPEnsATCTBUN.

- Y700blI cpenatb paboTy npubopa Ooree SKOHOMMYHOW, 3alyuLianTe
nMomelleHe OT MNPSAMOro BO3OEWCTBUSA COSHEYHBLIX Fyvyer Mnpyu MOMOLLN
YaCTUYHOTO 3aKPbITUS LUTOP W/UIN Xamno3u.

- Ybeputecb, 4TO B MOMELLEHMUN OTCYTCTBYIOT UCTOUHMKM Tenna.

Pexxum OXTAXKOEHUA

* [laHHbIN pexMM naeaneH Onis XKapKow Brna)KHOW norodbl, korga Heobxoaumo
MpoeanbHO noaxogauT AONs >KapKoW M OyLHOW norodbl, korga Tpebyetcs
OXnagnTb 1 OCYLLUUTb MOMELLEHNE.

* YT106bI MPaBUNBbHO YCTAHOBUTL STOT PEXMM:
- Haxmute KHOMKY «BE» HECKOMbKO pas, Noka He HauyHeT CBETUTHLCS CUMBON
«OxnaxgeHune».

- C nomoupblo KHOMOK «A» U «V» BblbepuTe Heobxoaumyo TemnepaTypy B
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aunanasoHe ot 18 °C go 32 °C (ot 64 °F go 90 °F).

Bbibepute HeobxooMMy0 CKOPOCTb BpaLLEHUS BEHTUIIATOpPA C MOMOLLbIO
KHOMKM « % ». PasnuyHas CKOpOCTb BEHTUNSATOpA MNpefHasHadeHa ans
BbIMNOMHEHNSA pa3HbIX PYHKUUA.

* [Npu paboTe C BLICOKOW CKOPOCTbIO oTOOpaxaeTcst «F2», ¢ HU3KOW CKOPOCTbIO
— «F1».
F2 (Bbicokas) [Mo3BongaeT kak MOXHO ObICTpee AOCTUYb 3adaHHON
TemnepaTypsl.
F1 (Hu3kasa) PaboTa ¢ HU3KMM YpOBHEM LUyMA.

+ Camasi noaxodsiiasi Temnepartypa B MoMelleHns netoMm — oT 24 °C fo
27 °C. OgHako He pekoMeHOyeTcsl yCTaHaBnvBaTb TemnepaTypy HaMHOro
HKe TemnepaTypbl Hapy)XHOro BO3dyxa. OTO NpuBEAeT K 4pe3MepHOMY
NoTpeGreHnto SHePTUK.

Pexum BeHTUNALUN

* MNpy MCNOMNb30BaHUM YCTPOMCTBA B ITOM pEeXMME HET HeoGXoaMMOCTU
NOACOEANHATL BO3AYLLUHbIN LUMaHT.
- YT06bl MPaBUIbHO YCTAaHOBUTb 3TOT PEXUM:
- Haxmute KHOMKy « 85 » HECKONbKO pas, Moka He MOSBUTCA CUMBON
«BeHTunatop».
- BbiGepute HEOGXOOVMYH CKOPOCTb BPaLLEHNS BEHTUMNSATOPA, HAXaB KHOMKY
« .,I, ».

» [locTynHbl ABe ckopocTu: Bbicokas/Hu3kas.

Pexum ocylueHus

* JToT pexum nageanbHO NoAxXoAUT ANA CHUMXEeHUA BNMaXHOCTU B NMOMeELLeHUn
BECHOW, OCEHbIO UNKN BO BpemMAa Oo0XAA. I'Iepe,u, MCNOoNMb30BaHNEM peXnmMma
OCyLUeHuA I'Ipl/l60p OOMmkeH ObITb YCTaHOBJIEH TaKUM XKe 06p830M, KaKk "
Ona pexuma oxnaxXaeHus. Takke ons BblIBOAA BRarun HapyXxy HeobxoQMMo
noacoeanHUTbL OTBOLAHOW LUMAHT.

* YT0Gbl MPaBUIbHO HACTPOUTL 3TOT PEXMM, HAXMUTE KHOMKY B85 HECKOINbKO
pas, 40 TOro Kak 3aroputca 3Havok «OcylueHune» -o-. Ha gucnnee otobpasmrcs
-

[T

* B 3TOM pexunme CKOpPOCTb BpaLLEHWUs BEHTUNATOpa BblOMpaetcs npubopom

aBTOMaTUYECKN.

YctaHOBKa Tanmepa

Mpubop MOXHO 3anporpammuvpoBaTb Ha aBTOMATUYECKOE BKIHOYEHME WU

BbIKMoYeHMe (8o 24 yacoB).

YcmaHoeka mativmepa 8Ko4YeHUs

- BkntounTe koHOMUMOHEP BO3OyXa, BbIOEPUTE XKenaeMblin pexum (Hanpuvep,
pexuMm oxnaxgeHus, 24 °C, BbiCOKasi CKOPOCTb BpalleHWsi BEHTUNATOpPA).
BbikntounTe npubop.

- Haxwmute kHonky (O. Ha akpaHe otobpasuTcst gnanasoH 1-24 vaca.

- Ytobbl BbIOpaTL Bpems, HaxumanTe kHonky (©. MNocne aTtoro nogoxaute
oKono 5 cekyHa, Taimep OyaoeT akTMBMpPOBaH. 3aropuTtcst WHOUKATop
Taimepa (O.

- [Ons oTmeHbl TaiMmepa HaxmuTe kHonky (O. WHaukatop Tamepa ©
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BbIKITHOYEH.

YcmaHoeka matimepa 8bIK/IH4YeHUs

- Bo Bpewms pabotbl npubopa HaxmuTe kHonky (O . Ha akpaHe oTobpasuTtcs
ananasoH 1-24 vaca.

- TMoBTopHO HaxmmaiTe kHonky (O A0 oToGpaxxeHus TpebyeMoro BpeMeHMW.
Mopoxante okono 5 cekyHn. Tarimep OyoeT akTMBMPOBaH, U 3aropuTcs
nHavkatop Tanmepa O .

- %I,—rm OTMeHbl Talimepa oTKMoYeHus HaxkmuTe kHonky (. MiHaukaTop Taimepa

noracHer.

lMepeknioyeHne eanHUL, TeMnepaTypbl
YaepxusanTe kHonkn .\ n U/ B TeueHmne 3 cekyHa. TemnepaTypa nepeknountcs
Mexay rpagycamu Lienbcusa n ®apeHrenTa.

3apsagka yepes USB

USB-nopT Ans 3apsgkv Ha KOHOULMOHEPE MOXHO MCMONb30BaTh AN 3apsaKu
MOBUNBHOTO TenedoHa Uy gpyrnx ycTponcTs. YToObl BKNIOYNTL UMY OTKITHOYNTD
dyHKUM0 3apsakn Yyepes USB, Haxmnte 1 yaepxnsanTe KHOMKY 0:4 B TeYEeHMne
npumepHo 10 cekyHa. NMpu akTMBaumu 3TOM (DYHKLUW KOHOULMOHEP BO3gyxa
n3gacT oavH 3ByKoBOW curHarn. MNMpu geaktmBauum 3Ton OyHKUUM KOHAULMOHEP
BO34yXa M3[acT ABa 3BYKOBLIX CUrHana.

®DyHKUMA noBopoTa AedrekTopoB

OTOT KOHAMLUMOHEp BO3[dyXa He OCHalleH aBToOMaTuU4eckon pyHKLmMen
nosopota aedrnekTopoB. OTperynmpyinTe ropusoHTanbHble U BEPTUKATbHbIE
nednekTopbl B COOTBETCTBYIOLLIEM MOSNTOXEHUN.

PyHKUMNSA 3HeprocbepexeHus

B pexume aHeprocbepexeHuss KOHOMLMOHEP BO3Ayxa MNOAAepKuBaeT

onTUMarnbHyl0 Temnepatypy B mnomelweHun 6e3 upeamepHbix KorebaHui

TemnepaTypbl UM BRAXHOCTU Npu GecllymHon pabote. CKOpoCTb paboTbl

BEHTUNATOPA BCcerga HaxoaWTCA Ha HM3KOM YpOBHe, Mpu 3TOM TemnepaTtypa

N BNaXHOCTb B NMOMeLLeHMN ByaeT nocTeneHHo MeHSTbCS, YTobbl obecneunTtb

MaKkCUMarsnbHbI KOMOPT.

- Yb6egutecb, UTO KOHOMLMOHEP HaxoOWUTCA B PEXWME OXMaxaeHus (CM.
pasgen «Pexum oxnaxaeHus»). 3atem Haxmute kHonky ¢ Ha nynbre
AVCTaHLMOHHOIO ynpaBneHns Ang aktmeaumm gyHKUMmM cHa.

- OyHKUMSA CHa HeOOCTYMHA B PeXMME BEHTUNSTOPA U OCYLLEHWS.

- TNpwn akTMBaLMM PYHKLMN CHA CHUXKAETCSt APKOCTb 3KpaHa U aBTOMaTU4eCKM
BbIGMpaeTCs H13Kas YyacToTa BpalleHns BEHTUIATOpA.

- Korga aktuBupoBaHa (YHKUMSA CHa, 3adaHHas Temneparypa (B pexvve
oxnaxaeHus) asToMmaTnyeckn yeenuunaetca Ha 1 °C (1 °F) B yac B TeyeHune
nepBbIX 2 YacoB, 3aTeM TeMnepaTypa OCTaeTcs Hen3MeHHON. PyHKUMSA CHa
paboTaeT B TedeHne 8 YacoB, 3aTeM aBTOMaTUYECKN BbIKIOYaeTCs.

- [Onsa fieakTusaLm YHKUMW CHa HaXKMUTE ofHy M3 crieaytomx kHorok: €, 85
Unm %39,

6. OBCITYXXUBAHUE N OYUCTKA
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BHumaHume!

Mepen O4MCTKON OTCOEAUHUTE BUIKY MUTaHUS OT PO3ETKU.

He wcnonb3ynte pana 4uctknm npubopa KOpPpPO3MOHHO-aKTUBHbIE
YUCTSALLME CcpeacTBa, MPOBOMOYHYIO LLETKY, abpasuBHble YMCTALME
CpeacTBa, OCTpble M MeTannnyeckne npegmeTs.

OTBOA BOAbLI

CnmeHo
oTBepcT

S @

CrnueHoe
oTBepcTue

CnueHas
npobka

CrmsHas
npo6ka

{
3
7

CnneHoi wnaxr

Mpn Hanuumm 1n30OLITOMHOM BOAHOTO KOHAEHCaTa BHYTPUM YCTPOMCTBA
aKcnnyaTaums npubopa npekpatuTcd, n otobpasmntcs 3Hadok @8 (BAK MNMONOH,
Kak yka3aHO B pasfene camMoamarHoCTukM). OTO O3HayaeT, YTo HeobxoaMMo
obecneynTb 0TBOA BOAHOMO KOHAEHcaTa 13 npubopa. 370 MOXXHO NPOU3BOANTL
BPYYHYIO (MPY HAMOMHEHMN NOTKa AN BOAbl) UM HA MOCTOSIHHOW OCHOBE.

* OTKnounTE I'Ipl/l60p OT UCTOYHUKA NMUTaHNA.

 [locTaBbTe NOAAOH (HE BXOAUT B KOMMIIEKT NMOCTABKN) MOS, HUXKHIOK CIIMBHYHO
NpoOKy U1 OCTOPOXXHO NepemMecTuTe Npudop B MECTO CrnBa.

* MI3BneKnTe HWXKHIOW CNMBHYK NpobKy M3 3agHen naHenu npubopa. Boga
OyOeT cTekaTb U cobupaTbesi B NOOO0H.

* MNocne crnvBa BoAbl NIOTHO BCTABLTE HVBKHIOK CIMBHYHO MPOGKY.

IMocmosiHHbIG 0meod 800bI MO CIUBHOMY WilaHay:
* OTKMtOYNTE NPUBOP OT UCTOYHMKA MUTaHWS.

* M3BnekuTe cnmBHyto Npobky. MockorbKy BO3MOXHO NPONUTUE OCTaTKOB BOAbI,
pasmecTuTe NOAAOH (He BXOAMT B KOMMJEKT NOCTaBKM) Ans cbopa BoAbl.

* BcTaBbTe CrMBHOMW LUMAHT B OTBEPCTUE. [TOMECTUTE OTKPbLITLIN KOHEL, LUfaHra
HernocpeaCcTBEHHO Haf, COOTBETCTBYHOLLIEN 30HOM O0TBOAA BOAbl. Bogy MOXHO
NOCTOAHHO OTBOAMUTb Yepes LUSIaHT.

MpumeyaHus.

- Bo unsbexaHue npotevek ybeouTech, YTO LUMAHT HAO4EXHO NMOACOELMHEH.

HanpaBbTe WwnaHr B CTOPOHyY CrivBa.

- YbenuTtechb, YTO LUNaHT POBHbIN, 6€3 NepernboB, KOTOPbIE MOMYT OCTAHOBUTb
MOTOK BOAbI.

- [lpu OTCYTCTBUM NOCTOSIHHOIO OTBOAA BOAbI YEPEe3 CIMBHON LUMAHT: CIIMBHAS
npobka [omkHa OblTb HaAeXHO YCTaHOBMeHa AN NpeaoTBpalleHus
npoTeYex.

- Y6eanTtech, YTO LUMAHT He nepexar N HAaXOAUTCS BbILLE CITMBHOIO OTBEPCTUS.
B nHom cnyyae He GyaeT NpoucxoanTb OTBOZL, BOAbI M3 BOASHOrO 6avka.
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OTBOA BOAbLI U3 CpeaHen YacTu

g

CapfoBblIVi WNaHr unu
CNVBHOW LUNaHr

i
)

CnvsHas
npobka

i
i

.

)

—

Mpu akcnnyatauum npubopa B pexumme OCyLleHus cregynTe npuBeLeHHbIM

HVXXE MHCTPYKLMSAM MO OTBOAY BOAbI.

* OTkntouMTe NpUBOP OT UCTOYHMKA NUTAHKS.

* M3Bnekute cnmBHyto NpobKy. NockonbKy BO3MOXHO NPONMUTME OCTAaTKOB BOAbI,
pasmecTuTe NoAAoH AnA cbopa BoAbl.

 [NogcoeouHWTe CIIMBHOW LUMAHT.

+ Bogy MOXHO NOCTOSHHO OTBOAMUTL Yepes LUMaHr B APEeHaKHOe OTBepCTuE B
nony.

MpumeyaHue.

- Y6eauTtecs, YTO LUMAHT He Mepexar N HaXOAMTCSA BbILLe CIBHOIO OTBEPCTUS.

B nHom cnydyae He BygeT NponcxoauTb OTBOA BOAbI U3 BOASHOro 6avka.

-1 VXK

OuucTka Kopnyca
* O4ncTUTE KOPMYC Crierka BNakHoW TKaHbio, a 3aTeM NpOoTPUTE Hacyxo.
* Hukorga He mownTe Npubop BO4ON. OTO MOXET ObITb ONACHO.

* Hukorga He ucnomnb3yrite GEH3WH, CNUPT UM PacTBOPUTENW ANSt OYUCTKU
npubopa.

* Hukorga He paCI'IbIJ'IﬂI;ITe MHCEeKTUUMabl NN aHanorn4vHble XXMOKOCTU.
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OuncTtka Bo3ayLwWwHOro unsrpa

Ouunwarite BO3AYyLIHbIE d)I/IJ'IprbI KaXayr Hegenw ana obecnevyeHus
onTMMaribHON npon3BOANTENTbHOCTW.

CHuMUTE OUNBTPLI.

OTkporiTe pelleTky npubopa, 3aTeM CHMMUTE BO3QYLUIHbIN UMALTP C3aau
peleTkn. Micnonb3ynTe nbinecoc Ang yaaneHns CKOMmeHn nbinmn ¢ punstpa.
[Mpn YpesamepHOM 3arpsi3HEHUM MOrpysnTe ero B Tensy BOOY U MPOMONTE
HeCcKomnbKo pas3. TemnepaTypa BOAbl HMKOr4a He AomkHa npesbiwatb 40 °C.
I'Iocng MbITbSl MpoCcyLInTEe PUNBTP, a 3aTeM NpuKpenuTe 3abopHyo peLleTKy
K npubopy.

Mepen xpaHeHem CHOBa BCTaBLTE YUCTbIE Cyxune UNbTPLI.

MpenynpexaeHue!
A He akcnnyaTupyiite npubop 6e3 dunsrpa, NOCKOMbKY rpsA3b U Mbifib

MOTyT 3aCOpUTb €ro U CHU3NTb NPOU3IBOAUTESNIbHOCTb.

O6cnyxnBaHue

I'Ipm HanM4YMM OOMaLLHUX XUBOTHbIX: HEOBX0AMMO nepmoanyeckn npoTnpatb
PEeLUETKY, 4YTOObI npegoTBpaTtuTb 6]'IOKVIDOBKy BO34YyLLIHOINo0 nNOTOKa Wu3-3a
LLUEPCTU XXNBOTHbIX.

Ounctute NpnBop ¢ NOMOLLbIO Crierka BlnaxxHo 6e3BopCoBON TKAHWN Y MSAATKOTO
MotoLLero cpeacTea. Hacyxo npotpuTe npnbop cyxoii 6e3BOpPCOBOI TKaHbIO.

3anyctute npubop B pexume «BeHTunatop» Ha 12 4acoB B Tennom
NMOMeLLEHNM ONs OCYLUEHMSI U NpefoTBpalleHus obpasoBaHusi NeceHu
(kaxkgble 6 MecsaLeB uUnu nNepea pasMeLleHnem npnbopa Ha XxpaHeHue).

I'Iepep, KaXxXablIM CE30HOM nposep;u?lTe Kabernb, BUJTKY N CUCTEMY 3a3eMI1eHNA
Ha OTCyTCTBUE nospem,quw?l M NcnpaBHOCTb paGOTbI.

[Mocne kaXgoro ce3oHa MOMHOCTLIO OYMLLanTe BHYTPEHHWUA KOHTYP OT BOAbI.
M3Bnekute cnueHyto NpobKy 1 cnente BClO OCTaBLUyOCA BoAy B Ta3. Korga
BCA BoAda Oyaer crnuTa, yCTaHOBUTE CMBHYIO MPOBKY HAa MecTo.

7. MOUCK U YCTPAHEHUE HEUCIMPABHOCTEN

CAMOOWATHOCTUKA

Mpubop ocHalWeH CcUCTEMON CaMOLMarHOCTUKA [ONs  BbISIBNEHUs psiga
HeucnpaBHocTel. Ha paucnnee npubBopa oTobpaxatoTca cooblueHnst o6
owimbkax.
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Koa owinbkun

Bo3moxHoe peweHue

HEUCIMNPABHOCTb OATHUKA
(AaTumk noBpexaeH.)

* [pn oToGpaxkeHUn 3Toro coodLLeHUs
obpaTtnTech 3a MOMOLLbIO B MECTHBbIN
aBTOPU30BaAHHbIV CEPBUCHBIN LIEHTP.

BAK NOJIOH
(MpepoxpaHnTenbHbIN 6akK NOMOH.)

* ONOpOXXHUTE BHYTPEHHWI
npegoxpaHuTenbHbIn 6ak,
cnefys UHCTPYKUMUSIM U3 pasgena
«OBCcnyXnMBaHME U OYMUCTKaY.

HeuncnpaBHOCTb MpuymnHa Cnocob ycTpaHeHus
MpuGop He nogknioyeH |+ Mogkniounte npubop K
K CEeTU NUTaHuS. CeTU NUTaHus.
Mpunbop He
Cpabotarno BHyTpeHHee * Nopoxaute 30 MuHyT.
BKIKOvaeTcs. NPELOXPAHNTENTbHOE Ecnu npobnema He Byget
CTDOMGTRO yCTpaHeHa, obpaTtntech B
yerp ) CEPBUCHbLIN LEHTP.
* Y1obbl 06ecneunTb
6ecnepeboiHbIN NOTOK
Hannune narnbos B BO3AyXa, NpaBunLHO
Mpubop pacnonoxure
BO3AYXOOTBOAHOM BO34yXOOTBOAHbIN LUNAHT,
paboTaeT TONbLKO | unaHre. 3y A ’
MaKcUMarbHO cokpaTuTe
B Te4eHue ero AnuHy n nsberaiite
KOPOTKOIro n3rnbos.
BpeMeHMN. * lMpoeepkTe cocTosiHME U

YTo-To MeLaeT BbINycky
BO3ayxa.

ybepuTe Bce nperpaabl,
MeLLatoLLmne BbIMyCKy
BO34yXa.
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OkHa, oBepu u/vnu
LUTOPbI OTKPbITHI.

3akpoiTe aBepu, okHa 1
LUTOPHI.

B nomeLeHnn
CYLLIECTBYIOT UCTOYHUKN
Tenna (nevb, peH n

* Y6epute UCTOUHMKM Tenna.

3anax.

Mpubop np.)
pa6oraer, B . ¢ YcTaHoBute
HO He MoXeT m%?’aayrxglgggthmeH or BO30YyXOOTBOAHbIN LUMNaHr
obecneunTb npn6opa A B OTBEPCTUE Ha 3aaHEN
oxnaxgeHue ’ naHenu I'IpVI60pa.
nomeLLeHusI. TexHnyeckune
XapaKTepUCTUKN * [NprobpeTnTe HOBLIN
npubopa He npnbop, KOTOPbIN Obl
COOTBETCTBYIOT NoAXoaun A BaLlero
MOMELLIEHNIO, B KOTOPOM NMOMELLIEHNSI.
OH HaxoauTcs.
Bo Bpewms
aKcnnyaTtauuu * Ouunctute chunstp, Kak
B NomeLlleHumn BosaywHbIn punstp 2%%%?“0 B pasnene
nosBnsieTcs 3acopeH. yruganne
g N OYUCTKa» 3TOro
HEenpUATHbLIN PYKOBOACTBA.

BHyTpeHHee
Mpn6op He npefoxpaHuTernbHoe
paGoTaer YCTPOWCTBO
KomMnpeccopa .
B TeueHue npeaoTepaLlaeT [TOAOKAMTE TPM MUHYTHI.
6 OTO HOopMarnbHas
NPMMEpPHO Tpex nepesarpysky npuoopa, | - 55 nepxka.
MMHYT nocne rnoka He NponaeT Tpu
MUHYTbI C MOMEHTA
nepesarpysku. €ro nocrneaHero
BbIKITIOYEHNSA.
MosiBsiTcA Mpubop ocHalleH
cneaytowne ggfnToz“a%MrHocmm | Cgéﬁgzﬂvg:mcm Ka» B
« »
coobueHus: PF/ L7151 BLISIBNEHNS psiAa 3TOM PYKOBO/CTBE.
Ft. HencnpaBHOCTeN.

8. TAPAHTUA N OTPAHUWYEHUE OTBETCTBEHHOCTHU

FapaHval U orpaHn4yeHunsa oTBeTCTBEHHOCTU

lapaHT1s Ha NpoayKumMio cocTasnsieT 36 MecsLEeB C AaTbl MOKYMKM UAW C AaTbl 4OCTABKN
Ha [,OM MoKynaTenio. B 3aB1CUMOCTI OT CTpaHbl 3Ta rapaHTus BKoYaeT 24—36-MeCauHyto
IOPUANYECKYIO rapaHT1I0 COOTBETCTBNS.
B cTpaHax, rae AenCcTByeT TOMNbKO 24-MecsyHas ropuanyeckas rapaHTus COOTBETCTBHS,
MO MCTEYEHUM CPOKa AENCTBUSA NEPBOI rapaHTUW 1 B JOMOSTHEHWE K HEW BCTyNaeT B Cuny
12-meca4Has KoMMepYecKas rapaHTus.
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YcnoBusi NpMMeHeHUsi rapaHTUi

B oTHOLWEHWM topMANYECKON rapaHTMKU COOTBETCTBUSA
lMpeanaraem Bam 06paTUTLCS 3@ AOMOMHUTENBHOW MHGOPMaLMEN K BalleMy AncTpubbroTopy u/
unn o3HakomuTtbes ¢ ero OYTT (OBLwmmm ycrnoBmsaMy npogaxu).

B oTHOLWEHNM KOMMepYeCKOW rapaHTUm

MNpennaraem Bam NpuHECTY Ball TOBap B aAMUHWUCTPALMIO MYHKTa NPOAAXN C JOKYMEHTOM,
NOATBEPXAAIOLLMM MOKYNKY (Hanpumep, YeKOM), NPOAYKTOM CO BCEMM NMOCTaBASIEMbIMU C HUM
aKceccyapamm 1 B OpUrMHanbHoOW ynakoske. 3Ta npoLleaypa AeicTByeT Ans BCeX CTPaH, KpoMe
®paHumn. BaxHo umeTb MHGopMaLmio 0 Aate NOKYNK1, MOLAENN 1 CEPUNHOM HOMEpPe Uni
Homepe IMEI (ata nHdopmaums 0bbl4HO yka3biBaeTCcs Ha NPOAYKTE, YNaKoBKE UV B JOKYMEHTe,
NoATBEPXAAIOLLEM MOKYNKY). Bbl 4OMKHBI NPesocTaBnTb BMECTE C U3AENMEM akceccyapbl,
HeobxoauMble Ans ero Haanexallen paboTbl (HanpUmep, WHYP NUTaHNS, NEPEXOAHVK U T.A.).
Ecnu Bawwa npeTeH3uns nognagaeT nog rapaHTUMHOE MOKPbITUE, CryxBa NnocnenpogaxHoro
06CnyXVBaHNA MOXET B paMkax MECTHOO 3aKOHOAATENbCTBA NPON3BECTY OAHO U3 CREAYHOLLINX
[encTBuii:

* MNOYMHUTB MK 3aMEHNTb HeWcrnpaBHble AeTany;

* 0OMeHsTb BO3BPALLEHHYI0 MPOAYKLMIO HA @HaoryHyto, 06naaatoLLyo, Kak MAHUMYM, TakuMu
e (PyHKLMOHANbHBIMU BO3MOXHOCTYW U 9KBUBANEHTHOW NPOVN3BOAUTENBHOCTLIO;

* BO3MECTUTb MOKyMaTento CyMMy, PaBHYIO LieHe MOKYMKK1, ykadaHHO B MOATBEPXAAtoLLEeM
MOKYMKY AOKyMEHTE.

OTpeMOHTMpOBaHHaﬂ M 3aMeHeHHasa NpoayKUuMAa MOXET coaepXxaTb KaK HoBble, Tak U ObiBLLVE B
yI'IOTpe6J'IeHVIVI aetanu U TeXxHn4eckne KOMMNOHEHThI.

WcknioyeHns U3 noKpbITUA Kommepqecmﬁ rapaHTun:

* MoBpexaeHns nnu npobnemsl, Bbl3BaHHbIE HENPaBUIbHLIM UCTONb30BAHNEM, HECHACTHBLIM
cry4aem, MoandMKaLmMen 1 NOAKMIOYEHNEM K CETW C HECOOTBETCTBYIOLLMMI NapaMeTpamm
CWIbl TOKa NN HaMPSPKEHMS.

* ICMOMb30BAHNEM UMW XPaHEHNEM, HAHOCSLLMM Bper, COXPaHHOCTU NpoadyKTa (OKUCneHue,
KOpPO3Kst), UCMOMNb30BAHNEM 3HEPTUM, AKCTINyaTaLMen U yCTaHOBKOWN He B COOTBETCTBUN

C VHCTPYKLMAMY NPOVN3BOAUTENS, HEOPEXKHOCTBLIO MU NCMOMb30BaHNEM HENOAXOASALLMX
nepudepunHbIX YCTPOICTB, MPOrpaMMHOro 0becneveHmns unm pacxofHbIx Matepuranos.

* MpodeccroranbHoe 1N KOMNEKTUBHOE, MPOMBILLIIEHHOE W KOMMEPYECKOe UCMOMb30BaHNe
npoayKTa.

* MI3mMeHeHHble NpoayKThbl, Y KOTOPbIX rapaHTUitHas nrnomba nnv cepuiiHblil Homep bbinu
NOBPeXAEHbI, U3MEeHeHbI, YAaneHb! U1 OKUCIIEHD.

* [apaHTUIHBIN CPOK B OTHOLLEHWW CMEHHBIX aKKyMyNSTOPOB U aKCeccyapoB COCTaBNsAET 6
MecsiLEB.

+ OTKa3 aKKyMmynsTopa, Bbl3BaHHbII CIIMLLKOM ANWUTENbHON 3apsaKon v HecobriogeHnem
npaBun TEXHUKU 6e30NacHOCTH, U3MOXKEHHBIX B MHCTPYKLWN.

* ScTeTnyeckune AedeKTbl, BKNYas LapanuHbl, HEPOBHOCTU U YMBILLIIEHHO HAHECEHHbIE
NOBPeXAEHNS.

* MNoBpexaeHus, Bbl3BaHHbIE BMELLATENbLCTBOM HEYMOMHOMOYEHHBIX CreLaniCToB.

* MI3bsHbI B pesynsTaTe eCTeCTBEHHOMO M3HOCa UMK CTapeHns NPOAYKTa: YNNOTHUTENbHbIE
MPOKNaaKu, UnbTPbl, akceccyapsbl, LeTKa U LWAaHr Nbiriecoca, NamMmnoyku, nammbl
PETPONPOEKTOPOB, MONACTU CTUPAbHBIX MaLLVH W T.4.

+ OBHOBNEHVs NporpaMMHOro obecrneyeHns:, Bbl3BaHHbIE N3MEHEHNAMM NapaMeTPOB CETU.

* MoBpexaeHUs yCTPONCTBA, BbI3BaHHbIE BHELLHUMY (hakTopamu (MHOPOAHbIE Tena, HaCeKoMble
nTa.).

+ CopepKMMoe yCTPOWCTB: MOPO3UIbHUK, CTUpanbHas MalluHa. .. (eaa, ogexaa,...).
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* HeucnpaBHocTu B paboTe npogyKTa BCNeACTBUE UCMONb30BaHWSI CTOPOHHErO NPOrpaMmMHOro
obecneveHns ana usMeHeHusl, MogudmkaLmmu, agantauum unm npeobpaloBaHus
YCTaHOBMEHHOIO NPOrpamMMHOro obecneyeHus.

* HeuncnpaBHocTu B paboTe npodyKTa BCreACTBME €ro MCMoNb30BaHms 6e3 akceccyapos,
NOCTaBMSEMbIX C HUM WNK YTBEPXAEHHbIX [pon3soauTenem.

« [leTanu B cny4ae eCTeCTBEHHOTO M3HOCA UM MOBPEXAEHMWIA B XO4€e SKCNIyaTauuu: LWnHa,
Kamepa LUMHbI, TOPMO3,...

KnneHT fomkeH camocTosTeNbHO 06ecneymBaTh pE3EPBHOE KONMPOBaHWE faHHbIX,
COLEPXKALLMXCS Ha ero )EeCTKOM MCKE 1IN BO BHYTPEHHEe NaMsATU ero yCTPOMCTBA, PerynsipHo,
a TaKke nepeg ero caayen.

«ALLaH» He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a MOTEPIO I YHUHTOXEHWNE COXPAHEHHbIX AaHHbIX

YN 3a NOBPEXAEHNS MPOrPaMMHOro ob6ecneveHnst, BOHUKLLKE, B YaCTHOCTW, B pesyrnbTare
BOCCTaHOBMEHMNS UM MOMOMKM.

Momumo Toro, «ALaH» He 06s13aH NpoBepPsiTb, Obinn Nt n3BneyeHsl SIM-kapTbl u/unu kaptel SD
13 NPoAYKLMM, Nofnexallen Bo3spary.

BbILIJeyKa3aHHbIe NonoXeHna HUKOUM O6p830M HE YMEHbLUAKT U HE OTMEHAIT. YKa3aHHY0

BbILLE OPUANYECKYIO FAPaHTUIO M KOMMEPHYECKYH rapaHTWio NPOM3BOAUTENS, €CN TakoBas
CyLLeCTBYET (CM. rapaHTUMHbINA GnaHk).
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3MICT:

1.

@NoakWN=

IHCTPYKUIT LLOAO BE3MNEKU C.148
TEXHIYHI OAHI C.153
onuc C.154
BCTAHOBJIEHHA C.155
BUKOPUCTAHHA C.157
OBCIYITOBYBAHHA TA YALLEHHA C.159
YCYHEHHS1 HECITPABHOCTEN C.163
FAPAHTII C.164

IHCTPYKUII LLOAO BE3MNEKU

Mepen BUKOPUCTaHHSIM MPUCTPOIO YBaXKHO MpouMTanTte
Li IHCTPYKUii Ta 30epexiTb el AOBiAHMK KOpUCTyBaya
p,nﬂ NO4AnbLLIOr0 BUKOPUCTAHHS.

Linm npucTpoem MOXYTb KOpUCTyBaTUCA [LiTW BiKOM Big 8 pokiB, a
TakoX ocobu 3 obmexeHuMn PisNYHUMU, CEHCOPHUMU YU PO3YMOBUMU
3nibHocTAMM abo 3 BiACYTHICTIO OOCBiQy Ta 3HaHb, ane nuvwe nig
Harnsgom abo nicnst NPOBEAEHHST 3 HAMM IHCTPYKTaXy LWoao 6e3neyHoro
BMKOPWCTaHHS LibOro NPUCTPOIO Ta YCBIOOMITEHHSI HAMK Hebe3neku, Lo
BUMMMBAE 3 BUKOPUCTAHHS LibOro NpuUCTPOLo.

[iTn He NOBWHHI rpaTUCS 3 MM NPUCTPOEM.

[iTv He MNOBWHHI YnCTUTKM Ta Jornagatv 3a nNpucTpoem 6e3 Harnagy
[0pOoCrnX.

SACTEPEXEHHA — Pusuk  ypaxeHHs E€NeKTPUYHUM CTPYMOM,
OTPUMaHHS TPaBM Ta MOLUKOAXKEHHS MalnHa.

[Ona npaBurbHOrO KOPUCTYBaHHA MPUCTPOEM 3aBXOW OOTPUMYMUTECH
IHCTPYKLUiN 3i 30MpaHHsA, BUKOpPUCTAHHSA Ta OOCNYroByBaHHS, a TakKoX
BMKOHYWTE BCi NpaBuna 6esneku.

Llen npucTpii noBrHeH 3aexanm byTy cyxum. He HakpvBarite NOBITPSHI
OTBOPW, KON NPUCTPIN nNpautoe.

He possonsiTe [itam rpatvca 3 nynbToOM AUCTAHLINHOMO KepyBaHHA Ta
3acoByBaTW CTOPOHHI NpeaMeTU y OTBOPU ANS BMXOAY MOBITPS.
3ab0opOoHSAETLCS BCTAHOBIOBATM Ha MPUCTPIA CTOPOHHI NpeameTy Ta
cigaTv Ha HbOrO.

3aBxan BUMUKANTE MPUCTPINA Ta BUTATYWTE MOrO LUTEMNCENbHY BUIKY 3
PO3ETKK, NEPLL HiXK O4MLLYyBaTK MOro adbo BMKOHyBaTK Byab-siki onepadii 3
06CrnyroByBaHHS.
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

He Hamaravitecb C€aMOCTIHO 3HATM Oydb-AKi 4YacTMHM 3 KOpMycy
NPUCTPOLO, 3BEPHITLCA 0 KBaNidikoBaHOro TexHika.

BuTarHiTe WTEencensHy BUNKY NPUCTPOKO 3 PO3ETKU, SKLWO BiH He Byae
BMKOPUCTOBYBaTUCA OOBIUI Yac.

PerynspHo ouunwlyinTe Ta 3amiHtonTe inbTp, Wob nonepegnTu 3HWKEHHS
CUMX MNOTOKY MOBITPS Yepe3 HaKOMUYeHHs nuiy Ha HboMy. Crabkun
NOTiK MOBITPS MOXE CMPUYUHATM MeperpiBaHHs MPUCTPOLD, 3HMKYBATU
noro eeKTUBHICTb Ta NiABULLYBATU PU3UK BUMHUKHEHHSI HEGEe3neyHmx
cuTyauin.

He KopucTymtecb nNpPUCTPOEM, SAKLWO WMOr0 LITENncenbHa BWIKa
NOLLUKOOKEHA, ab0 BOHA He LUiNbHO BXOOUTb B PO3ETKY.

BcepeguHi npuctpoto HeMae getanen, aki MoXyTb OyTU BiApeMOHTOBaHI
KopucTyBayeM. XOonogusibHWUA areHT, SKUA 3aCTOCOBYETBCHA Y LIbOMY
NPUCTPOI, He Nignsarae 3amiHi/nepeHanoBHEHHHO.

3anuvwanTe He MeHLe 45 cM BiNbHOro NPOCcTopy 3 YCix BOKiB Ta 3Bepxy
npuctpor. He postawoBynTe uUer MNPUCTPI neped MNopTbeEpaMU YK
iHWKMK 3aBicamu, W06 BOHW HEHAPOKOM He 3aTArnucs y 3agHi 0TBOpU
ans 3abopy nosiTps.

Wo6 3anobirth BMHMKHEHHIO  Hebe3neyHux  cuTyauin, 3amiHa
MOLLUKOKEHOrO Kabento >KMBMEHHST Mae BWKOHYBaTUCS BUPOOHMKOM,
MNOro NpeacTaBHUKOM 3 TeXHIYHOro obcnyroByBaHHs abo ocobamu 3
BiAMNOBiIgHOW KBanidikauieto.

AKWO icHYye HeoDXIigHICTb BMKOPUCTaHHSA LbOro MPUCTPOLD 3 Kabenew-
NOAOBXYBa4YeM, NepeKoHanTeCh, L0 He NepeBULLYETbLCA MaKcuMarnbHa
HOMiHanbHa NOTYXHICTb LibOro kaberto.

He KopucTynTeCh LIMM NPUCTPOEM Y BaHHUX KIMHATaX Yu Y NpUMILLEeHHsIX/
MiCLISIX 3 BUCOKOKO BOJIOTCTHO MOBITPSI.

3abopoHSETLCHA KOPUCTYBATUCS LUM NMPUCTPOEM Y NPanbHUX KiMHaTax.
3ab0poHSAETLCA KOPUCTYBATUCA LM MPUCTPOEM Y 3aKpUTUX Luadax
Ta posgdaranbHAX. He HakpuBanmTe Len NpUCTpin ogaroM Ta iHWKMMUK
TKaHUHaMW,

Tpumarite Leln NPUCTPIN Ha OOCTaTHIN BiAcTaHi Big CTiH, MebniB Ta 3aBic,
o6 nonepeanTn NOro NeperpiBaHHA Yepes HegOCTaTHE MPOBITPHOBAHHSA.
He 3anvwanTte npucTpin npautoBaTtn 6e3 Harnagy. Akwo nepeabadaeTscs
[oBra BiACYTHICTb Nniogen BOOMA, BUMKHITb XXMBMEHHS MPUCTPOO Ta
BUTSTHITb MOrO LUTENCENbHY BUMKY 3 PO3ETKU.

3amiHy Ta BCTaHOBINEHHS 6aTapel Mae BUKOHyBaTK gopocna ocoba.
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24.
25.

26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.

35.
36.

37.

38.

39.
40.

ButarHiTe BignpauboBaHi 6aTtapei 3 NpucTporo.

He BuknpganTe BignpauboBaHi OaTtapei y BOroHb — BOHW MOXYTb

BMOYXHYTM abo NoTeKTW.

He gonyckarite KOPOTKOro 3aMMKaHHS KOHTakTiB 6aTapei.

He BMKOpMCTOBYITE OfHOYACHO CTapy Ta HOBY Gartapei.

He BcTtaHoBnonTe 6Gartapei pisHMX TUNIB (Ny>Hi, ByrneLeBO-LMHKOBI,

niTiEBi Ta akyMymnaTOPHi).

He BrKopucTOBYIMTE OfHOYAcHO BaTapei pi3HOro Tuny.

He Hamaramtecb 3apagxkatu 0Oatapei, He npu3HadeHi Ansg

nepesapsagkeHHs. CnigkynTte 3a TuMm, Wob Ha Gatapei He noTpannsana

BOAa.

Butarynte 6atapeil 3 NnpucTpoto, SKWO BiH He Byae BMKOPMCTOBYBAaTUCSH

NPOTHArom OBroro nepiogy vacy.

36epiraite GaTapei, sKi He BMKOPUCTOBYHTbCS, B X OpUriHanbHin

ynakoBLi.

YTunisynte BxuBaHi 6atapei BignoBigansHUM YNHOM.

OsHaromMTecs 3 NOCIOHNKOM KOopuCTyBava.

MonepenkeHHs:: PU3MK BUHUKHEHHS NOXEXi.

E HecnpaBHi enekTponpucTpoi crnig 3gaBatu Ha nepepobky, He
BUKMOaeTe ix ynobytoBe cMiTTs. [ONOMOXiTb Ham 30epertu

B pecypcu Ta 3aXMCTUTU OTOYYHOYE CepefoBuLLE — MOBEPHITh Liei

NpUCTpPIN 00 LeHTpy 36opy abo yTunisauii Biaxoais.

3aBxau TpaHCNopTynTe Len MNpUCTPIN Yy BepTUKarbHOMY MOSNOXEHHI

Ta BCTaHOBMIOWTE WMOro Ha CTiKy rOpU3OHTanbHy MOBEPXHIO Mig 4ac

ekcnyaTauji. AKLWO NPUCTPIN TpaHCNOPTYBaBCSA NepeBEpPHYTUM Ha Oik,

HeOoOXiAHO 3anuLINTK AOr0 NOCTOATU Y BEPTMKANIbHOMY MOMOXEHHI Ta He

NiAKTOYEHUM 0 MepeXi XXMBMNEHHS LLOHAMEHLLE 6 roavH.

o6 BMMKHYTM MPUCTPIN, 3aBXAM BUKOPUCTOBYMTE BMMMKaAY Ha MOro

naHerni KepyBaHHS 4YM Ha NynbTi OUCTAHUINHOIO KepyBaHHSA; HiKomnm

He BMUKaWTe Ta He BMMMUKAWTE NPUCTPINA, BCTaBNSAYM YU BUTATYHOHM

WwiTencenbHy BUIKY 3 po3eTku. Lle moxe npu3BecT [0 ypaXeHHs

€NEeKTPUYHUM CTPYMOM.

He TopkanTecb KHOMOK NaHeri kKepyBaHHA MOKPUMMW 41X BOFOTUMU PyKaMu.

TpumariTe npucTpii nogani Big Hebe3neyHMx XiMiYHUX pevoBuH. LLL0G

3anoBirT1 NOLLKOAXKEHHIO MOBEPXHI NPUCTPO, BUKOPUCTOBYNTE ONS NOro

OYMLLIEHHS NULLE M’AKY TKaHUHY. He BUKOPUCTOBYMTE BiCK, PO3YMHHMKM Ta

cunbHogioui Mutodi 3acobu. He BUKOpPMCTOBYIMTE NpUCTpin nobnusy Big
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41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.
50.

3aNMUCTMX PEYOBUH abo BUMNapiB, TakMX SIK CMIMPT, iHCeKkTUumam, 6eH3uH

TOLWO.

He munte npunag Bogoto. Boga moxe notpanutn BCepeavHy nNpucTporo

Ta MOLIKOAUTU WMOro i30Nsuito, WO CTBOPUTL HeBe3neKky ypaKeHHs

EneKkTpUYHUM  CTpyMOM. AKWO BcepeanHy MpUCTPOK noTpanuna

BOOA, HeramHO BWMKHITb MOrO 3 PO3ETKU Ta 3BEPHITbCA [0 LEHTpY

00CnyroByBaHHsI KITiEHTIB.

LLlo6 nigHATM Ta BCTAHOBUTW NPUCTPIN HeobXxigHO ABi ocodw.

o6 YHVMKHYTM MOXNMBMX MOPI3iB, HE TOPKAWTECb MeTaneBMX YacTuH

NPUCTPOLO, 3HIMaryKM Ta BCTaBnsun inetp. Lle moxe npusBectn o

OTPUMaHHS TpaBM.

Bumukatoum Ta BMUMKaKuM MPUCTPIN B PO3ETKY, 3aBxam Oepitbca 3a

Moro witencenbHy BWUIKy. B >xogHOMy pasi He TsarHiTb 3a kabenb. Lle

MOXe MPU3BECTU A0 HEDE3MNEKM YpPaKeHHS ENEKTPUYHUM CTPyMOM Ta

NOLLKOZKEHb NPUCTPOIO.

LLlo6 3abesneunTtn edeKkTnBHY pobOTY MPUCTPOHD, 3aKpuTe OBEepi Ta

BikKHa Y NMPUMILLEHHI.

He 6rnokynte oTBOpM ANg BXOAY Ta BUXOAY NOBITPS. PelwiTkn matoTs 6yTn

BiNbHUMMN.

Llen npuctpin npuaHadeHun Onsi BUKOPUCTAHHSA BAOMa Ta B iHLINX

noaibHmx ymoBax, Hanpvknag;

- Y 30Hax Ons npuroTyBaHHA i Ans nepcoHany B MarasuHax, odicax Ta
IHLLMX POBOUMX MPUMILLEHHSIX;

- B CinlbCbKMX OyanHKaXx;

- Ans rocTen B roTernsx, XocTenax Ta iHLWWX XXUTIIOBUX NMPUMILLEHHSIX;

- Y 3aKragax i3 rocTboBUMM KiIMHaTaMW.

Lle npucTpii npusHayeHui ANg BUKOPUCTaHHA npodecinHummn abo

NiroTOBNEHNUMUN KOPUCTyBa4aMu B MaWCTEPHSIX, Ha MNignpuemcTBax

nerkoi NPoOMUCOBOCTI Ta CiNlbCbKOro rocrnogapcrea, abo 3BU4ariHUMU

KopucTyBavyaMu B KOMEPLINHUX LiNsX.

[eTtanbHa iHdopmauis Npo TMN i HoMiHaN 3anobiKHUKIB.

MpucTpii mae ByTy BCTAHOBMEHMI BiAMOBIAHO 4O HALiOHANbHUX NpaBun

€NEeKTPOMOHTaXy
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Llen cumBon BKasye Ha Te, WO B MPUCTPOI
BMKOPUCTOBYETbCA  3aIMUCTUI  XONopoareHT. Y
BUMNAZKYy BWTOKY XOJIOAOareHTa i MOro KOHTaKTy 3
30BHIWHIMM  [Kepenamn BOTHIO BUHUKAE PU3UK
noXKexi.

He BukopucToBynTe p[na NPUCKOPEHHA npouecy
pPO3MOpPOXKyBaHHA abo  ouulleHHA 3acobu, He
peKkomeHA0BaHi BUPOOGHUKOM.

Mpwnag cnig 36epirati B NPUMILLEHHI, Y AKOMY BiACYTHI
JXepena 3aliMaHHsA, WO NOCTINHO

npavoTb (Hanpuknag: BiAKPUTUN BOTOHb,
npauounin - rasoBUin npunag abo npautounia
eneKkTpuYHuI obirpisau.

He npokontoiiTe i He cnantonTe.

Mam'aTanTe, WO XONOAOAreHTU He MOBUHHI MaTu
3anaxy.

MpwncTpii HeOOXiAHO BCTAHOBIIOBATM, eKChyaTyBaTu
Ta 36epiraTv B NpuUMiLLieHHi nioweto noHag 13 M.

(L]

Llen cnmBon BKalye Ha HeOOXiAHICTb peTenbHOro
BMBYEHHA NOCiOHMKa 3 ekcnnyaTauii.

Lleii cumBon BuMmarae, o6 CepBiCHUI NepcoHan
nig yac pobotn 3 uum obnafHaHHAM [OTPUMYBaBCA
IHCTPYKLUi NOCiIGHMKa 3 yCTaHOBJIEHHA.

Llen cvmBon BKa3lye Ha HaABHICTb iHPopmaLii,
To6TO nocibHMKa 3 ekcnnyaTauii abo nocibHuKa 3
YCTaHOBJEHHS.

2. TEXHIHI OAHI

Tun Bupoby Mo@ianMVl KOHAOMLiOHEp
noBiTps

[bxepeno XueneHHs 220-240 B~, 50 'y,

CTpyMm OXONIOAKEHHSA 3,5A

BxigHa NOTY>KHICTb OXONTIOAKEHHSA 785 Bt

MOTYXHiCTb OXONOAMXEHHA 2050 Bt

HomiHanbHa NOTY»HiCTb 950 Bt

HomiHanbHui cTpym 39A

06'eM NOBITPAHOrO NOTOKY 260 m*/r
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LLlym (3ByKOBa MOTYKHICTb) 63 nb(A)

XonopoareHt/3anpaska/lITl R290/0,16 kr/3

ExksiBaneHT CO2 0,0005 TOHH

Knac 3axucty Big notpannsaHHa 3abpyaHeHb | IPX0

TCK BCMOKTYBaHHA 1,2 Mla

TWCK HarHiTaHHA 2,3 Mla

MakcrmmanbHWIA BONYCTUMUIA TUCK 5Mrla

Bara HeTTO 22 Kr

®IW NPOAYKUI

Onwuc CumBon 3HayeHHsA OavHuuA

HomiHanbHa NoTyXHiCTb A4S Prated gns 2,0 kW
OXOSNOMPKEHHS OXONOMKEHHS

HoMmiHanbHa NOTyXHiCTb ANA Prated gns - kW
onaneHHs onaneHHs

HomiHanbHa cnoxuBaHa NoTYXHiCTb PEER 1 kW
ONS OXONOMKEHHS

HomiHanbHa crnoxmBaHa NoTY>HiCTb PCOP - kW
Ans onaneHHs

HomiHanbHun koedilieHT

. EERd
eHeproedeKT1BHOCTI

HomiHanbHWi koedilieHT KOPUCHOT AT | oy - -

CnoxvBaHHs enekTpoeHeprii B PTO - w
peXunMi BUMKHEHOTrO TepmMocTara

CnoxuBaHHS enekTpoeHeprii B pexumi PSB 0,5 W
OMiKyBaHHS

"CnoxuBaHHsi erniekTpoeHeprii ogHo-/

[BOKaHansH1UM1 npunagamu . ;
(BKasaTu [Ans OXOMNOMKEHHs Ta Qsb SD:1(cooling) | kWh/h

onarneHHst okpemo)"

PiBeHb 3BYKOBOI NOTY>XHOCTI LWA 63 dB(A)
MoTteHujian rno6anbHOro NoTenmniHHs PRP 3 kgCO2 eq.
KoHTakTHI AaHi 4nsa oTpumaHHs SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
[o4aTkoBoi iHopmaLi 59650 Villeneuve d’Ascq, France

3. onuc
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-
1. JednekTop 7. 3rMBHWIN OTBIP
2. NaHenb KepyBaHHSA 8. USB-nopT ans 3apsimkaHHs
3. Pyuka (3 060x 60kiB) 9. PewwiTka noBiTpo3abipHuka
4. Koniwara 10. PeLuiTka Bunycky noBsiTps
5. ®ikcatop npobku 11.PewwiTka noBiTpo3abipHuka
6. CepeqHin 3nnBHUI OTBIp 12. Kabenb >1BneHHsi
\
MaHenb KepyBaHHA
-
1. KHonka Tanmepa
2. KHomka BMOOpY LUBUAKOCTI A. lHgnkaTop Tanmepa
BEHTUNATOPA B. IHgukaTop pexumy
3. KHonka Bropy OXONOKEHHS
4. KHorka BHU3 C.lHOnkaTop pexvMy OCyLLyBaHHS
5. KHorka BubGopy pexumy D.lHgukatop pexumy
6. KHonka ON/OFF BEHTUNATOpa
\
MynbT ANCTaHLiIHOrO KepyBaHHA
-
1. KHoMka BMUKaHHS/BUMUKaHHS 6. KHorka pexumy cHy
2. KHorika Bnbopy pexumy 7. KHonka BHU3
3. KHorika Bropy 8. KHonka BMBopy LLBUAKOCTI
4. KHomka KonuBaHHS (He BUKOHYE BEHTUNATOpA
XKOAHOI OyHKUT) 9. KHonka BMOOpY oguHULb
5. KHonka Tarimepa
\

Mepenik fopaTKOBOro yctaTKyBaHHA

-
1. OTBip AN BCTAHOBIEHHS 5. 'BUHTM Ons BikOHHOI BCTaBKU
wnaHry x 1 X2
2. WnaHr ons BuBegeHHa nositTpa 6. MynsT ancraHuinHoro
x 1 KepyBaHHSA X 1
3. Hacapka onsa sunycky nositps 7. dpeHaxHa Tpybka x 1
x 1
4. Habip ans npurotyBaHHs
BiKOHHOT BCTaBKM X 1
\_

4. BCTAHOBJIEHHA

» Posnakyiite BCi YaCTUHWN.

* Ogpasy nicns po3nakoBYBaHHSA MEPEBIPTE HasABHICTb YCiX getanen Ta
BMEBHITbCA Yy BIACYTHOCTI MOLUKOMKEHb MPU TPaHCMOPTYBaHHI. Y BUNagkKy
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BMSIBNEHHS MOLLKOAXeHb abo HedocTavi, Byab nacka, 3BepHITbCA 4O HaLLOro
LeHTpy 06CnyroByBaHHS KIli€HTIB.

Bctaete 2 6artapei tuny AAA Ha 1,5 B y nynbT OUCTaHLIAHOIO KepyBaHHS,
nepekoHamTech, LWo H6aTapei BCTaHOBMEHI B NPaBUIbHIA NOMSPHOCTI.

Bubip micusa BctaHOBNEHHA

KoHauuioHep kpalle BCTaHOBMNOBATK Ha cTabinbHi NoBepxHi, Wob 3BecTn A0
MiHIMyMy LIyMm Ta BibpaLlii.

KonguuioHep criig po3milysaTti nobnmay BikHa, o6 3a6e3neunT MOXUBICTb
YCTaHOBKM LUaHra Ans BUMBeAeHHs NOBITPSl HA30BHi.

[na 6e3neyHoro Ta HaQIMHOIO PO3MilLleHHS BCTAHOBITb KOHOMLIOHEpP Ha
PiBHIl, FOPU3OHTAarmNbHIN Ta AOCTAaTHLO MILHIN NOBEPXHI, sIka BUTPUMAE MOro
Bary.

KoHOuuioHep ocHalweHo koniwatamu Ans  nonerweHHs Bubopy micus
po3TallyBaHHs, ane KOTUTU MOro MOXHa fulle Ha pPiBHUMX Ta Mnackmx
noBepxHsaX. byasre 0cobrnMBO yBaXKHUMM, MEPEKOYYHOUN NPUCTPIN MO KUMMax
4Yn gepeB’aHin nignoasi.

KoHnauuioHep cnig po3millyBaTi y MicLaX, e € 4OCTYN A0 3a3eMIIeHOI PO3ETKN
3 BiAiNOBIAHOIO HOMIHaIbLHOK Harpyrow y Mepexi.

He poswmiwynte 6ins  KOHOWUUIOHEpa >KOAHI NpeaMeTw, siKi  MOXyTb
nepeLKkogpkaT BiflbHOMY BXO4y Ta BUXOAY MOBITPSA, a TaKOX HiYMM He
HaKpuBamTe OTBOPY AN BXOAY Ta BMXOAY MOBITPS.

[Ona edekTnBHOI poboTK cnig 3abe3neuntn WoHammeHLle 45 cM BiflbHOro
NPOCTOPY HaZ NPUCTPOEM Ta HABKOSO HbOTO.

LLnaHr ansi BUBEAEHHS MOBITPA MOXHA NOAOBXKYBaTU, ane peKkoMeHAyeTbCs
TpUMaTK AOro SsKoMora KopoTLMM. Takox HeoOXiAHO YNEBHUTUCS, O LUSaHT
Hile He 3rMHAETbCA Ta He NPOBUCAE.

BcTaHOBNEHHS wWaHra Ans BUBeAeHHs NoBiTpA

B pexumi oxonomKkeHHs1 KOHAMLIOHEep Criig BCTaHOBMOBAaTU NOGnmM3y A0 BikHa
abo oTBOpY, WOo6 rapsye NoBiTpst 3 NPUCTPOKD MOTTO BiABOAUTUCS HA30BHI.

1. CnepLuy po3MicCTiTb KOHAMLIOHEP NOBITPS HA NOCKIN Nifo3ii nepekoHanTecs,

wo poskora 6noka € 17,7 (45 cm) BiNbHOroO MPOCTOPY, i WO MPUCTPIN
nepebyBae B 6e3nocepenHivi 6ri3bKOCTI Big oyxepena XUBMNeHHS.

2. PO3TArHiTL WnaHr ons BiaBeAeHHs noBiTpsa 3 Oyab-Akoro GOKy i BCTAHOBITb

HacaZku Ans BNycKy Ta BUMYCKY NMOBITPs 3 060X OOKiB LunaHra.

© (N
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3. ¥YBe[iTb WnaHr HacagKow 4515 BMYCKY NOBITPS Y KOHOULOHEP.

—

BcTaHOBNEeHHA BiKOHHOI BCTaBKU

1. Bumipsante po3mip BikHa, 06 NpaBumbHO 3ibpaTtun BikOHHY BCTaBKY.

2. B 3anexHocCTi Big, po3Mipy BikHa BigperyrnonTe po3mip BikOHHOT BCTaBku. [pu
BCT@HOBIEHHI BIKOHHOI BCTaBKM CrigKynTe 3a TMM, o6 MiXX pamoto BikHa Ta
BCTaBKOI He Byno >odHuXx WinuH. B 3anexHocTi Big dopmu BikHa B1bepiThb
ropu3oHTanbHUn abo BepTUKanbHUN MeTon 30MpaHHs BiKOHHOT BCTaBKM.

TOPM30HTaJibHE BIKHO

BepTtukanbHe
BiKHO

y ¥

>

b ]

BikoHHa BCcTaBKa

BikoHHa BCTaBKa

3. YCTAHOBJIEHHA KOMIMJIEKTY BIKOHHOIO PO3CYBHOIO MEXAHISMY
* YactuHa:

A) MaHenb

B) NaHenb 3 ogHMM OTBOPOM

D) 'BuHT ang doikcauii BIKOHHOro KOMMNMNEKTY Ha MicLi

+  36upaHHs:

BctaBTe naHenb B B naHenb A i BCTAHOBITbL pO3Mip 3a LLUMPUHOLO BikHa. Poamipu
BiKOH BapilOTbCA. 3 LUMPUHOK, HEOoOXigHOW OMs Balloro BikHa, Wo6 nicns
BCTaHOBIEHHS Y BikHi He Byro 3a30piB i NOBITPSAHUX MiLLIKIB.
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»  3akpyTiTb rBMHTU Y BiAMOBIAHI OTBOPMW.

MpumiTKK:

- BikoHHa BcTaBka po3pobrieHa Takum 4MHOM, WOO BOHa nigxogouna nig
BinblWicTe CTaHAapTHUX MOAENew BIKOH, SKi BiOKPUBAOTbCA BEPTUMKANbHO
Ta ropM3oHTanbHO, NPOTe Yy BUNaAKy HeCTaHAAaPTHO BUKOHAHOIO BiKHa MOXe
3HagobuTUCS iHAMBIAyanbHa nigroHka nig doopmart BikHA. BiKOHHY BCTaBKy
MOXHa 3aKpinuTu rBUHTaMM.

- FAKwo BIKHO BIOKPMBAETLCA Ha LUMPUHY MEHLY 3a MiHIManbHO MOXMUBY
[OBXMHY BCTaBKM, OOITHITb BCTaBKY 3 TOrO ii KiHUS, A& HEMAE OTBOpY, Tak,
o6 BoHa Bxoamna B BIKOHHWUI OTBIp. Hikonn He 06TUHanTe YacTUHY BIKOHHOI m

BCTaBKK 3 OTBOPOM.
I—. Biapi3atvt Ha NpoTUNeXHI CTOPOHI Big oTBOPY

BuBegeHHs wnaHra B OTBip y BikOHHi BCTaBLUi
3akpiniTe rHYYKUI LAAHT CTOPOHOO 3 HACAAKO0 OIS BUMYCKY MOBITPS Y BiKOHHIN
BCTaBLi Ta foOpe yLiNnbHITE Micle 3’ €QHaHHS.

5. BUKOPUCTAHHA

KepyBaTtu npucTpoem MoXHa K 3 naHeni KepyBaHHS, Tak i 3 NynbTa AUCTaHLIMHOIo
KepyBaHHs. Ha noganbLunx cTopiHKax HaBeAeHi iIHCTPYKLii 3 KepyBaHHSA poO0TOH0
NPUCTPOIO 32 AOMOMOrOK NyNbTa AUCTAHLINHOIO KepyBaHHS.
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1. YBIMKHITb KOHAWLIIOHEP Y PO3ETKY, NPUCTPIN YBIMKHETLCS Y pe>KVIMI OYiKyBaHHS.

2. LLlo6 yBiMKHYTM KOHAMUIOHEP NOBITPSI, HATUCHITb KHOMKY .

3. o6 BUMKHYTU KOHAMLIOHEP, HE BUTAry1TE Kaberb >KMBMEHHS 3 PO3ETKW.
3aexaun HatvckanTe kHonky (1) i noTiM yekaiTe Kinbka XBWIIUH, MEpLU HiX
BUTAryBaTW Kabenb X1BMeHHs 3 po3eTku. Lie 403BONNTbL NPUCTPOLO BUKOHATH
LMKIT NePEBIPOK, W06 BUSBUTN MOXIMBI HENonagku y pobori.

Mpumitkn:

- LWo6 rapaHTyBaTM MPUAMaHHA CUrHany, NynbT OUCTAHLINHOINO KepyBaHHS
NnoBMHEH OyTU He gani 7 MeTpiB Big KOHAMULiOHepa MOBITPS, i MK NyNbTOM
OMCTaHLiMHOrO KepyBaHHS i IpuiMaYem He NOBUHHO By TY OOHNX NEePELLKOA.

- Tpu moxnuBocTi 3anobiraTe NOTPanssiHHIO COHAYHOrO CBIiTNa Yy KiMHary,
3aKkpvBLUM 3aBicu Ta/abo xantosi, Wwo 3abe3neynTb BinbLl EKOHOMHY poBOoTY
NPUCTPOIO.

- Y KiMHaTi He NOBUWHHI NpawtoBaTU NPUCTPOI, SKi FeHepyTb TENIIO.

Pexum oxonomxeHHs
* Llen pexum igeanbHO nigxoauTb ANSA Tennoi Ta BOMOroi norogm, Konv Bam
Tpeba lgeanbHo nigxoantb Ans CMEKOTHOI AYLUHOI Morogu, Konu Bam noTpiGHo
OXOroAMTU Ta OCYLUNTU MPUMILLIEHHS.
* LLlo6 npaBunibHO BCTaHOBVITVI uen pexum, BMKOHaWNTe Taki Aaii:
- HartucHiTb KHOMKY «BB» Kinbka pasiB, AOKM He 3'ABUTbCA iHAMKATOP
cuMBOnoM «OXONOOXKEHHSY.
- Bwubepitb 0OaxaHy TemnepaTtypy B ,u,ianasoHi 18°C-32°C (64°F-90°F),
HaTucKarum KHomky A abo V, AoKu He 3'ABMTbCS BigNoBigHe 3Ha4YEHHS.
- BubepiTb 6axkaHy LUBUAKICTb BEHTUMATOPA, HATUCKAIOUM KHOMKY « %34 ». PiaHi
LIBWAKOCTI BEHTUNATOPA BUKOHYHOTb Pi3Hi OYHKLT.
» BigobpakeHHs1 BUCOKOI WBNAKOCTI — F2, BinobpaXkeHHs1 HMU3bKOI LUBUOKOCTI
- F1.
- F2 - Bucoka [1na gocsirHeHHs1 NOTpibHOT TemMnepaTypu sikomora LuBMALLE.
- F1—Husbka PoboTa 3 HU3LbKMM PIBHEM LLYMY.

* Harikpawa Temneparypa ons npuMmileHHs BRiTKY CTaHOBUTb Bif, 24°C o 27°C.
OpHak He pekoMeHOYEeTbCSl BCTAHOBIMIOBATM TEMMepaTtypy Habarato Hukye
TeMnepaTypu 30BHILLHbOrO NOBITPS. Lle cCnpuynHnTL HEMOTPIGHE CNOXMBAHHS
eHeprii.

Pexum BeHTUNATOpPA

* Y pasi BUKOPUCTaHHA npunagy B LbOMY PexuMi He noTpibHO nig'eqHyBaTu
MOBITPAHWIA LLIFIAHT.
* L1106 npaBWibHO BCTAHOBUTYU LIEV PEXMM, BUKOHAWTE Taki gii:
- HaTucHiTb KHOMKYy «f&E » Kinbka pasiB, OOKM He 3'SBUTbCS CUMBOJS
«BeHTunatop».
- Bwubepitb r|0Tp|6Hy WBMAKICTb BEHTUMATOPA, HATUCHYBLUM KHOMKY « 834 ».
JocTynHi ABi LWBMAKOCTI. BUCOKa/HM3bKa

Pexum ocyliyBaHHA

* Llen pexum Harkpalle nigxoautb ANs 3HWKEHHS BOMOroCTi Yy MPUMILLEHHI
BECHOI, BOCEHWN Ta Yy OOLWOBI AHi. [epll HiXX BMUKATU Len pexum poboTu,
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HeoOXiZHO NiAroTyBaTV MPUCTPIV TaKUM e YMHOM, SIK | Ansi poBOTN B PEXUMI
OXOIOKEHHSA, @ caMe — 3aKpinuMTU LWNaHr Ans BiABeAEHHS MOoBiTps, LWob6
BOIIOre noBiTpsi BUBOOUIIOCH HA30BHI.

[ [m]

* [Ing npaBWfbHOIO HamnawTyBaHHS LbOro PEeXUMY HATUCHITb KHOMKY o5
Heo6x_u:|,|j|y KiNbKICTb pasiB 4O BMUKaHHA iHOMKATOpa OCyLlyBaHHA -o-. Ha
eKkpaHi BigobpaxaeTbCs i 1-.

* Y UbOMYy pEXUMI LLUBUOKICTb BEHTUNATOPA BCTAHOBIHOETHCS aBTOMaTUYHO.

HanawTyBaHHA TamMepa

[MpucTpin MOXHa HamnawTyBaTM Ha aBTOMAaTUYHE BMMKaHHS abo BMMMWKaHHS

(MakcumMyMm Ha 24 roguHm).

HanawmyesaHHs asmomMamu4HO20 Y8IMKHEHHS

- YBIMKHITb KOHAMUIOHED, BUBepiTb BaxkaHui pexxum poboTu; Ana npuknagy:
PEXMM OXONOMKeEHHS, 24°C Ta BMCOKY LUBUAOKICTb BEHTUNATOpa. BUMKHITL
NPUCTPIN.

- HatucHitb kHonky (©. Ha ekpaHi BinobpaxaTtumeTscst 1-24 roguHu.

- Hartuckaiite kHornky (O HeoOXigHy KinbkicTb pasiB ans HanalwTyBaHHS
yacy. [Micrna uboro 3ayekante NpuUbIM3HO 5 cekyHA, TarlMep aKTUBYETbCS.
BmukaeTbcs iHaukaTtop Taimepa (O.

- [Ansi ckacyBaHHS aBTOMAaTUYHOTIO YBIMKHEHHS HAaTUCHITb kKHomnKy (D). [HaukaTop
Tanvepa (O BUMUKAETbCS.

HanawmyeaHHs aemomMamuyHo20 8UMKHEHHS

- Konu npuctpin npautoe, HaTucHiTb kHonky (©. Ha ekpaHi BinobGpaxaTumeTbes
1-24 roguHwn.

- HatucHitb kHonky (O Aekinbka pasiB [0 BigobpaxeHHs 6axaHoro 4yacy.
[MoTim 3avekarite 6nMM3bko 5 cekyHO. Tavmep akTUBYETLCH i BMUKAETLCSH
iHoukaTtop Tanvepa O .

- [nsi ckacyBaHHS aBTOMATUYHOTO BUMWKaHHS! HATUCHITb kHonky (O. [HaukaTop
Tarimepa (O BUMMKAETLCS.

Bubip oguHuui Temnepatypum
YTpumyiite kHonku /\ Ta </ npotsrom 3 cekyHa. OpauHuui Temnepartypu
3MIHIOKTBCS 3 rpagyciB Lienbcis Ha rpagycu ®aperrenTa.

3apsagxeHHsa no USB

USB-nopT Ha KOHOMLIOHEpPi MOXHa BWKOPUCTOBYBATU [ANs1 3apspKaHHSA
MOBinbHOro TenedoHy abo iHwmx npucTpois. LLo6 yBiIMKHYTK abo BUMKHYTM
(DYHKLIO 3apsmKkaHHa No USB, HAaTUCHITL Ta YTPUMYIATE KHOMKY i NpUBMnN3Ho
10 cekyHa. Konn usa dyHKUisS akTUBYETbCA, MPONTyHAE OAMH 3BYKOBUM CUrHarn.
Konwu usa dyHKUis BUMMKAETbCS, NPONyHae ABa 3BYKOBUX CUTHAMMW.

PYHKLiAA KONMBaHHA CTYIOK
Llen koHgouuioHep He nepegbayae aBTOMATMYHE KOMUBAHHS  CTYMOK.
Bigperynionte ropusoHTanbHe Ta BepTuKarbHe MOMNOXEHHS AedrnekTopis

BPY4HY.

DYHKLiA CHY

Y pexuMi CHy KOHOMUIOHep MigTpUMye HanonTUMarsibHilWi YMOBM B MPUMILLEHHI
6e3 HagMipHUX CTPUBKIB SIK TeMnepaTypw, Tak i BONOroCTi Ta NpaLoe HanTuxille.
BeHTUNATOp npaLloe Ha HanHWXKYIA LWIBUOKOCTI, B TOW 4Yac 9K TemnepaTtypa
Ta BOMOrICTb MOBITPSA Y MPUMILLIEHHI MMABHO 3MIHIOTBECA, NIATPUMYHOYM Ui
MOKa3HWKN Ha HAKOMMOPTHILLOMY PiBHI.
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- TlepekoHanTecs, WO KOHOULiOHEpP nepebyBae B pPEXUMI OXONOMAXKEHHS
(ave. posain «Pexum oxonomkeHHs» ). MNoTiM HaTUCHITL KHomKy & Ha nynbTi
ONCTaHUIMHOro KepyBaHHS, W06 akT1ByBaTU (OYHKLLIO CHY.

- @OyHKUiA CHy HEOOCTYMHa B peXnMMax BEHTUNALT Ta OCYLUEHHS.

- Konnm akTMBoBaHO YHKLIiO CHY, SICKPaBiCTb eKkpaHa 3MEHLIYETbCH Ta
aBTOMaTM4YHO BMOMPAETHLCA HM3bKA LUBUOKICTE BEHTUNSATOPA.

- Komu akTuBOBaHO (PyHKLitO CHY, HanawToBaHa Temnepartypa (Y pPexuMi
OXOMNOMXEHHs1) aBTomMaTuyHO 3b6inbwyetscs Ha 1°C (1 °F) Ha roguHy
NpoTArom neplumx 2 roguH. NMoTtim Temnepartypa 3anmwaeTbcsl HE3MIHHOK.
DyHKLiS CHY NpaLoe NPOTSArom 8 roguH, a NoTiM aBTOMaTUYHO BUMUKAETLCS.

- LLio6 BUMKHYTU GOYHKLIO CHY, HATUCHITL OAHY 3 Takux kHonok: €, 85 abo .

6. OBCNYroOBYBAHHA TA YNLLEHHA

YBaral!

Mepen YnLLEHHAM NPUCTPO0 0OOB'A3KOBO BUTSITHITL OO LUTEMCENbHY
BUSIKY 3 PO3ETKMN.
He BukopucTOByMTE iOKi MOPOLIKM, MeTaneBi LWiTku, abpasuBHi
3acobu Anst YvLeHHs, rocTpi abo MeTanesi NpegMeTy 4518 YULLEHHS
XONoAMUNbHUKA.

BinBepeHHs BOoaKn

3nnsHnin
oTBip

3nneHNiA
oTBip

3nueHa

\ [pexaxHa Tpybka

Konn BcepeguHi npuctpoto 36umpaeTbCsl HagmipHa  KiNbKiCTb  BOASIHOIO
KOHAEHcaTy, BiH NpUNuHsae poboTy, a Ha aucnnei BinobpaxaeTbca «FE3» (FULL
TANK (PesepByap 3amnoBHeHMI), 9K OMUCaHO Y pO34ini aBToAiarHOCTUKM), Le
BKa3ye Ha Te, L0 HeoOXiAHO BMAANWUTU BOOASHMIM KOHAEHcaT i3 npuctpoto. Lle
MOXHa 3pobuTn sk BPY4HY (LLOpasy sk 3aMoBHIOETLCS pe3epByap), Tak i Ha
MOCTIlHI OCHOBI.

* BUMKHITb NPUCTPIN 3 PO3ETKMN.

* PoamicTiTb nigaoH (He nocTayaeTbecs) nif HWXKHIO 3MMBHY nNpobky abo
06epexxHO NepemicTiTb MPUCTPIN y MicLle, 4e MOXHa 3nNUTK BOAY.

* BUTArHiTb HWKHIO 3NMBHY NPOOKY Ha 3afHi CTOPOHI mpuctpot. Boga Gyaoe
3nMBaTMCA Ha NiALOoH.

+ 3ibpaBLun BCIO BOAY, MOBEPHITL MPOOKY Ha MicLie Ta LLiNbHO 3akpuinTe ii.

GesnepepeaHe 8ideedeHHs1 600U Yepe3 3U8HUL WirlaHe:
* BUMKHITb NpUCTpin 3 poseTku.

* ButarHiTe 3nmBHYy npo6ky. IMig Yac uiei gii MoXyTb BUNMBATUCS 3anuLLK/ BOAW,
TOMY 3aBYaCHO MigroTynTe NigaoH (He nocTtadaeTbes), Wob 3ibpaty Boay.
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» 3akpiniTb ApeHaxHy TpyOKy B OTBOpi. BCTaHOBITH BiOKPUTUIA KiHELL TPYOKM
npsIMO Hapj, BiAMNOBIAHMM MicueM Ans 3nvBaHHA Boau. Boga Gyame nocTinHo
BMBOAMTUCS Yepe3 OpeHAXKHY TPyOKy.

MpumiTKK:

- [lepekoHanTecs, WO Tpybka Aobpe 3akpinneHa, Ta BoAa He NpPOTIKae y MicLi

KpinneHHsi. CnpamynTe TpyoKy B Micue 360py Boaw.

- O60B’s1I3KOBO NepeKoHaNTECh, L0 TPyOKa Hide He 3arnHaeTbes, 00 Le Moxe

3abnokyBaTu BigBeaeHHs1 BoAW.

- fAkuwo gpeHakHa Tpy6ka a4ns NocTiNHOIO BiABeAEHHS BOAM HE BUKOPUCTOBYETHCS:
3nmBHY NpobKy cnig 3aBXaW LUiNbHO BCTaHOBMOBATK, LOO nonepeanTtu

NPOTIKaHHS.

- TepekoHainTecs, Wo TpybOKa HEe MEepPEervMHaeTbCs | He 3HAaXOOUTLCS BULLE 3a
3MMBHUWI OTBIp, iHaKLWe BO4a 3 pe3epByapa MoXe He 3rvBaTuUcs.

(@] @)

V/-\\f

BinoBeneHHs Boau Ha cepeAHbLOMY piBHi

3nuBHa
npobka

—

CapoBwuii WwnaHr abo
ApeHaxHa TpyOka

Konn npucTpin npautoe y pexumi OCyllyBaHHS, BUKOHaAWTE HaBedeHi nani

IHCTPYKLUIT ANS 3nuBy BOAMW.
* BUMKHITb NPUCTPIN 3 PO3ETKN.

e Butarnite 3nmBHy Npo6Kky. Iig yac uiel gii MoXXyTb BUNMBATUCS 3anuLLKX BOAW,

TOMy 3aBYacHO MigroTynTe NigaoH, Wwob 3ibpatn Boay.

* [TigkntoyiTe ApeHaxHy TpyoKy.

* Boga Gyge nocTilHO BigBOAMTUCS Yepe3 ApeHaxHy TpyOKy y 3nUMBHUIA OTBIp

Ha nignoasi.
MpumiTtka:

- TepekoHanTtecs, Wo TpybKa HEe NepervMHaeTbCs | He 3HAaXOQUTLCS BULLE 3a
3MMBHUWI OTBIp, iHaKLWe Bo4a 3 pe3epByapa MoXe He 3rvMBaTUcs.

-1V

X
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OuuLeHHs Kopnycy

* MpoTpiTb KOpMyC crovaTKy 3rerka 3BOSIOXEHOK TKAHWHOK, a MoTiM Jobpe
BUTPITb AOT0 CYXOH TKAHUHOHO.

* B xogHOMy pasi He MuiTe NpUcTpin Bogoto. Lie HebesneyHo.

* B xogHOMYy pasi He BUKOPWCTOBYITE AN YMLLEHHS MPUCTPOI BGEH3NH, cnvpT
UM POZUNHHUKMN.

* He posnuntorite nobnmnsy NpucTporo iHCEKTULMAN Ta iHLi aepo3ori.

OuuLleHHs noBiTpsiHoro dinsTpa

=

* [1nst onTMManbHOI po60oTY OUUMLLYIATE MOBITPAHWUIA AINLTP (AINETPU) LLOTWKHS.

e 3HiMiTb inbTp(M).

* BigkpunTe peLwiTKy NPUCTPOIO | BUTATHITE NOBITPAHUA (DINLTP Y 3a4HIN YaCTUHI
pewitkn. CkopucTantTecb NUNoOcocomMm, LWob Buaganuty nun 3 ginstpa AKWwo
inNbTp cUNbHO 3abpyaHEHWUIA, ONYCTiTb MOro y TENny BOAy Ta NPOMoOSoLWiTh
Oekinbka pasis. TemnepaTypa Boau He noBuHHa nepesuwyBat 40°C (104°F).
[Micna MuTTa 3anuwTe dinbTP NOBHICTIO BUCOXHYTK, @ MOTIM YCTaHOBITb Ha3aj
peLUiTKy NoBiTpo3abipHuKa.

* [MpucTpin cnig ctaButy Ha 36epiraHHs, nonepeaHbLO BCTAHOBUBLUM B HbOMO
YMCTIi Ta NOBHICTIO CyXi PinbTPU.

MonepenxeHHs!
He kopuctyntech npuctpoem 6e3 inbsTpa, 60 nun Ta BONOKHa LWBUAKO
3a0noKyTb MOro, L0 CUMbHO 3HW3WUTb NPOOYKTUBHICTb.

Dornag

* AKWo BOOMA € JOMaLUHI TBApUHU: PekoMeHOyeTbCs perynspHO OYnLLyBaTy
peLwiTky, wob 3anobirtu OnokyBaHHs BXOZy MOBITPAHOIO MOTOKY LUEPCTHO
TBapPWH.

e OunwiynTe npucTpii ©e3BOPCOBOKD TKAHMHOK, 3MOYEHOK Yy crabkomy
PO34MHi MUIHOro 3acoby. NoTiM o6pe BUTPITbL NPUCTPIi GE3BOPCOBOID CYXOH0
TKaHUHOLO.

» 3anycTite npuctpin y pexumi BEHTUITATOP Ha 12 roguH y Tenmomy
NPUMILLEHHI, OO BMCYLIMTW MOro Ta 3anobirt yTBOPEHHIO UBIMi (KOXHI 6
micsiLiB abo nepep 36epiraHHaM npunagy).

* [Nepen KOXXHVM CE30HOM BUKOPUCTaHHS NepPEeBIPSNTE CNPaBHICTb LUTENCENbHOI
BUIKM Ta Kaberto XMBMEHHS, @ TAKOX CUCTEMU 3a3eMIIEHHS.

 [licna 3akiHYeHHs Ce30HYy MOBHICTI BMAANITb 3anuvLIK/ BOAWU i3 CUCTEMM.
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ButarHiTe 3nnBHYy nNpobKy Ta MOBHICTIO 3MMITE BOAY Y MiATOTOBAHY EMKICTb.

3nuBLIK BCIO BOAY, BCTA

BTE 3MMBHY NPobKy Ha micLe.

7. YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

ABTOOIATHOCTUKA
Llen npucTtpin ocHalleHo

CUCTEMOIO aBTOAiarHOCTUKK, sika 4O3BOSISE BUABUTU

ps4 HecnpaBHocTen y poboTi. MoBigOMMEHHS NPO MOMWUIMKUA BUMBOASTLCSA Ha

AVCNnen NpUCTpolo.

Koa nomunku

MoxnuBe BUpiLLEeHHA

PF

NMONTOMKA 30HAOY

(AaTuyMK nowkoaMBCA.)

* AKLIO 3'ABNAETHCA Lie NOBIAOMMNEHHS,
3BEPHITbCA B OILiIHUIA CEPBICHUIA LEHTP
3a OMOMOTOH0.

PE3EPBYAP 3AIMNOBHE

(BHyTpilWHin pe3epByap ons
300py KOHAEHCcaTy HanoBHUBCA.)

* CNOpOXHIiTb BHYTPILLHIV pe3epByap,
OOTPUMYIOYUCH IHCTPYKLIN, HaBeOeHNX y

HUN po3aini «O6cnyroByBaHHA Ta YNLLIEHHSAY.

Mpobnema MpuynHa PiweHHsA
* MoxnuBo, B» He . . .
yYBIMKHYTU 1010 y Mepexy E(;ngﬂelo;Tsznngg;(Fi)m
MpucTpiit XKMBIIEHHS. pomMepexi.
HEeMOXINUBO » 3avekanite 30 XBUIVH,
YBIMKHYTH. + CnpautoBas BHYTpILLHIN AiKLo npobnema

He yCcyHynace,
3BEpPHITLCS B
CEPBICHUN LEHTP.

3anobiKHUK.

MpucTpin npautoe
nvwe npoTArom
KOPOTKOIro 4acy.

* [paBunbHO
posTallynTe LUNaHr,
TpumanTe noro
SIKOMOra KOpOTLLMM
Ta crnigkymnTe, wob BiH

Moxnueo, neperHyBecs
LUNaHT Ans BUBEOEHHS

MOBITPA. Hige He npornHaecs,
YTBOPHOHO4Y
BaXKKOMNPOXigHi micus.
* [lepeBipTe wnaHr Ta
* llocb nepelukoaxae npubepiTe Byab-sKi
BMXOZY MOBITPS. nepeLuKkoam Ha Lnsxy

NOBITPSHOTO MOTOKY.
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MpucTpin npaytoe,
arne npuMmilleHHs
He OXOJIOAXYETLCA.

BigkpuTi BikHa, aBepi Ta/
abo 3aBicu.

3akpuiiTe oBepi, BikHa
Ta 3aBicu.

MoxnuBo, y NpUMILLEHHI
npawoTb NPUCTPOI, SKi
reHepyTb Tenno (Miv,
eH ToL).

MpunbepiTb mpxepena
Tenna.

LLnaHr ans BMBeaeHHs
noBiTps Big'eQHaBCS BiA
NPUCTPOIO.

MpuvegHanTe WwnaHr
[0 Koprnycy npucTpoto
3 3a4HbOI CTOPOHW.

TexHiYHi xapakTepuCcTukm
NPUCTPOIO He
BignoBigaoTb
napameTpam
NPUMILLEHHS, Y SIKOMY BiH
npawtoe.

MpnobanTte HoBUN
NPUCTPIN, SKNIA
nigxoamTb Nig Bawe
NPUMILLEHHS.

Mig yac po6oTtm
BUAINAETLCA

[NoBiTPAHUIN DinNbTP

OunCTiTb NOBITPAHMIA
dinbTp, AK
onucaHo y po3agini

BMUWKAETLCA NnuLie
npuobnus3Ho Yyepes
TPU XBUIIMHU

KoMrpecopa [03BOsAE
NMOBTOPHO BMUKATH
NPUCTPIN nuLie

yepes TP XBUINNHU

HenpuemMHUA 3acMiTMBCS. «O6cnyrosyBaHHs Ta
3anax. YULLEHHS».
MpucTpin BHyTpiLWHIN 3anobikHMK

Byab nacka,
3a4yekanTe 3 XBUITUHMN.
Lle HopmanbHa

Ft.

O03BOMSE BUABUTU pPsf
HecnpaBHOCTEN Y NOro
poborTi.

nicna NOBTOPHOIO |  nicns nonepeaHboro satpumka.
3anycky. BUMKHEHHSA.
BigobpaxatroTbea Llen npuctpin
i OCHalLIEHO CUCTEMOLO .
HacTynHi J
Y . aBTOOiarHOCTUKM, Sika Aus. posain
noBigomneHHs: PF/ «ABTOdiarHoCTUKa»

Lboro KepiBHI/ILl,TBa.

8. TAPAHTIV

[apaHTii Ta 0OMeXeHHs BiANOBiAaNnbHOCTI
CTpok fii rapaHTii Ha NpoAyKLito cTaHoBUTL 36 MicsaUiB i3 aatu ii npuabaHHs abo JocTaBku
[040MY MOKYNL0. 3anexHo Bif KpaiHW CTPOK Ail opuOMYHOI rapaHTii BignoBigHOCTI MOXe
CcTaHoBUTU BiA 24 0o 36 micsuis.
[ins kpaiH, SKi HagaTb BUKMIOYHO HOPUAMYHY rapaHTito BiANOBIAHOCTI CTPOKOM Ha 24 micsi,
KOMepLUiiiHa rapaHTisi CTPOKOM Ha 12 MicsiLiB NOYMHAE AiSTU NiCNS 3aKiHYEeHHs CTPOKY Aii nepLuoi

rapaHTii Ta € il LONOBHEHHAM.

Mopspok rapaHTiiHOro 06¢nyroByBaHHSA

O6cnyroByBaHHSA 3riAHO 3 OPUAUYHOKO rapaHTicto BiANOBIAHOCTI
BignoBigHy iHhopMaLito MOXHa OTpUMaTK y CBOro ANCTPMO’toTopa Ta / abo 3HalTK B 3aranbHuX

yMOBaXx NpoAaxy.
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O6cnyroByBaHHSA 3rigHO 3 KOMEPLIMHOK rapaHTIE

ToBap MOXXHa NOBEPHYTW A0 MYHKTY NPOAaXy pa3oM i3 LOKYMEHTOM NPo NiATBEpAXKEeHHS
MOKYMKK (30KpEMa KBUTaHLLE), akcecyapamu, Lo nocTadyanucsl pasoM i3 HUM, | opuriHansHo
YNaKOBKOHO B YCix kpaiHax, okpim ®paHuii. Baxnmeo Hagaty iHhopmaLito npo Aaty nokynku
TOBapy, MOro Mogens i cepiHuin Homep abo kog IMEI (us iHcbopmaLis 3a3Bmyan 3asHaveHa

Ha BMpobi, ynakoBLi abo B JOKYMEHTI Npo MiATBEpAXEHHS NoKynku). Bupi6 cnig npuHocutn go
MyHKTIB 0OCMyroByBaHHs pa3oM i3 akcecyapamm, HeobXigHUMW AN NOr0 HaNEeXHoro
yHKLiOHYBaHHS (6nOK XMBMEHHS, aganTep TOLO). AKLO Ha BaLl TOBAP MOLUMPIOETLCS rapaHTis,
B NyHKTax NicnsnpogaxHoro 06cnyroByBaHHs BaM MOXYTb 3anponoHOBYBaTU HACTYMHe
(BigMoBigHO [0 MiCLEBOroO 3aKOHOLABCTBA):

* monaroguTk abo 3aMiHUTW HecnpasHi AeTani;

* 0OMiHATY BUPIG Ha aHaMOriYHWIA, KU Mae NpUHaRMHI NofibHi yHKLIT Ta € PIBHOLHHNM i3
TOYKM 30pY NPOAYKTUBHOCTI;

* MOBEPHYTH BapTICTb NpnAGaHOro ToBapy, 3a3HaveHy B JOKYMEHTI NPO MiATBEPAXKEHHS MOKYMKY.

BigpeMoHTOBaHiI UM 3amiHeHi BUpobU MOXyTb MICTUTW HOBI Ta / ab0 BigpeMOHTOBaHI AeTani un
obnagHaHHs.

BuHATKM 3 KOMepLiNHOI rapaHTii.

* MowwkomkeHHst abo Npobrnemm, CNpUYMHEHi HEHANEXHUM BUKOPVUCTaHHSIM MPUCTPOIO,
HeLLlaCHUM BUNaakoM, mogudikauieto abo nigknioYeHHsM NPUCTPOLD A0 eNEKTPUYHOI Mepexi 3
HEBIANOBIZHOK CUMOt0 CTPYMY abo Hanpyroto.

* BukopucTaHHs abo 36epiraHHs NPUCTPOIO B YMOBAX, LLIO MOXYTb NPWU3BECTU 0 BUHUKHEHHS
LUKIOIMBUX HAcMiaKIB (OKMCNEHHS, KOPO3ist), HEHANEXHE BUKOPUCTAHHS EHEeprii, HeOTPUMaHHS
iHCTPYKUI BUpOBHMKa LLO0 BUKOPUCTaHHS abo BCTAHOBMEHHS!, HeabanicTe abo BUKOPUCTaHHS
HeHanexHux nepudepiiHuX NpMCTPOIB, MpPorpaMHoro 3abeaneyeHHst abo BUTpaTHMX MaTepianis.
* MpodbecinHe, KoNekTMBHE, NPOMUCIIOBE abo KOMEpLIiHE BUKOPUCTaHHS BUPOOY.

» MoaudikoBaHi NpucTpoi, y siknx rapaHTitHa nnomba abo cepiiiHuiA Homep By NOLLKOIKEHI,
3MiHeHi, BuaaneHi abo okucnunmcs.

* lapaHTia Ha 3miHHi 6aTapei 1 akcecyapu CTaHOBUTL 6 MicALiB.

* HecnpaeHicTb 6aTapei, cnpuyinHeHa 3aHaaTo TpUBanuM 3apsigxaHHsmM abo

HEOOTPUMaHHSM IHCTPYKLIN i3 TEXHikn Ge3nekn.

+ KOCMETUYHI MOLUKOMKEHHS, 30Kpema noapsAnuH1, BM'ATUHM ab0 HAaBMUCHE MCYBaHHS.

* [oLLIKOMXEHHS, CPUYMHEHI BTPYYaHHSAM HekBanidikoBaHuX cnewianicTis.

* HecnpaBHOCTI, LLIO BUHVKNW BHACTIAOK NPUPOAHOTO 3HOLLEHHS abo cTapiHHS NpUCTPOto,
30Kpema Takux Aetanen: pos’emis, insTpiB, akcecyapis, LWITOK i LWUMAHFIB A4ns nunococa, na,
namn Ans npoekTopis, Nonatei 6apabaHa npanbHUX MaLuH TOLLO.

+ OHOBIEHHS NPOrpamMHoro 3abeaneyeHHs y 3B'3Ky 3i 3MIHOK MepeXeBUX HanaluTyBaHb.

* MoLwKomKeHHS, BUKNMKaHi BNMYBOM 30BHILUHIX (haKToOpiB (CTOPOHHIX Tir, KOMax TOLLO).

* BMicCT NpucTpoOIo — MOPO3WIBHOI KaMepu, NpanbHOI MaLUMHK TOLLO — (ia, OASAT TOLLO).

+ 3607 B pobOTi Npunagy, CNpU4MHEHi BUKOPUCTAHHSIM CTOPOHHBOTO MPOrpaMHOro 3abe3neqeHHs
ans mogudikadii, 3MiHM abo aganTauii iCHy4YMX HanalTyBaHb.

+ 3607 B poboTi Npunagy, CnpuymnHeHi ekcnnyaralieto 6e3 BUKOPUCTaHHS akcecyapis, Lo
NoCTaYyaloThbCs PasoMm i3 NpogykTom abo cxBaneHi BupobHukom.

* [leTani, CxunbHi 0 NPUPOAHOrO 3HOLWEHHS ab0o MOLLKOAXKEHHS Nif Yac BUKOPUCTAHHS:
MHEBMaTWYHI LUMHK, KaMepy, ranbMa TOLLO.

lMokyneLb NOBUHEH PErynapHO i nepes KOXHUM NepeMiLLleHHsIM NPUCTPOIO 3AiCHIOBATM
pesepBHe KOMitoBaHHS [aHMX, O MICTATLCS Ha MOr0 XXOPCTKOMY AUCKY abo BHYTPILUHINA nam’sTi.
Komnanisi «AwaH» He Hece BignoBiaanbHOCTi 3a BTpaTy abo BuaaneHHs 36epexeHnx JaHux
ab0 NOLLKOMXEHHS NPorpamHoro 3abesneyveHHs, WO BUHWKIN, 30Kpema, BHacnigok peMoHTy abo
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MOSIOMKM NPUCTPOIO.
Oxpim LbOro KoMnaHis «AwwaH» He 3060B’a3aHa NepeBIpsATH, YN BUMHSAB KopucTyBaY kapTkn SIM /
SD i3 npucTpoiB, LLO NOBEPTAKOTHCS.

BuLe3asHaueHi NONOXeHHs 3a XOAHUX 0OCTaBUH He MOXYTb 3MeHLLyBaTy abo BigMIHATY Jito:

IOPUAMYHOT rapaHTii, 3rafaHoi BuLLE, | KOMepLiHOI rapaHTii BUpobHUKa 3a HasiBHOCTI (auB.
rapaHTiiHUIA TasoH).
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